


On our Cover
MONSTERS & DAMES 2016
Emerald City 
Comicon Artbook. 
Limited, 1,000! 
Signed Bookplate! 
Highly Recommend-
ed. Cover by Fiona 
Staples. 70 pieces 
of stunning artwork 
in full color, drawn 
especially for this 
convention art book. 
This is one of our 
favorite books each 
year, like a convention 
sketchbook but with 
entirely finished work, 
with artists all doing their very best to outdo their 
fellow contributors. Bobby Chiu, Cody Vrosh, 
Daxiong, Teryl Whitlach (whose signed bookplate 
we include), Jason Howard, Kei Acedera, Mike 
Huddleston, Peter Bagge, Peter Nguyen, Phil 
Foglio, Amy Mebberson, Loraine McLees et al. 
ECCC, 2016. 
MNST16H. HCW, 9x12, 72pg, FC�  $30.00
Cover image by Daxiong. ©2016
See our website or inquire for more Monsters 
& Dames.

THE SOMEDAY FUNNIES
Our Highest Recommenda-
tion. By Michel Choquette. Art 

by Moebius, Barry Windsor- 
Smith, Jack Kirby, Russ Heath, 
Vaughn Bode, Jeffrey Jones. I’m 
totally blown away, Imagine a time 
capsule from 1975, with all the 
best comics artists doing original 
strips--packed away until now. 
Never published. This is it--comic 
strips created in the early 1970s 
by world-famous artists and writers such as C. C. Beck, 
René Goscinny, Harvey Kurtzman, Art Spiegelman, 
Frank Brunner, Gray Morrow, and Gahan Wilson. And 
written by Archie Goodwin, Steve Englehart and a 
ton of other creators. All original one and two page--
oversized page--strips about the recently past 1960s of 
drugs, rebellion, music... Abrams, 2011.  
Mature Readers. Note: Copies may have slight bump. 
SMEH. HC, 12x16, 216, FC� $55.00 $27.50
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FLASH GORDON DAN BARRY DAILIES Volume 1  
The City of Ice
Dailies Nov. 1951-Oct. 1953. Our 
Highest Recommendation. By Dan 
Barry, Harvey Kurtzman, Jack Davis and 
Frank Frazetta. The first volume of Dan 
Barry’s stunning work from the peak of 
his career, aided by three EC veterans! 
They took the strip that had been so 
magnificent under Alex Raymond and 
made it their own, with storytelling that 
may have outpaced Raymond’s own. 
Flash and the lovely Dale Arden encounter escaped convicts, 
frightening Frost Men, tyrannous kingdoms--and more! Three years 
of Dan Barry’s run. Titan, 2016. 
FGD01H. HCW, 11x10, 222pg, b&w� $39.99 $34.99
JACKY’S DIARY Signed
Signed & inscribed bookplate! 1959-
60. Highly Recommended. By Jacky 
Mendelsohn. Foreword by Mort Walker. 
The complete run of the hysterically 
funny and whimsical strip by Jack Men-
delsohn, of life from a nine-year-old’s 
point of view--and art to match. Jack 
moved on and was soon writing for Car-
ol Burnett, Bill Cosby, Mad magazine, 
and the Beatles movie Yellow Submarine! Includes a fascinating 
behind-the-scenes intro by Jack, a heartfelt foreword by Beetle 
Bailey’s Mort Walker and by Mama’s Mel Lazarus. Each bookplate 
is not only signed but personally inscribed. IDW, 2013. 
JACDHS. HCW, 12x9, 192pg, FC�  $39.99
MICHAEL KALUTA SKETCHBOOK SERIES Signed
With exclusive signed bookplate. Highly 
Recommended. This collection presents 
all five Kaluta sketchbooks in a handsome 
oversized hardcover. All selected by the artist 
from his personal archives--a cornucopia of 
delightful delineations and lovely line drawings. 
We still had unsigned, illustrated bookplates he 
created for us for Metropolis in 1995, which he 
has now signed to go with this. Here is Ender’s 
Game--five pages of sketches; drawings for 
two un-produced late night adult cartoon 
series, Jack Frost, Elves, Krampus and Queen 
Zeida and much much more. IDW, 2016. 
MKKSHS. HC, 9x12, 256pg, PC�  $49.99

News & Notes
Our new website: We’re very pleased with it. ADVANCED SEARCH makes it eas-
ier to find artists, writers, publishers, words and phrases. As we catalog new titles, 
I’m personally adding related & recommended items which also might interest you. 
We now tell you if anything is low in stock or going to sell out. The large  
CLOSEOUTS sections list titles which will NOT be relisted, at deep discounts.
PS Art Books SALE (page 9): We have ANOTHER new batch at deep discounts—
many slipcased sets ($21.95, was $69.95) and regular hardcovers ($19.95, was 
$48 to $59.99). The biggest seller is Planet Comics, then Sheena (all 3), Rulah  
(all 3), and Roy Thomas Presents Pre-Code Horror. Supply is LIMITED—I am 
trying hard to bring in plenty but our source is already sold out of some. Once WE 
sell out, these will return to full retail price since they do very well for us.
2017 Calendars: We already have Boris & Julie Bell’s, Fractal Cosmos, Haunted 
Realms and two by Kinuko Y. Craft. All will appear in our NEXT catalog, in October. 
As they come in they’ll go on our website, in the weekly email or in the bi-weekly 
print Newsletter. Sign ups for these are on the order blank and website. Or call us.
There are so many outstanding new and relisted items in this catalog I can’t 
touch on them all. My very favorite items are on this page. We also have some 
excellent new sale items: Naked Cartoonists (page 3), two Ray Bradbury GNs (p 6), 
two Classics Illustrated special editions (p 7, 23) , Canteen Kate and Original Ghost 
Rider (p 8), The Jade Door (adult, p 15), etc. 1930s Donald Duck and Silly Sympho-
nies strips are finally being collected (p 12). I also like Indeh: A Story of the Apache 
Wars (back cover), Walt Kelly’s Fables and Funnies (back cover), Steampunk: Art 
of Retro-Futurism (p 18), and the third Weird Love (p 12).
Don’t Miss These (pp 19-30) offers many of my favorites from recent catalogs—
like the best-selling EC Fan Addict #2 & 3 (p 25)—but I’m out of room! Have a great 
summer and thanks for your support! � ~Bud
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Key for price line codes

HC   Hardcover 
HCW Hardcover w/o dustjacket
SC   Softcover
PC   Partial color
FC   Full color
B&W  Black & white

Featured New Items

Look for the star symbol. These are items 
that are deeply discounted from the original 
publisher’s price. Most of these items have 
been closed out by the publisher and we have 

limited copies. Buy now before they’re gone! 



Artist’s Editions
BATMAN The Dark Knight Returns  
Frank Miller Gallery Edition
Commemorate the 30th 
anniversary of one of the most 
defining works in comics history, 
sourced from the original art 
that has been scanned from 
collectors worldwide, from DKR 
#1-4, scanned in full color from 
the original black-and-white 
pages. Also included are the 
covers, related art and previously 
unpublished pieces showcasing 
Miller’s artwork as never seen 
before. DC, 2015. 
BATFMH. HCW, 13x20, 216pg, FC�  $175.00
JOSE GONZALEZ’S  
VAMPIRELLA Art Edition
Highly Recommended. The 
extraordinary work of Jose Gon-
zalez, an unparalleled master 
of horror illustration. Storyboard 
artwork spanning his years as 
the preeminent Vampirella artist! 
Eleven COMPLETE captivating 
and creepy tales ranging over ten 
years from Vampirella Magazine 
#15 (1972) to issue #112 (1983). 
Original size--HUGE! His sexy girls show why he WAS 
THE Vampi illustrator. Dynamite, 2016. 
JGVAEH. HC, 15x21, 152pg, FC�  $150.00
WALLY WOOD THUNDER AGENTS  
Artist’s Edition Portfolio
Highly Recommended. By Wal-
ly Wood, with Reed Crandall and 
Steve Ditko. Wood co-created 
the Thunder Agents, including 
Dynamo! 13 plates, gorgeous 
Wood art, all scanned from 
originals and printed at full size. 
In a handsome hardbound slip-
case. Includes the first TH page 
ever, several pages pencilled by 
Crandall, and by Ditko. And the 
all-time classic cover to Dynamo #3. IDW, 2015. 
WWTAEH. HCW, 15x22, 12pg, b&w�  $49.99
BEST OF DC WAR Artist’s Edition
Our Highest Recommendation. By Robert Kanigher 
et al. Art by Joe Kubert, Russ 
Heath, Alex Toth, John Severin, 
Jack Kirby et al. A break-out 
collection that’s just stunning. DC 
produced some of the very finest 
war (and some anti-war) comics 
ever. And by the best artists 
in the field. This includes an 
amazing selection of artwork: two 
fold-outs, 11 covers, and tons 
of top-notch pages. They often 
featured superb work by both 
Kubert and Heath. Never before 
has the original artwork for these been put together in 
one collection like this. IDW, 2016
BDWAEH. HCW, 12x17, 160pg, b&w�  $125.00

AL PLASTINO LAST SUPERMAN STANDING
An Illustrated Biography. Highly Recommended. 
By Eddy Zeno. Forward by Paul 
Levitz. Al Plastino was one of the 
last surviving penciler/inkers of his 
era. Uncredited on Superman for 
1948-1968, he co-created Super-
girl, Brainiac, and the Legion of 
Super-Heroes. His career included 
working on newspaper strips like 
Nancy (emulating Bushmiller’s 
style), Ferd’nand, and others.  
TwoMorrows Publishing, 2016. 
ALPL. SC, 8x11, 112, b&w� $17.95 $15.95

GRIMMS FAIRY TALES Poster Set
Handsome Box Set of 16 prints. Recommended. By Kay 
Nielsen, Herbert Leupin et al. Specially 
selected from the TASCHEN collection 
as the most loved illustrations. In a sturdy 
illustrated cloth-covered box. Suitable for 
framing. Includes plates by Kay Nielsen 
(Hansel and Gretel, Sleeping Beauty c. 
1925) and Herbert Leupin (1949). Plus 
Walter Crane (The Frog Prince, 1874), 
Hanns Anker (Cinderella, 1910), and 
Wanda Zeigner-Ebel (Snow White, 1920). 
Taschen, 2016. 
GFTPB. 16 posters, 11x14, �  $19.99
ILLUSTRATION MAGAZINE #52
Featuring John La Gatta and Harry Beck-
hoff. Highly Recommended. A detailed 
look at John La Gatta, one of the finest de-
lineators of the female form on 1920s-1930s 
magazine covers. Plus magazine illustrator 
Harry Beckhoff (1920s-1950). “I have 
always admired his clean lines, and brilliant 
draftmanship.”--editor Dan Zimmer.  
Illustrated Press, 2016. 
IL52. Magazine, 8x11, 112pg, FC�  $15.00
See our website or inquire for more Illustration Magazine.
ILLUSTRATORS QUARTERLY #14
Recommended. By Tara McPherson, Joe 
Jusko, Maurice Leloir, Adam Stower, Mike 
Zagorski and Fortunino Matania. Excellent 
articles on McPherson and her surreal 
female drawings, Tarzan and Dejah Thoris 
cover artist Joe Jusko, Leloir--a superb 
French illustrator of that period’s “graph-
ic novels” best known for the definitive 
edition of The Three Musketeers in 1893. [I 
collect his work-Bud]. Book Palace, 2016. 
IQ14. SC, 9x11, 96pg, FC�  $24.99
See our website or inquire for more Illustration Quarterly.
INCREDIBLE HULK Herb Trimpe 
Artist Select Deluxe
Numbered, 999! By Stan Lee et al. Art by 
Herb Trimpe. A new limited deluxe series 
from Marvel. This celebrates the late, 
legendary Herb Trimpe’s The Incredible 
Hulk with a carefully-chosen selection of 
his most impactful issues--17 stories, 400 
pages. Slip-cased and hand-numbered. Due 
to his untimely passing, Herb only signed 
680 copies--please ask whether copies are 
signed or unsigned. IDW, 2016. 
IHHASD. HC, 9x13, 396pg, FC�  $169.00
TRIMPE’S HULK Artist’s Edition: HTIAEH.�  $125.00
JARO FABRY

The Art of Fashion, Style, and Hol-
lywood in the 1930s and 1940s. By 

Jaro Fabry. Introduction by Alex Chun. Dur-
ing the Golden Age of Hollywood no illustra-
tor chronicled the great stars, pin-ups and 
good girls better than Jaro Fabry--he was 
even engaged to one of the era’s hottest 
starlets. His artwork graced such magazines 
as Colliers, Harpers, Esquire, The Saturday 
Evening Post and The New Yorker. Here 
are his behind the scenes illustrations of 1930s-1950s Hollywood 
nightlife plus pin-ups and good girls. Some nudity. Hermes, 2008. 
JAROF. SC, 9x11, 112, PC� $29.99 $9.99
NAKED CARTOONISTS

Highly Recommended. Edited by 
Gary Groth. Over 70 artists’ nude self-

portraits--and funny as all get out. These 
guys know how to spoof themselves and 
the world, and it shows. Including Sergio 
Aragonés, Art Spiegelman, Will Eisner, 
Charles Schulz, Mort Walker, Scott Ad-
ams, Al Jaffee, Ann Telnaes, Jeff Smith, 
Trina Robbins, Lynn Johnston, Russell 
Myers... And Jim Borgman, Will Elder, 
Jules Feiffer, Stan Goldberg, Dan Piraro, Morrie Turner, and a 
fabulously macrabre piece by, you’d just know it, Gahan Wilson. 
And dozens more. Fantagraphics, 2012. Mature Readers.
NAKEH. HCW, 6x8, 147, FC� $22.99 $9.99
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Sketchbooks
ALLEN WILLIAMS PERSONAL DEMONS 2016 
Signed Sketchbook
Signed! A Sketchbook of Creatures 
and Demons. Recommended. By Allen 
Williams. Moody, mysterious, sensual, 
and evocative: surreal fantasy mon-
sters, horned beautiful women, nudes, 
skeletons, amazing costume work. You 
can see why Wayne Barlowe highly 
regards Williams. Gorgeous work mainly 
of incredibly detailed pencil drawings 
plus color paintings. Includes Satyrs, 
The Sentinel, Menoch, The Traveler, 
Dragons, and more. Minor nudity. 2016. Mature Readers.
AWPD16S. SC, 6x9, 38pg, b&w�  $20.00
2014 Signed Sketchbook: AWPD14S. �  $20.00
J SCOTT CAMPBELL’S DANGER GIRL  
Sketchbook Expanded
Highly Recommended. By J Scott 
Campbell. All-new additional content! 
Campbell’s gorgeous drawings, layouts 
and sketches are showcased in this 
over-sized hardcover. Abbey Chase, 
Sydney Savage, Natalia Kassle and 
more are lusciously delineated! Fea-
turing a brand new cover as well as an 
extra 16 pages of new material! Minor 
nudity. IDW, 2016. Mature Readers.
JSCH. HC, 8x12, 80, FC� $24.99 $21.99

RUSS HEATH’S YELLOW HEAT 
Artist’s Edition Portfolio
Eight full sized plates, hardcover 
slipcase. Recommended. By Bruce 
Jones. Russ Heath is one of the finest 
artists in comic book history. In a career 
that began more than 70 years ago, he 
has worked for nearly every publisher. 
This Artist’s Edition Portfolio prints one 
of Heath’s most beautiful and notorious 
stories, “Yellow Heat!” entirely from the 
original artwork. Originally published 
in Vampirella #58 in 1977, “Yellow Heat” has been called 
Heath’s greatest work. It is reproduced here meticulously 
scanned from the original art, and collected in a hardcover 
portfolio case. IDW, 2016. Mature Readers. 
RHYAE. HC, 12x17, 8 prints, b&w�  $40.00
STAR WARS Empire Strikes Back Original Topps 
Trading Card Series Volume 2
With Four Bonus Cards. Massive 548 
pages. In 1980, following the success of 
Star Wars (1977) and five tie-in trading 
card series based on the blockbuster 
film, Topps released three new series of 
collectible bubble gum cards to coincide 
with the release of The Empire Strikes 
Back. Now, for the first time, all 352 
cards (front and back) and 88 stickers 
are reprinted in a single deluxe volume. 
Includes character profiles, story cards, 
movie facts, quotes, trivia, and puzzles. Abrams, 2016. 
SWT02H. HC, 6x7, 548pg, FC� $24.95 $21.95
Volume 1: SWT01H. � $24.95 $21.95

DOCTOR STRANGE Volume 1  
The Way of the Weird
Collects #1-5, 2015. Recommended. By 
Jason Aaron. Art by Chris Bachalo. Who 
do you call when things are coming out 
of your dreams and trying to kill you? Or 
when your daughter is cursing in Latin 
and walking like a spider? Or when your 
dog keeps screaming at you to strangle 
your neighbors? Doctor Strange, of 
course. He’s the only person standing 
between us and the forces of darkness, 
but has he been paying his tab? Every act of magic has a 
cost and Jason Aaron (Thor, Original Sin) and Chris Bachalo 
(Uncanny X-Men) are going to put Stephen Strange through 
hell to even the scales. Marvel, 2016. 
DRS01H. HCW, 7x10, 136, FC� $24.99 $21.99
THE FACTS IN THE CASE OF THE 
DEPARTURE OF MISS FINCH
New Edition. Recommended. By Neil 
Gaiman, Michael Zulli, Todd Klein. Come 
and hear of the terrible tale of Miss Finch, 
beset by mystery and abduction deep 
under the streets of London! Join her 
group of friends, with the stern Miss Finch 
in tow, as they enter musty caverns for 
a subterranean circus spectacle! Step 
inside and witness this strange world of 
vampires, ringmasters, illusions, and the 
Cabinet of Wishes Fulfill’d. Gaiman’s trademark magical re-
alism paired with Zulli’s sumptuous paintings, all re-designed 
for this new edition! Nudity, violence. Dark Horse, 2016. 
Mature Readers. 
FAMFH. HCW, 7x10, 56pg, FC�  $13.99
GUARDIANS OF THE LOUVRE
Spring ‘16 Top Ten Graphic Novels. 
Recommended. By Jiro Taniguchi. 
A lonely young Japanese art student 
discovers many unsuspected facets 
to this world in a museum in a journey 
oscillating between feverish hallucina-
tion and reality. He speaks with famous 
painters from various periods of history 
and meets the angelic guardian of the 
famous museum. Acclaimed manga 
artist Jiro Taniguchi provides the latest 
entry in the Louvre collection of graphic novels. Wonderfully 
drawn. NBM, 2014. 
GUALH. HCW, 8x11, 136pg, FC� $24.99 $21.99

BATMAN SHADOW OF THE BAT Volume 1
Collects #1-12, 1992-93. By Alan Grant. 
Art by Tim Sale, Norm Breyfogle et al. 
Batman isn’t the only masked crusader 
in town--and Arkham Asylum has many, 
many cells beyond those detaining the 
Penguin, the Joker, and Poison Ivy. And 
now he’s been committed! But this is not 
the dark, dismal Arkham Asylum of old--
this modern Arkham is run by the son of 
the original founder, Jeremiah Arkham. He 
is determined to improve on his father’s 
methods, and in doing so walks perilously 
close to the abyss of madness himself. 
DC, 2016. 
BATSB01. SC, 7x10, 320, FC� $24.99 $21.99
CAPTAIN MARVEL EARTH’S 
MIGHTIEST HERO Volume 1
Collects #1-12, 2012-13. Recommend-
ed. By Kelly Sue Deconnick, Chris 
Sebela. Art by Dexter Soy, Emma Rios, 
Felipe Andrade. Carol Danvers has a 
new codename and is determined to 
prove herself the best of the best! She’s 
forging a new future for herself as Captain 
Marvel, but finds that she still can’t walk 
away from a challenge from her past! 
It’s a firefight in the sky as the Banshee 
Squadron debut--but who are the Prowlers, and where has 
Carol seen them before? Witness her in blazing battlefield 
action that just may change the course of history! Intriguing 
story, handsome artwork, appearances from Captain America. 
Offbeat and different. Marvel, 2016. 
CME01. SC, 7x11, 264, FC� $29.99 $25.99
DISNEY ALICE IN WONDERLAND MANGA
Special Collector’s Manga. By Jun Abe. 
Manga publishing pioneer TOKYOPOP is 
back ... bringing readers a delightfully dif-
ferent adaptation based on Walt Disney’s 
and Tim Burton’s “Alice in Wonderland,” 
a retelling of the film in manga style. This 
isn’t your traditional Alice, she’s swinging 
a sword and meeting some rather more 
nasty creatures than we remember from 
the classic book. Hardcover with exclu-
sive bonus features and illustrations from 
renowned artist Jun Abe!  
Tokyopop, 2016. 
DIALH. HCW, 6x8, 352pg, b&w�  $19.99
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JOHN CARTER WARLORD OF MARS  
Volume 2 Man-Made Monster
By Ron Marz and Ian Edginton. Art by 
Ariel Medel. John Carter has survived 
the Kahori invasion alongside his belov-
ed princess, Dejah Thoris. As the cap-
ital city of Helium rebuilds, the couple 
leave for the outlands to recuperate... 
but all across Barsoom, sinister forces 
conspire against them. From savage 
Warhoon raiding parties to the artificial 
(and lovelorn) beast known as the 
Hormad, from the god-like sand spirit 
Jartak to the last of the world-conquering White Martians...
Dynamite, 2016. 
JCW02. SC, 7x10, 224pg, FC� $19.99 $17.99
Volume 1 Invaders of Mars: JCW01. � $19.99 $17.99
KING COLLECTION
By Paul Tobin et al. Art by Marc Laming 
et al. Cover by Darwyn Cooke. When 
Ming the Merciless launched an all-out 
assault on planet Earth, the colorful 
band of heroes known as King’s Watch 
led the resistance! Now, across the 
cosmos, in the dark corners of Earth, 
and even throughout time, Earth’s de-
fenders continue the mission, separate 
and yet together in spirit! Flash Gordon, 
Dale Arden, Dr. Zarkov, Mandrake, Jun-
gle Jim, Lothar (as the new Phantom), 
and Prince Valiant! Really! They join friends new and old to 
face the combined forces of Ming and the all-new, all-dead-
ly Cobra! Dynamite, 2016. 
KINGC. SC, 7x10, 456pg, FC� $49.99 $42.50
KITARO The Birth of Kitaro
1967-68. By Shigeru Mizuki. His 
parents were the undead, and he was 
born in a graveyard! Seven of Mizuki’s 
early, and beloved, Kitaro stories, 
available for the first time in English, in 
an all-new, kid-friendly format. These 
stories are from the golden era of the 
late 1960s, when this hit its stride as 
an all-ages supernatural series. Here’s 
the origin and adventures of a funny 
little kid, with a giant eye, who hangs 
out with ghosts, spirits and monsters. 
From the creator of Showa: A History of Japan and Shigeru 
Muzuki’s Hitler. Drawn & Quarterly, 2016. 
KITB. SC, 5x7, 200pg, b&w�  $12.95
THE LAST DRAGON
Recommended. By Jane Yolen. 
Art by Rebecca Guay. Introduction 
by Neil Gaiman. Master storyteller 
Jane Yolen (Owl Moon, Sword of the 
Rightful King) and celebrated fantasy 
artist Rebecca Guay (Spectrum, 
Swamp Thing, Magic: The Gath-
ering) weave a textured and lyrical 
tale of adventure, homelands, and 
heroism the hard way. Two hundred 
years ago, humans drove the drag-
ons from the islands of May. Now, 
the last of the dragons rises to wreak 
havoc anew--with only a healer’s daughter and a kite-flying 
would-be hero standing in its way. Dark Horse, 2016. 
LDRA. SC, 6x9, 144, FC�  $12.99
THE NIKOPOL TRILOGY
Recommended. By Enki Bilal. 
Three volumes in one: The Car-
nival of Immortals, The Woman 
Trap and The Equator Cold. In 
the middle of the 21st century, 
the Egyptian God Horus seizes 
the body of Nikopol, a deserter 
condemned to freeze in space for 
20 years. Horus sends Nikopol on 
a journey across a war-ravaged 
Earth: Paris, London, Equator City 
and Africa. Bilal’s epic fable paints 
a portrait of civilization in the midst 
of chaos and mutation, with a decaying Eastern Europe 
and failing western technology. Nudity, violence.  
Titan, 2005. Mature Readers.
NIKH. HCW, 10x13, 184pg, FC� $34.99 $29.99

I AM LEGION
Recommended. By Fabien Nury. Art 
by John Cassaday. A supernatural take 
on World War II espionage featuring 
a girl with the ability to possess other 
bodies. Outstanding art by the talented 
John Cassaday. Europe, December 
1942. The global conflict has reached 
a fever pitch. The Nazis are at the 
height of their power. Now the destinies 
of several men will cross through a 
project code named “Legion,” a series 
of horrific tests that a young Romanian 
girl with apparent supernatural abilities 
must undergo. Her “skills,” if fully exploited by the Nazis, would 
give them unimaginable power... Humanoids, 2011. 
IAML. SC, 7x10, 184pg, FC� $19.95 $17.95
JAMES BOND 007 Volume 1 Vargr
By Warren Ellis. Art by Jason Masters. 
Dynamite presents VARGR, the debut 
storyline in the all-new James Bond comic 
book series, as crafted by masterful writer 
Warren Ellis (Transmetropolitan, The Au-
thority) and artist Jason Masters (Batman 
Incorporated, Guardians of the Galaxy). 
Well-drawn, fast-paced, and Bond-violent! 
It’s vintage Bond. A new mission involving 
tainted drug trafficking starts in Berlin, 
but there is far more to this story. Bond is 
walking into a killing field. 27-page BONUS 
section of MANY variant covers by guest artists.  
Dynamite, 2016. 
JB01H. HCW, 7x11, 176, FC�  $19.99

Neil Gaiman
HOW TO TALK TO GIRLS AT PARTIES
From the Locus-Award winning 
story. Highly Recommended. By 
Neil Gaiman. Art by Fábio Moon and 
Gabriel Bá. Enn is a sixteen-year-old 
boy who just doesn’t understand girls, 
while his friend Vic seems to have them 
all figured out. Both teenagers are in for 
the shock of their young lives, however, 
when they crash a local party only to 
discover that the girls there are far, far 
more than they appear! “...powerful and 
utterly unforgettable.” -Junot Diaz. “One 
of my favorite Neil Gaiman stories, 
lovingly adapted by two of the most amazing names in com-
ics...” -Patrick Rothfuss. Dark Horse, 2016. 
HOTGH. HCW, 7x10, 64pg, FC� $17.99 $15.99
NEIL GAIMAN’S LADY JUSTICE Volume 2
Recommended. By C. J. Henderson, 
Dan Brereton et al. Art by Paul Abrams, 
Mike Harris et al. Completing the col-
lected adventures of Gaiman’s classic 
heroine. Excellent stand-alone stories 
feature women wronged who are seek-
ing the ultimate revenge, each one now 
empowered by the spirit of Lady Justice. 
In “Control Freak,” Brigitte Diamond 
goes after the man who taught her to be 
an assassin--her lover! “Woman About 
Town” features two ex-cons who will pay 
a price to the new Lady Justice. Plus: 
“Slow Death,” “Disliked and Feared,” and the origin of Lady 
Justice is revealed in “The Highest Bidder.”  
Super Genius, 2016. 
NGLJ02. SC, 7x10, 232pg, FC�  $14.99
NEIL GAIMAN’S LADY JUSTICE  
Volume 2 Hardcover
Recommended. By C. J. Henderson, 
Dan Brereton et al. Art by Paul Abrams, 
Mike Harris et al. Super Genius, 2016. 
NGLJ02H. HC, 7x10, 232pg, FC 
� $24.99 $21.99
Volume 1: Collects #1-11, 1995-96. 
NGLJ01. � $14.99 $8.99
Volume 1 Hardcover: NGLJ01H. 
� $24.99 $14.99
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SHADOW The Last Illusion
The complete 5-issue series. Recom-
mended. By Cullen Bunn. Art by Colton 
Worley and Giovanni Timpano. “The 
Shadow feels revitalized in a way only 
Cullen Bunn could manage.” -Geeked Out 
nation. We very much like this pulp-style, 
dark story, handsomely painted and 
featuring a plethora of nasty, outrageous 
demons. The Shadow infiltrates the sanc-
tum of The Society of United Magicians, 
an esoteric enclave of illusionists who are 
hell-bent on escaping the ultimate trap: death itself! Learning 
the secret of the so-called “Last Illusion” from the spirit of es-
cape artist Harry Houdini himself, The Shadow becomes the 
next target of their murderous scheme. Dynamite, 2016. 
SHLI. SC, 7x10, 152pg, FC� $19.99 $16.99
THOREAU A Sublime LIfe
By Max Le Roy. Art by A. Dan. “To be 
a philosopher is not merely to have 
subtle thoughts, nor even to found a 
school, but so to love wisdom as to 
live according to its dictates, a life of 
simplicity, independence, magnanimity 
and trust.” This biographical graphic 
novel introduces us to the down-to-earth 
man himself, who would become a great 
author (Walden Pond), philosopher and 
pioneering ecologist--as well as the 
father of the concept, still fresh today (viz “Occupy Wall St.”), 
of “civil disobedience” which he used against slavery and the 
encroachment of government. NBM, 2012. 
THSLH. HCW, 9x11, 88pg, FC� $19.99 $17.99
THE FILES OF MS. TREE
Warehouse find, 1985. Recommend-
ed. By Max Collins and Terry Beatty. 
From the writer who took over Dick Tra-
cy and has won many industry awards 
for his detective novels like Nate Heller. 
A wonderful set of hard-boiled stories 
that began in the independent magazine 
Eclipse before she gained her own 
long-running title. Collects her first ad-
ventures, plus a new story “Red Light.” 
Renegade Press, 1985. Out of Print. 
FMT. SC, 7x10, 134pg, b&w�  $12.50

PATSY WALKER, A.K.A. HELLCAT! Vol 1  
Hooked on a Feline
Collects #1-6. By Kate Leth. Art by 
Brittney Williams. An all-ages, animation 
style new heroine joins the Marvel family. 
Patsy Walker has managed to escape her 
past (as the long-running Marvel teen & 
romance title) and here is resurrected as 
a new young lady heroine. Between trying 
to make rent and dodging bullets, Patsy 
barely has time to deal with her mother’s 
exploitative romance comics about Patsy’s 
past resurfacing, much less how they start 
to interfere with her work and dating life. 
Manga-style last story. Marvel, 2016. 
PAW01. SC, 7x10, 136pg, FC� $17.99 $15.99
RAY BRADBURY’S Something 
Wicked This Way Comes

By Ron Wimberly. Cooger & Dark’s 
Pandemonium Shadow Show howls 

into Green Town, Illinois, at three in the 
morning a week before Halloween. Under 
its carnival tents is a mirror maze that 
steals wishes; a carousel that promises 
eternal life, in exchange for your soul; the 
Dust Witch, who unerringly foresees your 
death; and Mr. Dark, the Illustrated Man, 
who has lived for centuries off the misery 
of others. Only two boys, Will Halloway and Jim Nightshade, 
recognize the dark magic at work. Hill and Wang, 2011. 
RBSW. SC, 6x9, 134pg, FC� $15.95 $7.95
RAY BRADBURY’S The Martian Chronicles

Recommended. By Dennis Calero. 
Introduction by Ray Bradbury. Four-

teen of Bradbury’s famous interconnected 
science-fiction stories! The Earthmen 
came by the handful, then the hundreds, 
then the millions. They swept aside the 
majestic, dying Martian civilization to build 
their homes, shopping malls, and cities. 
Mars began as a place of boundless 
hopes and dreams, a planet to replace 
an Earth sinking into waste and war. But 
ultimately, the Earthmen who came to 
conquer the red-gold planet awoke to dis-
cover themselves conquered by Mars. Hill and Wang, 2011. 
RBMC. SC, 6x9, 154, FC� $17.95 $9.95
ROOK Volume 1 Save Yourself
Collects #1-4. By W.B. DuBay and Ste-
ven Grant. Art by Paul Gulacy. When the 
greatest monsters of the past and future 
join forces to conquer all of history, only 
the time traveling adventurer The Rook 
can stand in their way! A long-running 
feature in the Warren Magazine Eerie, 
The Rook is back in an all-new series 
by a verteran artist. Gulacy was strongly 
influenced by Steranko and it shows 
nicely here. We also like the cross-over 
with The Time Machine by H.G. Wells, 
touches of steampunk, a trip into space--this one’s all over 
time, like Flashman meets Dr. Who! Dark Horse, 2016. 
ROOK01. SC, 7x10, 104pg, FC� $14.99 $12.99

SENSATION COMICS FEATURING  
WONDER WOMAN Volume 3
Collects #11-17. By Carla Speed 
Mcneil, Barbara Randall Kesel, Adam 
Beechen, José Luis García-López 
et al. Ares, the god of war, fuels 
civil unrest within Central Africa. 
The end-bringer Typhon threatens 
to scorch the earth unless Wonder 
Woman and Poison Ivy can set aside 
their mutual animosity. And in front of 
high-schoolers, Diana must somehow 
best Superwoman without harming 
the villain’s unborn child. Cheetah is 
more lethal to her own family than her arch-nemesis. And 
a visit to Gotham has the Amazon rescuing the abducted 
offspring of the mother of monsters, Echidna. DC, 2016. 
SENC03. SC, 7x10, 232pg, FC�  $17.99
Vol 1 (#1-5) , Vol 2 (#6-10). SENC01, 02 � ea: $14.99
WONDER WOMAN 77 Volume 1
Collects #1-2, 2014-15. Recom-
mended. By Marc Andreyko. Art by 
Matt Haley, Drew Johnson, Richard 
Ortiz et al. Amazonian Princess and 
Federal Agent Diana Prince--and her 
alter ego, the superheroine Wonder 
Woman--is always ready to leap into 
action, no matter the era. She’ll have 
to do battle with disco-loving Soviet 
spies at the swinging Studio 52, fight 
for her own identity after being target-
ed by the obsessive Doctor Psycho, 
and save a politician who finds 
himself in the literal hot seat, not to mention tangle with 
an enraged Solomon Grundy and her classic nemesis, 
Cheetah. Fun stories, excellent artwork. DC, 2016. 
WWSP01. SC, 6x10, 168pg, FC� $16.99 $14.99

R CRUMB’S KAFKA
New Printing. Highly Rec-
ommended. By Robert Crumb 
and David Zane Mairowitz. Da-
vid Zane Mairowitz’s brilliant 
text and comics storytelling 
of Robert Crumb (himself 
no stranger to self-loathing 
and alienation), penetrate 
the essence of Kafka and 
provide insight beyond the 
cliche “Kafkaesque,” peering 
through Kafka’s glass wall 
like no other book before it. 
Alienated from his roots, his 
family, his surroundings, Kafka created a unique literary 
language in which to hide away, transforming himself into 
a cockroach, an ape, a dog, a mole or a circus artiste 
who starves himself to death in front of admiring crowds! 
Fantagraphics, 2016. 
RCRK. SC, 6x8, 176, b&w� $16.99 $14.99
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Classics Illustrated

#18 The Hunchback of Notre Dame
Back in Stock. Highly Recommended. By Victor Hugo. Art by 
Reed Crandall and George Evans. One of the best-drawn Classics 
ever, by EC veterans Crandall and Evans! The classic tale of 
persecution, love, tragedy and justice. The story opens in 1482, 
during the French Renaissance. Quasimodo the deformed bell 
ringer is a victim of the taunts of the crowd. Esmeralda, a beautiful 
16-year-old gypsy girl is kind to Quasimodo and later is accused of 
attempted murder. Jack Lake, 2009. 
CI18. SC, 6x9, 48pg, FC�  $9.99
#35 The Last Days of Pompeii
Back in Stock. By Edward Bulwer-Lytton. Art by Jack Kirby and 
Dick Ayers. This tale leads the reader to the destruction of the 
city of Pompeii by the eruption of Mount Vesuvius in 79 A.D. The 
characters experience the decadent culture of 1st century Rome 
and the interspersing of old culture with the changes of the time. 
Features artwork by comics legends Jack Kirby and Dick Ayers. 
Jack Lake, 2011. 
CI35. SC, 6x9, 48pg, FC�  $9.99
#49 Alice In Wonderland
Back in Stock. Highly Recommended. By Lewis Carroll. Art by 
Alex A. Blum. From 1948, artist Alex Blum (a regular at Fiction 
House and in the famous Iger Studio) draws his first of many CI 
titles, and here outdoes himself with a faithful and fun adaption. 
The cover (1960), by an unknown artist, is also one of the best. 
A magical romp with Alice, the Cheshire Cat, the Mad Hatter, the 
Mock Turtle and the fearsome Queen of Hearts. Jack Lake, 2011. 
CI49. SC, 6x9, 48pg, FC�  $9.99

#124 The War Of The Worlds
Highly Recommended. By H.G. Wells. Art by Lou Camer-
on. The deluxe hardcover edition of one of H. G. Wells’ best 

science fiction tales, the first novel ever of a Martian invasion of 
Earth, and one of everyone’s favorite issues, beautifully adapted 
and drawn by comic book veteran Lou Cameron and beautifully 
restored by the team of artists at Jack Lake Productions. This went 
through eleven printings, an all-time record. Jack Lake, 2004. 
CI124H. HCW, 7x10, 48pg, FC� $14.99 $7.99
#141 The Rough Rider

Highly Recommended. By Roberta Strauss. Art by George 
Evans. Theodore Roosevelt from his birth in New York City to 

Harvard graduate, to rancher, to organizer of The Rough Riders 
in the war with Spain, to Governor of New York, to Vice-President 
in 1900, to the Presidency after McKinley’s assasination. Special 
oversized issue. Jack Lake, 2008. 
CI141. SC, 6x9, 100pg, FC� $14.99 $8.99
#161 Cleopatra
Back in Stock. Recommended. By H. Rider Haggard. Art by 
Norman Nodel. The epic tale of Egyptian queen Cleopatra from her 
affairs with Octavius and Marc Antony to her eventual suicide when 
Roman soldiers stormed her palace, this tells her amazing story 
with great artwork and historically accurate episodes. A must for 
fans of Egyptology and classic comic action. Jack Lake, 2011. 
CI161. SC, 6x9, 48pg, FC�  $9.99
See page 23 for more. And see our website or inquire for all 
our Classic Illustrated.

AMAZING SPIDER-MAN OMNIBUS Volume 1 
New Printing
Spider-Man #1-38 & much 
more. 1963 on. Highly Recom-
mended. By Stan Lee, Steve 
Ditko. Art by Steve Ditko, Jack 
Kirby. Completing the entire Stan 
Lee/Steve Ditko Spider-Man run 
in one massive volume. Every 
page, every pinup, every letters 
column. Not to mention unused 
covers, Stan’s intro, critical 
essays and bonuses galore! Col-
lecting Amazing Fantasy #15, Amazing Spider-Man 
#1-38 and Annual #1-2, Strange Tales Annual #2 and 
Fantastic Four Annual #1. In the Marvel Universe, it 
doesn’t get better than this. Perfect for all ages--my 
son was introduced to comics with these stories, and 
these are what first got me into comics back in 1964! 
Marvel, 2016. 
AM01H. HC, 7x11, 1008pg, FC� $99.99 $85.00
ARCHIE ARCHIVES Spring 
Fever and Other Stories
Pep #39-45, Jackpot #9, and 
Archie #3-6, 1943-44. By Bob 
Montana et al. Dark Horse’s 
gorgeously restored archive of 
early Archie adventures, now 
in a bargain-priced softcover. 
Whether he’s double dating (or is 
that double timing?) with Betty and 
Veronica, or pulling silly pranks 
on everyone at Riverdale High, 
nobody can keep up with Archie Andrews! More early, 
early stories the very beginning, 1943 and 1944, his 
stories as a back-up strip, then his very first comics of 
his own. Lots of pin-up pages and good-girl art, in his 
less-innocent days of innuendo and headlights.  
Dark Horse, 2016. 
AA02. SC, 7x10, 229pg, FC� $19.99 $16.99
Proms Pranks & Other Stories: Pep #22-38, Jack-
pot #4-8, Archie #1-2, 1941-43. AA01. �$19.99 $16.99
EERIE COMICS #1
The first horror comic, from 
1947. Recommended. Art by 
Joe Kubert, Bob Fuji and Fred 
Kida. One of the earliest comics 
from the notorious publisher 
Avon that ushered in an entire 
new genre. And with an all-star 
line-up of artists! Presented here 
for the first time since its publi-
cation in 1947 is the book in its 
entirety. The original is listed as 
the most valuable horror comic 
book by the Overstreet Comic Book Price Guide. 
Canton Street, 2016. 
EC01. Comic, 7x10, 52pg, FC�  $17.99
CAPTAIN AMERICA OMNIBUS Volume 1  
Kirby Cover New Printing
Tales of Suspense #59-99, Captain America 
#100-113, 1964-69. Highly 
Recommended. By Stan 
Lee and Roy Thomas. Art 
by Jack Kirby, Jim Steranko 
et al. Here it is, following 
Avengers #4, the first FIVE 
YEARS of new Silver Age 
Cap, mostly by Lee and 
Kirby, and right up to Roy 
Thomas coming on board 
and with the superlative run 
of Jim Steranko issues, 
including his own magnicent 
death and resurrection of 
Cap. This was a high point 
of the 60s! Plus Kirby retelling Cap’s origin! Villains 
include the Red Skull, Baron Zemo, M.O.D.O.K., the 
Super-Adaptoid and many more as he first joins the 
Avengers. Over 800 pages! Marvel, 2016. 
CAP01H. HC, 8x11, 856pg, FC� $125.00 $105.00
Volume 2 Romita Sr. Variant Cover: #114-148, 
1969-72. CAP02H. � $99.99 $85.00
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HANDS OF SHANG-CHI MASTER 
OF KUNG FU Omnibus Volume 1
1973-76. By Steve Englehart, Doug 
Moench, Len Wein. Art by Jim Starlin, Paul 
Gulacy, John Buscema et al. Collected for 
the first time! Exceptionally nice artwork by 
Paul Gulacy, here very strongly influenced 
by Steranko’s dynamic style. Wild stuff! 
Shang-Chi’s life takes a major turn when he 
discovers his father’s identity--the villainous 
Fu Manchu! So begins the epic story of 
the Master of Kung Fu! On a quest to end 
the reign of his pernicious patriarch, Shang-Chi pits his deadly 
hands and furious feet against incredible foes like Tiger-Claw, 
Razor-Fist, the mysterious Midnight--and even the macabre 
Man-Thing! Marvel, 2016. 
SHAN01H. HC, 7x11, 696pg, FC� $125.00 $105.00
INCREDIBLE HULK EPIC COLLECTION Volume 1
Collects Incredible Hulk #1-6, Fantastic 
Four #12, 25-26, Avengers #1-3, 5 et al, 
1962-65. Highly Recommended. By Stan 
Lee. Art by Jack Kirby, Steve Ditko, and 
Dick Ayers. Dr. Bruce Banner was once a 
mild-mannered scientist, before he became 
the unstoppable engine of destruction 
known as the Hulk! Lee and Kirby’s atomic 
update on the Jekyll/Hyde character, mixed 
giant monsters with Cold War intrigue and 
psychological drama. Here’s a fat collection 
of ALL the Hulk’s first appearances, in 
chronological order, also including Spider-Man #14, Tales to 
Astonish #59 (his restart series) and Journey Into Mystery #112 
(with Thor). Marvel, 2016. 
IHE01. SC, 7x10, 392, FC� $34.99 $29.99
SANDMAN MYSTERY THEATRE 
Book One The Scorpion
Collects #1-12, 1993-94. By Matt Wagner. 
Art by Guy Davis, John Watkiss and R.G. 
Taylor. The year is 1938, and the world is 
holding its breath--mesmerized by the on-
rushing storm that will soon engulf it in World 
War II. In New York City, one man’s sleep is 
filled with tormenting visions of the evils that 
mankind visits upon itself, compelling him 
to act. And so, by night, Wesley Dodds lays 
aside the trappings of his inherited wealth 
to roam the shadows as the Sandman, armed with a tranquiliz-
ing gas gun and driven by an unrelenting sense of justice. A 
retro-style series starring one of DC’s first Golden Age heroes. 
Vertigo, 2016. 
SAMTB. SC, 7x10, 328pg, FC� $29.99 $26.99

FLASH SILVER AGE Volume 1
Collects Showcase #4, 8, 13-14, Flash 
#105-116, 1956-60. Highly Recommend-
ed. By Robert Kanigher and John Broome. 
Art by Carmine Infantino, Joe Kubert et al. 
The earliest adventures of the Flash--po-
lice scientist Barry Allen--that kicked off the 
beginning of the Silver Age and became 
one of DC’s most successful--and enjoy-
able--titles. Wonderful stories, superlative 
artwork! The origin of the Flash and the 
introductions of the first of his “Rogues 
Gallery’ of super-villains--including Captain Cold, Gorilla 
Grodd and Weather Wizard, the Pied Piper, Mirror Master and 
Mr. Element. DC, 2016. 
FSA01. SC, 7x10, 432pg, FC� $24.99 $21.99
SUPERGIRL SILVER AGE Omnibus Volume 1
Action Comics #252-307, 1959-63. Highly Recommended. 
By Otto Binder, Leo Dorfman and Jerry Siegel. Art by Jim 
Mooney and Al Plastino. I find these 
vintage stories charming and fun to read. 
This was back when Superman was still 
keeping Supergirl a secret--she had to 
hide her very existence from the world 
while also doing super-heroic deeds, 
much like Superboy did in the early 
seasons of Smallville. Superman creator 
Jerry Siegel worked on these, along 
with the talented Otto Binder and they 
are quintessential Silver Age stories, fun, 
innocent, each one complete in itself. 
These are all backup stories from the 
back pages of Action Comics. DC, 2016. 
SGSOM. HC, 6x8, 688pg, FC� $75.00 $65.00

CANTEEN KATE
Highly Recommended. By 
Matt Baker. Introduction by 

Bob Burden. Baker honed his skills 
through the 1940s for several comics 
publishers, but his tremendous 
talents came to fruition at St. John 
Publications, where his realistic style 
was showcased in western, mystery, 
and especially romance comics. One 
quality emerged in whatever Baker 
drew: his naturalistically gorgeous 
women. As Burden’s intro points out, Baker was the quin-
tessential “Good-Girl” artist others all emulated. St. John’s 
only recurring character was Canteen Kate and Baker 
drew every adventure of the sexy wartime cutie.  
Canton Street, 2013. 
CAKAH. HCW, 8x10, 160pg, FC� $28.99 $12.99
DISNEY MAGIC KINGDOM COMICS Volume 1  
Carl Barks Cover
Recommended. By Carl Barks, Vicar, 
Pete Alvarado, Don R. Christenson, 
Al Hubbard et al. IDW’s Disneyland 
60th anniversary anthology: collecting 
decades of Disney’s park-themed ad-
venture comics! Carl Barks’ Scrooge 
McDuck goes to Disneyland in “The 
Fantastic River Race” from 1957, then 
Donald and Mickey go to Frontierland 
to investigate the strange disappear-
ance of the Country Bear Jamboree 
from 1971! Uncle Scrooge stars in the Danish-produced 
“Red Rogue’s Treasure” from 1992. Goofy goes to Fanta-
syland in a 1955 story! IDW, 2016. 
DCM01. SC, 7x10, 64pg, FC�  $6.99
EC ARCHIVES Haunt of Fear Volume 3
Collects #13-18, 1952. Highly 
Recommended. By Graham Ingels, 
Al Fieldstein et al. Delight in fright! 
This third volume of the EC Comics 
horror classic The Haunt of Fear 
collects even more of the unforget-
table scares! Featuring art from the 
timeless talents of Graham Ingels, 
Johnny Craig, Jack Kamen, Jack 
Davis, George Evans, Bill Elder, 
Wally Wood, and Sid Check! 
Includes a foreword by Cullen 
Bunn, writer of comics, short stories and novels. Nicely 
re-colored for excellent clarity and detail, superior to EC’s 
first printings. Dark Horse, 2016. 
ECH03H. HC, 8x11, 216pg, FC� $49.99 $39.99
Volume 2: Collects #7-12. ECH02H. � $49.99 $39.99
FRITZ LEIBER’S FAFHRD AND 
THE GRAY MOUSER
DC’s Sword of Sorcery #1-5, 1973. 
Recommended. By Dennis O’Neil, 
Howard Chaykin. Art by Walter Si-
monson. In 1973, comics titan Denny 
O’Neil joined noted artists Howard 
Chaykin and Walt Simonson to adapt 
stories starring Fritz Leiber’s timeless 
fantasy characters, the barbarian 
Fafhrd and the nimble rogue and 
thief, the Gray Mouser. It’s was Fritz 
Leiber’s take on Howard’s Conan, but with more humor 
and two buddies. For the first time ever, all are here in one 
handsome collection! Dark Horse, 2016. 
FRLF. SC, 7x10, 136, FC� $17.99 $15.99
ORIGINAL GHOST RIDER Volume 1

Highly Recommended. By 
Gardner Fox and Ray Krank. Art 

by Dick Ayers and Frank Frazetta. 
This volume collects the original, 
first Ghost Rider #1-5 (1950-51) and 
also his stories from Tim Holt #12-14 
(1949-50)--all considered a high point 
of Dick Ayers’ career and some of 
his wildest, best work. PLUS: Those 
amazing Frank Frazetta covers, all 
four of them, among HIS best early 
work. Fully restored and in full color, 
Smyth-sewn hardcover with a new introduction by Tony 
Isabella. Beautifully printed. Canton Street, 2015. 
OGR01H. HCW, 7x10, 192pg, FC� $49.99 $24.99
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Planet  comic s
Volume 1
Collects #1-4, 1940. Recommended. 
Foreword by Carmine Infantino. Here’s 
the beginning of the very finest comic 
devoted exclusively to science fiction 
of the 1940s. Each massive 68-page is 
complete with ads for the other legendary 
Fiction House titles, Jumbo, Jungle and 
Fight. Publisher Fiction House capitalized 
on good-girl art, lots of legs and bare 
skin, designed for the huge audience of 
soldiers and young males who ate this 
stuff up. 2013. 
PLC01H. HCW, 7x10, 288pg, FC� $48.00 $19.95
Volume 11
Collects #48-53, 1947-48. Highly 
Recommended. By Murphy Anderson, 
George Evans, Matt Baker, Fran Hopper et 
al. Primo sci fi from the primo Golden Age 
title. More “out of this world” yarns with he-
roes and heroines of the spaceways from 
Fiction House over a thirteen-year period 
ending in 1953. Futura is a stand-out here, 
and wonderful art by Murphy Anderson 
and George Evans. 2015. 
PLC11H. HCW, 7x10, 336pg, FC 
� $59.99 $19.95
Vols #2-10: PLC02H, 03H, etc.� ea:  $48.00 $19.95

ADVENTURES  IN TO  THE  UNKNOWN 
Volume 6 Slipcased
Limited, 300! Collects #26-30, 
1951-52. Highly Recommend-
ed. Art by Al Williamson and Roy 
Krenkel, Ogden Whitney, Charles 
Sultan, Edvard Moritz, Leo Morey, 
George Wilhelms and King Ward. 
Significant here is that Al William-
son shows up, assisted by Roy 
Krenkel, on a superb reincarnation 
story, moonlighting from his work at EC. 2014. Out of Print. 
ADU06D. HCW, 7x10, 288pg, FC� $64.99 $21.99

ROY  THOMAS  PRESENTS  
RULAH  JUNGLE  GODDESS 

Volume 1
Collects Zoot #7-16, 1947-48. Recom-
mended. Foreword by Roy Thomas. 
Here is Rulah’s rare origin in Zoot #7. 
Superior good-girl artwork by Bob Webb, 
Al Feldstein and Jack Kamen, as well 
as the Iger Shop. Victor Fox gave this 
everything: Rulah’s sexy costume that barely hangs together, 
bondage, torture, naked women, unending headlights, girl-
fights, bad girls. 2015. 
RUL01H. HCW, 7x10, 352pg, FC� $48.00 $19.95
Vols #2, 3: RUL02H, 03H. etc.� ea:  $48.00 $19.95
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FORB IDDEN WORLDS 
Volume 1 Slipcased
Collects #1-5, 1951-52. Recommended. By Richard Hughes. 
Art by Al Williamson & Frazetta, Wally Wood, Ogden Whitney 
et al. Publisher ACG introduced the first ongoing horror comic 
title, Adventures Into the Unknown, in 1948. Now it’s 1950, and 
their artist line-up was beginning to take a great leap forward. 
Here suddenly we have two full stories by Al Williamson, in his 
pre-EC days, one collaborating with Frank Frazetta, the other 
with Wally Wood! We also have great horror tales drawn by 
Charles Sultan and Lin Streeter, two excellent Golden Age 
vets, as well as the ACG mainstay Ogden Whitney, who would 
become a regular cover artist for all through the 1950s. 2011. 
Out of Print. 
FOR01D. HCW, 7x10, 288pg, FC� $69.99 $21.99
Volume 2 Slipcased
Collects #6-11, 1952. Limited, 300! Highly Recommend-
ed. Foreword by Mark Chadbourn. What do a fifty-foot-tall 
telepathic merman, a typewriter possessed by Satan, and a 
demented ringmaster who attaches human heads to circus 
animals have in common? Nothing, perhaps? Well, except that 
they all appeared in Forbidden Worlds, the weird and wonderful 
anthology comic edited by Richard Hughes. Science fiction, 
horror and supernatural fantasy was all game in this sister title 
to Adventures Into the Unknown, which was the very first horror 
comic that began in 1948. 2012. 
FOR02D. HCW, 7x10, 272pg, FC� $64.99 $21.99
Volume 3 Slipcased
Collects #12-18, 1952-53. Limited, 300! Highly Recommend-
ed. By Richard Hughes. Art by Harry Lazarus, Paul Gattuso 
et al. What do a fifty-foot-tall telepathic merman, a typewriter 
possessed by Satan, and a demented ringmaster who attaches 
human heads to circus animals have in common? Nothing, per-
haps? Well, except that they all appeared in Forbidden Worlds, 
the weird and wonderful anthology comic edited by Richard 
Hughes. Science fiction, horror and supernatural fantasy was 
all game in this sister title to Adventures Into the Unknown, 
which was the very first horror comic that began in 1948. 2012. 
FOR03D. HCW, 7x10, 272pg, FC� $64.99 $21.99

SHEENA  QUEEN OF  THE  JUNGLE
Volume 1
Collects #1-4, 1942-48. Recommended. Art by Robert 
Webb and Alex Blum. Foreword by Bill Feret and Bill Black. 
She may still be everyone’s favorite yellow-tressed leopard-
skin-clad Jungle Jane. She made her first appearance al-
most 80 years ago (courtesy of Will Eisner and ‘Jerry’ Iger), 
swinging through the trees righting wrongs and wielding her 
knife and spear. In 1938, she premiered in Jumbo Comics 
#1 where she settled happily into every issue (165 of them) 
plus a decade in her own title until April 1953. There have 
been other incarnations, but it’s this classic material that 
started “Good Girl Art.” 2014. 
SHE01H. HCW, 7x10, 288pg, FC� $48.00 $19.95
Volume 2
Collects #5-10, 1949-50. Recommended. Art by Jack 
Kamen, Robert Webb, “Iger Shop,” et al. Foreword by Bill 
Black. Introduction by Roy Thomas. There have been other 
incarnations, of course (you can’t keep a doll like Sheena 
down for long...though many have tried) but it’s this classic 
material that strikes at the very heart of Good Girl Art. She 
eventually moved into TV and film, first starring the lovely 
Irish McCalla. 2014. 
SHE02H. HCW, 7x10, 288pg, FC� $48.00 $19.95
Volume 3
Collects #11-18, 1951-52. Recommended. By Roy 
Thomas. Foreword by James Heath Lantz. The eight final 
issues of Fiction House’s original run of comics, includ-
ing several fabulous final covers by the superb Maurice 
Whitman. Inside each issue are three classic stories, most 
by journeyman Robert Webb, also known for his work on 
Classics Illustrated, along with some rare appearances of 
Jay Disbrow plus all the back-up stories by Charles Sul-
tan and others. Includes a special introduction from Lantz, 
“Queen of the TV Jungle,” looking closely at Irish McCalla’s 
reincarnation of the comics heroine. Over 200 ladies tried 
out for the 1953 audition--Irish edged them all out, including 
Anita Ekberg and Debra Paget! 2014. 
SHE03H. HCW, 7x10, 314pg, FC� $48.00 $19.95

See our website for more new titles that arrived too late to include here.



. HARVEY  HORRORS  B LACK  CA T  MYS TERY

Volume 1 Slipcased
Collects #30-35, 1951-52. Highly Recommended. Foreword 
by Christopher Fowler. On the art side, you have A-1 talent 
like Bob Powell, Howard Nostrand, Warren Kremer, the 
great Rudy Palais and Lee Elias, who did most of the grue-
some covers and many stories. While this begins with #30, 
this is actually the first six issues of the title. It was previously 
Black Cat, devoted to the motorcycle-riding heroine who 
appears here only on the cover of the first issue. 2012. 
HHB01D. HCW, 7x10, 258pg, FC� $69.99 $21.99
Volume 2 Slipcased
Collects #36-41, 1952. Limited, 300! Recommended. By 
Bob Powell, Rudy Palais, Manny Stallman, Warren Kremer 
et al. Foreword by Johnny Mains. For some reason, this par-
ticular Harvey title seems to boast more over-the-top entries 
in Overstreet than any other Harvey horror title. Two of the 
issues here are noted in Wertham’s Seduction of the Innocent 
for their brutality and headlights. 2013. Out of Print. 
HHB02D. HCW, 7x10, 256pg, FC� $69.99 $21.99
Volume 3 Slipcased
Collects #42-47, 1953. Limited, 300! Recommended. Art 
by Bob Powell, Howard Nostrand, Warren Kremer, Manny 
Stallman et al. Includes the classic “Colorama” by Bob 
Powell, “Lynch Mob” by Howard Nostrand, a “decapitation” 
cover, and more classic gore. Even some cool sci-fi stories. 
And LOTS of great work by Powell and Nostrand, from the 
mature period of their run in this highly collected title. Six 
great issues, 24 cool stories plus all ads, text stories, contents 
pages and more. 2013. 
HHB03D. HCW, 7x10, 256pg, FC� $69.99 $21.99
Volume 4 Slipcased
Collects #48-53, 1954. Limited, 
300! Highly Recommended. By 
Howard Nostrand, Lee Elias, Mort 
Meskin, Bob Powell and Rudy 
Palais. It’s the A-list of Harvey 
artists, at their peak with over-the 
top stories and covers. A man’s 
face burned away with radiation! 
Work later blanked out in post-code 
reprints. Science fiction as well as vintage and contemporary 
horror. 2014. Out of Print.
HHB04D. HCW, 7x10, 256pg, FC� $69.99 $21.99

OUT  OF  THE  N IGHT 
Volume 1 Slipcased
Collects #1-6, 1952-53. Limited, 
300! Recommended. By Richard 
Hughes. Art by Al Williamson, 
Frank Frazetta, Lou Cameron, 
Paul Gattuso, Charles Sultan, 
Harry Lazarus et al. This was the 
publisher’s  third horror title. The 
stories were getting more offbeat 
and complex. And they were 
bringing in important new artists. Three rare Al Williamson 
stories, one with Frazetta in collaboration. Plus several stories 
by Harry Lazarus, who was one of the best ACG artists with 
an unusual style. 2012. Out of Print. 
AON01D. HCW, 7x10, 240pg, FC
� $64.99 $21.99
Volume 3 Slipcased
Collects #13-17, 1954. Limited, 
300! Recommended. By Richard 
Hughes. Art by Harry Lazarus, Bob 
Forgione, Art Gates, George Klein, 
Bob McCarty et al. Horror and the 
supernatural from the ACG’s short-
lived sister title to Forbidden Worlds and Adventures Into the 
Unknown. Five issues include “The Screaming Skulls,” “From 
the Bottom of the Well,” “Allie’s End,” “Out of the Screen,” 
“Sahara Madness,” “Space Scientist,” “The Little Furry 
Things,” “The Haunted Piano,” etc. 30 stories plus original 
covers and ads. 2013. Out of Print. 
AON03D. HCW, 7x10, 208pg, FC� $64.99 $21.99

  PS Artbooks on Sale!
HARVEY  HORRORS  CHAMBER  OF  CH I L L S 

Volume 4 Slipcased
Collects #20-26. 1953-54. Limited, 
300! Highly Recommended. Fore-
word by Kim Newman. This is the final 
collection in this 4-volume set of every 
issue of Chamber of Chills. Six is-
sues, 24 more stories by the masters 
of horror comics: Howard Nostrand, 
Manny Stallman, Bob Powell, Rudy 
Palais, Lee Elias, plus new contributors John Giunta, Mort 
Meskin, George Roussos and Jack Sparling. 2014. 
HHC04D. HCW, 7x10, 256pg, FC� $69.99 $21.99

HARVEY  HORRORS  TOMB OF  TERROR 
Volume 2 Slipcased
Collects #7-11, 1953. Limited, 
300! Recommended. By Lee Elias, 
Warren Kremer, Rudy Palais, Howard 
Nostrand, Bob Powell, Jack Sparling 
et al. Foreword by Jeff Gelb. Prime 
horror with wonderful stories by the 
notorious Howard Nostrand, who 
was actively imitating Wood and Davis. Stories include Hive!, 
The Eyeless Ones, The Trial (by Manny Stallman), Blood 
Money, Communist, and 14 more. 2013. 
HHT02D. HCW, 7x10, 216pg, FC� $69.99 $21.99
Volume 3 Slipcased
Collects #12-16, 1953-54. Limited, 
300! Recommended. By Manny 
Stallman, Howard Nostrand, Jack 
Sparling, Bob Powell, Joe Certa, 
and Sid Check. Prime horror with 
plenty of wonderful stories by the 
notorious Howard Nostrand, who 
was actively imitating EC Comics 
stars Wood and Davis. Stories include Hive!, The Eyeless 
Ones, Bubble Cauldron Bubble, Big Joke, The Trial (by Man-
ny Stallman), Blood Money, Communist, and 14 more. 2013. 
HHT03D. HCW, 7x10, 216pg, FC� $69.99 $21.99

HARVEY  HORRORS  W I TCHES  TA LE S
Volume 3 Slipcased
Collects #15-21, 1952. Limited, 
300! Recommended. By Bob 
Powell, Rudy Palais, Lee Elias et al. 
Includes an acid-in-the-face story, 
“Battle of the Birdmen,” “The Show-
er of Death,” “Elixir of Evil,” “The 
Torture Jar,” “Art for Death’s Sake,” 
and lots more. 24 stories plus all 
contents pages, and text stories. Lots of outrageous great 
work by Powell and Palais in most every issue. 2013. 
HHW03D. HCW, 7x10, 288pg, FC� $69.99 $29.99

PHANTOM LADY
Volume 1 Slipcased
Roy Thomas Presents. 1941-47. 
Limited, 125! Highly Recom-
mended. By Matt Baker et al. 
Foreword by Roy Thomas. Here 
is every Phantom Lady story from 
the 1940s and 1950s. This collects 
back-up stories from Police Comics 
#1-23, with art by Art Peddy, Joe Kubert and Frank Borth. 
This first volume also includes the first five issues from Fox, 
Phantom Lady #13-17 (actually issues #1-5), by Matt Baker 
and Jack Kamen. 2013. Out of Print. 
PHL01D. HCW, 7x10, 304pg, FC� $69.99 $21.99

PLANET  COMICS 
Volume 2 Slipcased
Collects #5-8, 1940. Limited, 300! 
Recommended. By Will Eisner, Lou 
Fine, Bob Powell, Fletcher Hanks, 
Charles Quinlan et al. Foreword 
by Roy Thomas. Monsters, babes, 
spaceships and sci-fi elements 
appeared in these seminal issues, 
behind cool covers by Will Eisner 
and Lou Fine. These ultra-rare early issues (#6 is considered 
“scarce”) each get better, as the artists are getting their foot-
ing and clearly enjoying themselves. 2013. Out of Print. 
PLC02D. HCW, 7x10, 288pg, FC� $64.99 $21.99
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PRE-CODE  C LAS S I C S  THE  TH ING 
Volume 1
Collects #1-9, 1952-53. Highly Recom-
mended. Foreword by Lawrence Watt-Ev-
ans. The extremely offbeat Charlton Comics 
Pre-Code horror title, featuring long-time DC 
Stalwart Dick Giordano. Lawrence Watt-Ev-
ans provides a lengthy introduction. This 
pushed the envelope with stories of severed 
heads, headlights, and injury-to-eye. Issue 
#9 is in Seduction of the Innocent! 2013. 
PCT01H. HCW, 7x10, 368pg, FC 
� $48.00 $19.95
Volume 2
Collects #10-17, 1952-54. Highly Recom-
mended. By Steve Ditko, Dick Giordano, 
Dick Ayers, Joe Shuster, Bob Powell et 
al. This completes the run of this classic 
and features stunning early work from the 
legendary Steve Ditko and DC’s Dick 
Giordano, his early work. Wild, bizarre 
stories, extreme violence: a Necronomicon 
story, a Hansel & Gretel parody, Cinderella 
parody, lingerie panels, Ditko’s 1st work and 
cover, an Alice in Wonderland parody, ...it’s all here! 2013. 
PCT02H. HCW, 7x10, 336pg, FC� $48.00 $19.95

ROY  THOMAS  PRESENTS  FRANKENSTE IN 
Volume 5 Slipcased
Limited, 300! Collects #11-15, 
1948. Recommended. Written 
and drawn by Dick Briefer. Frank-
enstein in Prize Comics is widely 
regarded as being America’s first 
ongoing horror series. Our hero 
meets man-eating plants, green 
mold that comes to life, darkly sin-
ister babes, crooks and hoodlums, 
and even actor Boris Karloff in an offbeat story. 2014. 
FRA05D. HCW, 7x10, 240pg, FC� $64.99 $21.99
Volume 6 Slipcased
Limited, 300! Collects #16-21, 
1948-52. Highly Recommended. 
Written and drawn by Dick Briefer. 
Alright--now we get to the stories I 
like best. With issue #18, Franken-
stein took a swing to the dark side. 
No more humor, it was now time 
for dark, gothic stories of mayhem 
and murder. Franky spares no one 
if he’s po’ed or trying to protect anything from dumb critters 
to little girls, and the bad guys get done in in lovely pre-code 
fashion. Briefer tightens up his artwork. 2014. Out of Print. 
FRA06D. HCW, 7x10, 224pg, FC� $64.99 $21.99
Volume 7 Slipcased
Limited, 300! Collects #22-27, 
1952-53. Highly Recommended. 
Written and drawn by Dick Briefer, 
with Mort Meskin and Marvin Stein. 
Frank takes a dark, pre-code horror 
turn. Each issue includes two 
horror tales by Mort Meskin, Mar-
vin Stein, and lots of unknowns. 
Poor Frankenstein, when he’s not 
killing well-deserving bad guys, he also encounters mummy 
creatures and a wolfman, is frozen alive, makes friends with a 
grave-robbing ghoul, and more. 2015. Out of Print. 
FRA07D. HCW, 7x10, 200pg, FC� $64.99 $21.99
Volume 8 Slipcased
Limited, 300! Collects #28-33, 
1954. Recommended. Written 
and drawn by Dick Briefer, with 
Mort Meskin and Marvin Stein. 
Here Frankenstein concludes, its 
dark, sinister turn becomes pure 
horror. I particularly like these 
stories, as the mute monster re-
lentlessly deals out harsh, final justice to anyone who wishes 
him ill. He also became a silent judge-and-jury when he finds 
others persecuted or wronged. Each issue also includes two 
back-up stories. 2015. Out of Print. 
FRA08D. HCW, 7x10, 200pg, FC� $64.99 $21.99

New PS  Artbooks
PLANET COMICS Volume 14
Collects #67-73, 1952-53. Highly 
Recommended. By Joe Doolin, Murphy 
Anderson, Maurice Whitman et al. The 
final volume: new artists, more EC-like 
stories, grittier sci-fi, and fabulous Mau-
rice Whitman covers! Out of this world 
space yarns, then independent stories 
showing the influence of Wally Wood and 
EC! Killer 10-page, profusely illustrated 
history of sci-fi in comics by Mike Benton 
and Roy Thomas.  2016. 
PLC14H. HCW, 7x10, 280pg, FC�  $59.99
PRE-CODE CLASSICS THIS MAGAZINE IS 
HAUNTED Volume 1
Collects #1-7, 1951-52. Highly Recom-
mended. By Shelly Moldoff, George Ev-
ans, Bernard Bailey et al. George Evans 
is the standout here, doing horror tales 
just before his work at EC, and it’s truly 
exceptional. Also some great Bob Powell. 
Fawcett was a step above the average 
comics publisher and it shows here in their 
premier horror title. 2016. 
PCTM01H. HCW, 7x10, 256pg, FC� $59.99
PRE-CODE CLASSICS AVON’S EERIE Volume 2
Collects #8-14, 1952-54. Recommended. By Everett Ray-
mond Kinstler, Joe Kubert, Moe Marcus et 
al. Seven issues with those cool b&w inside 
cover contents art by Everett Raymond 
Kinstler.  “Master of the Dead,” “Help Us to 
Die,” “The White Gorilla,” “Satan’s Woman 
Prize,” plus Wood-like art by A.C. Holling-
worth, another ERK story, and lots more. 
Issue #12 is a Dracula special. 2016. 
PCE02H. HC, 7x10, 252pg, FC�  $59.99
Volume 1: Collects #1-7, 1951-52. 
PCE01H. �  $59.99
PRE-CODE CLASSICS JOURNEY INTO FEAR 
Volume 1
Collects #1-7, 1951-52. 30 stories. Compet-
ing with EC’s Tales from the Crypt et al, pub-
lisher Superior had the famous “Iger Shop” 
(who’d done all the Fiction House stories for 
years) crank out the weirdest, most outré 
stories they could think up. All in the famous 
“Jack Kamen-ish” style that they’d learned 
sold so well, even after Kamen was long 
gone from their staff! They also figured out 
skeletons, monsters and pretty girls sold books, so every 
cover varied that common theme for those early 1950s kids 
who wanted a good scare. 2016. 
PCJ01H. HCW, 7x10, 252pg, FC�  $59.99

SKELE TON HAND 
Secrets of the Supernatural Volume 1 Slipcased
Limited, 300! Recommended. 
By Richard Hughes. Art by Harry 
Lazarus, Charles Sultan, Jon Blum-
mer, Gus Ricca et al.The one-shot 
issue, The Clutching Hand. Paul 
Gustavson, Sheldon Moldoff  
(Hawkman and Moon Girl); Ken-
neth Landau tackles burning flesh. 
Here was ACG pushing the limits 
like they’d never done before. 2012. Out of Print. 
SKH01D. HCW, 7x10, 288pg, FC� $64.99 $21.99

CAPTA IN  F LA SH  W I TH  THE  TORMENTED 
Collects Capt. Flash #1-4 & The Torment-
ed #1-2, 1954-55. Recommended. By Carl 
Wessler. Art by Mike Sekowsky, Mike Roy, Bill 
Ely et al. Follow Captain Flash and his young 
ally Ricky as they battle the Iron Mask, the 
Mirror Man, the Black Knight, the Invaders 
and more, in this 4-issue Sterling Comics 
series by the marvelous Mike Sekowsky, 
future artist of the 1960s Justice League of 
America! 2014. 
CAFLH. HCW 7x10, 240pg, FC� $48.00 $19.95
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SPIDEY MARVEL Volume 1 Treasury Edition
Collects Spidey #1-3 and Spider-Man #1-2. Recom-
mended. By Robbie Thompson 
and Brian Michael Bendis. Art by 
Nick Bradshaw and Sarah Pichelli. 
Back to high school to explore 
Pete’s early days! In a huge 10”x13” 
edition. Two contrasting styles, one 
more Ditko/Romita, one modern and 
more in series with a wanna-be kid 
Spider-Man! Marvel, 2016. 
SPMTE01. SC, 10x13, 112, FC
� $15.99 $14.50
STAN LEE MARVEL  
Treasury Edition
Huge 11x16 in slipcase. Rec-
ommended. By Stan Lee, Tom 
Defalco et al. Art by Jack Kirby, 
Joe Maneely, Stan Goldberg, Barry 
Windsor-Smith. More than 70 years 
of stories, with dozens of Lee’s 
co-creations--including Spider-Man, 
Iron Man, the Hulk, the Avengers, 
Daredevil and Nick Fury! Plus 
Golden Age Capt. America and The 
Black Knight. All in a huge volume, with pages nearly 
twice normal size. Marvel, 2016. 
STMTEH. HCW, 11x16, 816pg, FC� $200.00 $179.00
STAR TREK GOLD KEY ARCHIVES Volume 5
Collects #25-28, 30-31, 1974-75. By 
Arnold Drake, George Kashdan et al. 
Art by Alberto Giolitti. Fully remas-
tered, volume 5 collects issues 25-28 
and 30-31, (number 29 was a reprint 
of number 1) including the stories 
“Dwarf Planet,” “The Perfect Dream,” 
“Ice Journey,” “The Mimicking 
Menace,”  and more. Plus different 
painted covers reprinted from these in 
later issues, along with photo covers 
of the stars. IDW, 2016. 
STG05H. HCW, 7x10, 164pg, FC� $29.99 $26.99
See our website or inquire for Star Strek Gold Key 
Archives Vols 1-4.
UNCLE SCROOGE TIMELESS TALES Volume 1
Recommended. By Rodolfo Cimino 
et al. Art by Romano Scarpa, Bas 
Heymans et al. The first six issues 
of IDW’s Uncle Scrooge with all the 
variant covers, and a Beagle-bust-
ing extra or two! International tales 
by Romano Scarpa, Mau and Bas 
Heymans, Giorgio Cavazzano, 
Freddy Milton, Marco Rota and 
much much more. DW, 2016. 
USTT01H. HCW, 7x10, 240pg, FC
� $29.99 $26.99
VAMPIRELLA ARCHIVES Volume 14
Collects #97-103, 1980-82. Rec-
ommended. By Archie Goodwin, 
Bruce Jones et al. Art by Auraleon, 
Anton Caravana et al. Storytelling 
magic with more adult themes 
and nudity. Wonderful artwork by 
Auraleon, Esteban Maroto, Gon-
zalo Mayo, Jose Ortiz, and Scott 
Hampton. Plus a wealth of bonus 
materials. Dynamite, 2016. 
VAM14H. HC, 8x11, 336pg, PC
� $49.99 $42.50
See our website or inquire for more Vampirella.
WEIRD LOVE Volume 3  
I Joined A Teen-Age Sex Club
Outrageous! Lurid! Deranged! 
Highly Recommended. Art by Bob 
Powell, George Evans, Doug Wild-
ey, John Buscema et al. Oddball, 
kitschy, crazy, romance comics from 
the 1950s and ‘60s!  “I Joined a 
Teenage Sex Club,” “Savage Love,” 
“Men Were My Business,” “Cracked 
Up,” and many more bizarro comics!
 IDW, 2016. 
WEIL03H. HCW, 8x11, 160pg, FC� $29.99 $26.99
Vols 1, 2: WEILH, WEIL02H. � ea: $29.99 $26.99

AL CAPP LI’L ABNER Volume 8
Evil-Eye Fleagle, Kigmies, Fearless 
Fosdick, 1949-50. Recommended. By 
Al Capp. “Start the day right--kick a Kigmy 
and avoid a fight!” Introducing the hilarious 
Kigmy, the critter that loves to be kicked in 
order to relieve the world’s frustrations! Plus, 
Abner takes on Evil-Eye Fleegle and Battlin’ 
McNoodnik, while Wolf Gal, Hawk Gal, and 
much more. IDW, 2016. 
ALL08H. HC, 9x12, 272pg, PC 
� $49.99 $39.99
Volume 7: Coming of the Shmoos. ALL07H. � $49.99 $39.99
BARNABY Volume 3
Daily Strips, 1946-47. Recom-
mended. By Crockett Johnson. The 
comic strip masterpiece by Crockett 
Johnson designed by Daniel Clow-
es (Ghost World). This continues 
five-year-old Barnaby Baxter and his 
Fairy Godfather’s misadventures. A 
canny mix of fantasy and satire.  Fantagraphics, 2016. 
BAR03H. HCW, 11x7, 371pg, b&w� $39.99 $31.99
Vols 1 (1942-43), 2 (1944-45). BAR01H, 02H.� ea: $35.00 $31.99
BRENDA STARR, REPORTER The Collected Daily and 
Sundays Volume 1

Back in stock. 1940-46. Rec-
ommended. By Dale Messick. 

Featuring that fashionable and 
hard-hitting journalist, Brenda Starr! 
Creator Dale Messick was the first 
female cartoonist to write and draw 
a daily strip. Two new introductions, 
one by Trina Robbins. Hermes, 2011. Out of Print. 
BS01H. HC, 8x11, 208pg, PC� $60.00 $24.95
COMICS REVUE PRESENTS TARZAN JUNE 2016

Recommended. Complete in this issue: 
Tarzan by John Celardo, Rick O’Shay by 
Stan Lynde (1974), Sir Bagby by R&D 
Hackney (1961), The Phantom by Falk and 
Wilson McCoy (1951), and Krazy Kat by 
Herriman (1935). Plus 11 more serials (8 
color pages): Flash Gordon (1968) by Mac 
Raboy; Gasoline Alley by Dick Moores; 
Tarzan by Russ Manning; and Alley Oop by 
V. T. Hamlin. Manuscript, 2016. 
CR0616. SC, 8x10, 128pg, PC�  $19.95

See our website or inquire for more Comics Revue.
THE COMPLETE CHESTER 
GOULD’S DICK TRACY Volume 20
Dailies & Sundays, 1961-62. By Chester 
Gould. Dick Tracy embarks on a seven-
month-long manhunt when he relentlessly 
tracks The Brush and a million-dollar sack 
of cash. Chester Gould also presents a 
poignant story when Tracy has to protect 
Junior from disturbing news about the boy’s past. IDW, 2016. 
CC20H. HC, 11x9, 272pg, b&w� $39.99 $34.99
See our website or inquire for more Dick Tracy.
WALLACE WOOD PRESENTS SHATTUCK
Original art edition. Recommended. A 
rarely seen Western comic strip (1972), 
assisted by Dave Cockrum (X-Men) 
and Howard Chaykin (Star Wars, Pun-
isher). Full of gun-toting femmes fatale, 
often unclothed, fast-drawing lawmen, 
and snarling outlaws, this spurs ‘n’ 
saddles romp will remind you of Wood’s 
Cannon of later years. Fantagraphics, 2016. Mature Readers. 
WWPSH. HCW, 12x8, 72, b&w� $24.99 $21.99
WALT DISNEY’S SILLY SYMPHONIES SUNDAY PAGES 
Volume 1 1932-1935
Highly Recommended. By Earl Duvall. 
Art by Al Taliaferro et al. This first of four 
volumes includes all the strips featuring 
Bucky Bug, the first Disney character in 
newspaper comics. The book also in-
cludes the very first Donald Duck news-
paper strip, bonus toppers & animated 
panels, play money and a whole lot more. IDW, 2016. 
WDSS01H. HC, 12x9, 192pg, FC� $49.99 $39.99
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THE SHADOW #106
Room of Doom and The Chest 
of Chu Chan. Recommend-
ed. By Walter B. Gibson. The 
Shadow investigates impossible 
murders in two mysteries dealing 
with magic. A bizarre “Room of 
Doom” uncovers the truth behind 
a “locked room” death. Suicide 
or murder? And how was the 
new owner of “The Chest of 
Chu-Chan” entombed inside his 
new locked acquisition? Golden Age of Comics Bonus: 
Iron Munro returns in a 1941 illustrated adventure by 
comics legend George Tuska! Sanctum, 2016. 
SHT106. SC, 7x10, 112pg, Text/b&w�  $14.95
THE SHADOW #107
The Killer and The Museum 
Murders. Recommended. By 
Walter B. Gibson. First, The Killer 
launches a campaign of serial 
murder until he makes an appoint-
ment with death with The Shad-
ow! Then, priceless treasures are 
moved to secret strongholds for 
wartime safekeeping, leading to 
vicious robbery attempts from two 
gangs of murderous cutthroats. 
Golden Age comics bonus: Another Iron Munro illustrat-
ed by George Tuska! Original color pulp covers by 
George Rozen and Graves Gladney plus interior 
illustrations by Tom Lovell and Paul Orban.  
Sanctum, 2016. 
SHT107. SC, 7x10, 128pg, Text/b&w�  $14.95
See our website or inquire for other volumes of The 
Shadow.
SHERLOCK HOLMES DOMINO LADY
By Nancy Holder, Bobby Nash. Art by Reno Mani-
quis, Mike Fyles. This contains a 
brand new Domino Lady comic 
story, a brand new Holmes/Domino 
illustrated prose story, a Holmes/
Domino Lady prose story with NEW 
illustrations, and collects Sherlock 
Holmes/Domino Lady issues #1 & 
2, & The Holmes Holiday Special 
story! About half comics, half prose. 
Nancy Holder is the nationally 
bestselling author of forty-two nov-
els and two hundred science fiction, 
fantasy and horror short stories. 
She has received four Bram Stoker Awards from the 
Horror Writers Association. Moonstone, 2013. 
SHDL. SC, 6x10, 120pg, PC�  $14.95

DOC SAVAGE Flight into Fear
By Will Murray & Lester Dent. Cover by Joe 
Devito. All new adventure. An ultra-secret 
State Department mission code-named Moon-
winx propels Doc Savage from the concrete 
canyons of Manhattan to the icy black waters 
of the Arctic sea, and deep into the frozen 
heart of Cold War Russia. He is targeted for 
assassination and confronted with a nemesis 
more vicious than any he has faced before--
The Red Widow. Altus, 2015. 
DOCFIF. SC, 6x9, 281pg, Text Only�  $24.95
DOC SAVAGE Flight into Fear Signed
Signed by Murray & Devito. Recommended. Altus, 2015. 
DOCFIFD. HC, 6x9, 294pg, Text Only�  $65.00
DOC SAVAGE GLARE OF THE GORGON
Recommended. By Will Murray and Lester 
Dent. Cover by Joe DeVito. Why did a 
desperate man shave his head before visiting 
Doc Savage headquarters, only to be struck 
down, his brain turned to stone? The Man 
of Bronze pursues a grisly trail of petrified 
corpses to post-Prohibition Chicago, whose 
criminal underworld is being terrorized by a 
serpent-haired demon engaged in a seemingly 
senseless slaughter spree.  Altus, 2016. 
DOCGG. SC, 6x9, 496pg, Text Only�  $24.95
DOC SAVAGE GLARE OF THE  
GORGON Hardcover Signed
Deluxe hardcover, with bookplate signed by Murray and Devito, 
extra 14-page Afterword, behind the story and art. Altus, 2016. 
DOCGGD. HC, 6x9, 514pg, b&w�  $65.00
DOC SAVAGE The Whistling Wraith
By Will Murray & Lester Dent. Cover by Joe 
Devito. When the ruler of the Balkan state of 
Merida vanishes from his locked limousine, offi-
cial Washington is baffled. The President of the 
United States summons the one man who can 
solve the mystery--Doc Savage! A long-dead 
monarch, King Fausto the First, returns from 
the grave to become known as The Whistling 
Wraith!  Altus, 2014. 
DOCWW. SC, 6x9, 313pg, Text Only�  $24.95
DOC SAVAGE The Whistling Wraith Hardcover Signed
SIgned Bookplate! By Will Murray & Lester Dent. Cover by Joe 
Devito. Special hardcover edition with an extra 8-page story of how 
this collaboration came to be done. Special publisher bookplate 
signed by Devito and Murray, and in facsimile by Lester Dent. 
Altus, 2014. 
DOCWWD. HC, 6x9, 319pg, Text Only�  $65.00
See our website or inquire for more new Doc Savage novels.

JEFF MIRACOLA’S FANTASY 
ART WORKSHOP DVD
Acrylic Painting Techniques-4 disc 
set. By Jeff Miracola. For beginners 
and professionals alike, with 6.5 hours 
of content, this video gives viewers the 
most detailed look at fantasy artist Jeff 
Miracola’s (see Illustrator’s Quarterly 
#13) painting process. It will answer 
many questions about creating a fantasy 
art acrylic painting from start to finish. 
Three Points Publishing, 2016. 
JMFAW. DVD, 396 min, 4 discs,  FC�  $39.95
OTTO BINDER THE LIFE & WORK OF A COMIC 
BOOK VISIONARY Signed
Signed bookplate by Bill Schelly! New 
Revised Edition. Our Highest Recom-
mendation. By Bill Schelly. The fascinat-
ing career of Otto Binder, from pulps to 
comics to comics fandom. So many well-
known creations and characters: Adam 
Link; Golden Age Captain Marvel, Mary 
Marvel & others; EC stories; Silver Age 
Supergirl, Superman comics, “Bizarro” 
and more. North Atlantic Books, 2016. 
OTTB. SC, 6x9, 329, b&w�  $19.95

COMIC BOOK CREATOR #12 
Howard Cruse/Jack Kirby
Stretching the Comics Boundaries. 
Recommended. Edited by Jon B. 
Cooke. CBC looks at Kirby’s work, from 
Fantastic Four and The Mighty Thor at 
Marvel in the mid-60s to his magnum 
opus, the “Fourth World” saga of New 
Genesis versus Apokolips! Plus his 
real-life background drama.  
TwoMorrows, 2016. 
CBCR12. SC, 8x11, 80pg, FC�  $8.95
See our website or inquire for more Comic Book Creator.
FIGURE DRAWING FOR ARTISTS
Highly Recommended by Bill Stout. 
Recommended. By Steve Huston.  
How to draw a figure from the first few 
marks of the quick sketch to the final 
stroke of the finished masterpiece 
using and easy-to-understand method. 
Award-winning fine artist Steve Huston 
shows beginners and pros alike the two 
foundational concepts behind the great-
est masterpieces in art. Highly praised 
by Bill Stout and Carlos Huante. Rockport, 2016. 
FIGDA. SC, 9x10, 192pg, PC� $24.99 $21.99
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BODY BY TAYLOR
Girls and Other Musings. By Kevin 
J. Taylor. The second art book by 

Kevin J. Taylor, creator of Model by Day, 
Fang, and Girl.  Mostly unpublished and 
commissioned works--paintings inspired 
by celebrities, supermodels and...panties. 
Includes explicit versions of Mystique, Cat-
woman, Storm, Traci Lords, Phoenix, Black 
Widow, 7 of 9, and others. Black and Latina 
models are among those featured, with very 
large breasts. He’s very good at voluptuous 
bodies and sultry poses. Amerotica, 2005. Mature Readers. 
BODYBY. SC, 9x12, 80pg, PC� $18.95 $8.95
CAVEWOMAN RIVER STYX #1 Nude Cover
Limited, 500! Art & story by Rob Durham. 
Cavewoman and three busty models are 
going down river to make a swimsuit calendar. 
They model the latest in teenie tiny bikinis for 
the photographer until a nasty teradactyl turns 
up to make a lunch of the poor boat captain. 
Special color inside back cover “Freaking 
Yetis.”  Amryl, 2016. Mature Readers. 
CAVRS01N. SC, 7x10, 24pg, b&w�  $12.00
See our website or inquire for more Cave-
woman.
GIL ELVGREN PIN-UPS Poster Set
Handsome Box Set of 16 prints. Rec-
ommended. Transform a blank wall into a 
personalized display. This set of images has 
been specially selected from the TASCHEN 
collection as the most loved, and most 
interesting, examples of Elvgren’s Pin-Ups, 
including one rare full nude and several of 
his all-time favorite images. Sexy ladies all 
but bursting out of swimsuits, black lace, 
nighties, or just caught in a compromising 
expose of garters, nylons and high heels. 
Large sized, in a sturdy cardboard box, suitable either for framing 
or as a poster. Taschen, 2016. Mature Readers. 
GILEPB. 16 posters, 11x14,  �  $19.99

ADVENTURES OF CAPTAIN MARVEL DVD
Recommended. Starring Tom Tyler, 
Frank Coghlan Jr., Louise Currie 
and William Benedict. Cconsidered 
among the best of superhero serials. 
12 episodes well played veteran 
actor Tom Tyler, famous western 
star. Wizard Shazam gives Young 
Billy Batson the ability to change into 
the super-powered Captain Marvel. 
Scientists realize it could be the 
most powerful weapon in the world. 
Cheezy Flicks Entertainment, 2016. 
ADCM. DVD, 216 min, 1 disc,  b&w�  $19.95

FRAZETTA BERSERKER 
Print With Canvas Texture
Highly Recommended. The 
retitled cover illustration for the 
1960s Conan paperback, Conan 
the Conqueror. One of his most 
iconic images...in a long career 
of creating iconic images. Sharp, 
vivid image with a high degree of 
color accuracy on premium tex-
tured fine art paper with a canvas 
look and feel.  
Frazetta Girls, 2016. 
FRABPR. 16x20, 1 print, FC�  $32.00
FRAZETTA VAMPIRELLA 
Print With Canvas Texture
Recommended. Taken directly 
from the original 1996 oil painting, 
this print displays a sharp, vivid 
image with a high degree of color 
accuracy on premium heavy 
textured fine art paper the mimics 
the effect of archival gloss canvas. 
Produced by the Frazetta family. 
Frazetta Girls, 2016. 
FRAVPR. 16x20, 1 print, FC�  $32.00

THE NEW MAMMOTH BOOK OF CTHULHU
New Lovecraftian Fiction! By Laird Bar-
ron, Brian Hodge, Caitlin R. Kiernan, John 
Langan et al. An outstanding anthology of 
original stories inspired by H. P. Lovecraft 
from authors who reimagine, re-energize, 
and renew his concepts in ways relevant 
to today’s readers. Fresh new fiction that 
explores our modern fears and night-
mares. From the depths of R’lyeh to the 
heights of the Mountains of Madness, new 
work by some of today’s best weird fiction 
writers--both established award-winning 
authors and exciting new voices. Running Press, 2016. 
NMCT. SC, 5x8, 476pg, Text Only�  $14.95

THE SPIDER MASTER OF MEN #9
The Mad Horde and Slaves of the 
Laughing Death. Recommended. By 
Norvell Page. Cover art by Raphael de 
Soto. In “The Mad Horde,” rabid crea-
tures are unleashed upon mill towns. In 
“Slaves of the Laughing Death,” Munro 
of 1000 faces returns armed with a 
deadly weapon that causes victims to 
laugh to death! Plus an essay by Will 
Murray. Sanctum, 2016. 
SID09. SC, 7x10, 128pg, Text/b&w 
�  $14.95
See our website or inquire for more of The Spider Master.

WALKING DEAD Coloring Book
By Robert Kirkman. Art by Charlie Adlard. 
This oversized adult coloring book features 
art from throughout the long-running 
series. Sure, The Walking Dead has never 
had color, but don’t let that stop you from 
coloring in all your favorite survivors and 
zombies! Just make sure to stock up on 
plenty of red... Image Comics, 2016. 
WDCOL. SC, 8x12, 96, b&w�  $14.99
SUPERGIRL TRADING CARD SET

Warehouse find, 1984. Helen Slater 
stars in the 1984 film, with co-stars 

Faye Dunaway and Peter O’Toole. From 
the origin of our heroine to battles on earth, 
this 44-card sets features peel-and-stick 
stickers on one side. On the backs of 34 
cards are scenes from the film, complete 
with dialogue and captions. On the back 
of the last ten cards, a picture that can be 
formed by putting them all together. Original 
cards! 1984. Out of Print. 
SUPGC. 2.5x3.5, 44 cards, FC�  $7.50

LUIS ROYO POISON IVY Statue
1/6 scale, 16 inches tall. Numbered, 
2,500! Look out world, Mother Nature 
has got herself some muscle...and some 
sexy curves! “I heard it through the 
grapevine that you might be interested 
in little ol’ me... so tell me, care to have 
a late night stroll through the gardens? 
If so, then let me entice you for a late 
night rendezvous, with me, Poison Ivy.” 
FFG, 2016. 
LRPI. 16” tall,  FC�  $249.99
DC COMICS BOMBSHELLS  
CHEETAH Statue
Limited, 5,200! Designed by Ant 
Lucia. Sculpted by Sam Greenwell. 
From the depths of the darkest 
jungle comes Cheetah, who began 
as an enemy of Wonder Woman’s 
but today is here as the latest in the 
popular line of DC Comics Bomb-
shells statues! Camera in hand and 
knife at the ready, in a tight-fitting top 
and a handsome leather mini-skirt, 
the feisty Cheetah is ready for whatever action comes her 
way. DC, 2016. 
DCBC. 10.7” tall,  FC�  $125.00
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HOT 19
By Emmanuel D. Fouquet. Jean-Paul 
Four is celebrated for his magnificent 
nudes in black-and-white. He loves 
women and they obviously love what 
they are doing. They are here to 
shock you and tease you, in extreme 
bondage, in leather and kinky outfits, 
using dildos on themselves and oth-
ers, girls getting it on with other girls. 
Jean-Paul says he prefers working 
with nonprofessional models, as he 
feels they show greater emotional commitment!  
Edition Skylight, 2011. Adult Material. 
HOT19H. HCW, 6x9, 123pg, FC� $35.00 $29.95
SWEET 18
By Emmanuel D. Fouquet. Emma-
nuel Fouquet wanted to learn a 
profession in which being surround-
ed by beautiful women is part and 
parcel of the job. He left the Savoy 
Alps in 1991 and traveled to Paris, 
coming under the wing of Christian 
Chauveau. This famous man trained 
-Emmanuel in the skills of the make-
up artist. Emmanuel’s first assign-
ments were tough, low-paid jobs, 
which came his way via various model agencies. Until, 
that is, he took the plunge and decided to go to America. 
Prompted by an invitation from renowned Penthouse pho-
tographer Hank Londoner. Thus began a meteoric career, 
and today his photos grace the covers of Penthouse, Hus-
tler, Private and other magazines, including many erotic 
calendars currently circulating Europe!  
Edition Skylight, 2012. Adult Material. 
SWE18H. HCW, 6x9, 125pg, FC� $35.00 $29.95

DEANNA TEMPLETON The Swimming Pool
Photographs 2007-2015. A photographic essay from 
California-based street photogra-
pher Deanna Templeton (born 
1969) that offers an expressive, 
intimate view of the naked human 
form--underwater. This became 
an eight-year journey in the 
study of light, expression and the 
enigma of water. Unlike her street 
photography, Templeton found that creating these portraits 
required more intimacy and connection. Every image shows 
strong, liberated individuals, confident and at ease in their 
most beautiful and vulnerable moments.  Um Yeah Arts, 2016. 
Mature Readers. 
DETEH. HCW, 10x12, 96pg, PC� $55.00 $49.95
GISELE
3000 photographs from 20 Years of 
Modeling. By Steven Meisel. Edited 
by Giovanni Bianco. Gisele was just 18 
when she made her breakthrough in the 
1998 “Rain” show of Alexander Mc-
Queen, who chose “The Body” thanks 
to her ability to walk in towering heels on 
a slippery runway. Gisele secured her 
first British Vogue cover, and swiftly be-
came the most in-demand cover girl of 
her generation. From humble roots she 
became the most successful supermodel in the world, lauded 
as “the return of the sexy model” with her bronzed, athletic 
beauty. Taschen, 2016. Mature Readers. 
GIBH. HC, 10x14, 530, FC� $69.99 $59.99
GRAND X-NUDES
By Jean-Paul Four. Jean-Paul Four is 
celebrated for his magnificent nudes in 
black-and-white. He loves women and 
they obviously love what they are doing. 
They are here to shock you and tease 
you, in extreme bondage, in leather and 
kinky outfits, using dildos on themselves 
and others, girls getting it on with other 
girls. Jean-Paul says he prefers working 
with nonprofessional models, as he feels 
they show greater emotional commit-
ment! Edition Skylight, 2011. Adult Material. 
GRXH. HCW, 6x9, 123pg, b&w� $37.95 $29.95

THE JADE DOOR Erotic Stories 
from Ancient China

Highly Recommended. Foreword 
by Alain Wang. Discover the 

sexual myths of ancient China with this 
gorgeously produced collection of erotic 
tales! Chaiko, Cheng Cheng, Sheng 
Tao, Sun Rui and others retell these 
spicy tales in gorgeous watercolors and 
paintings. Stories include The Garden 
of Blooming Peach Trees, Girl Reading 
in the Western Pavilion, among others. Beautiful and explicit 
images! Eurotica, 2011. Adult Material. 
JADEH. HCW, 9x12, 64pg, FC� $17.99 $8.99
LADY DEATH Naughty!
Limited, 2000. By Richard Ortiz, 
Monte Moore, Mike DeBalfo et al. 
Feast your eyes on fantastic imagery 
depicting Lady Death’s sensual side 
by today’s top illustrators with this 
limited edition hardcover art book! 
Features artwork by Dawn McTeigue, 
Sabine Rich, Eric Basaldua (Ebas) 
and more! Very sultry--well, steamy-
-pin-up art with the comics heroine 
in everything from skimpy lingerie to 
nothing at all, with either hinted-at or full 
nudity. And boy, is she built like there is 
no tomorrow! Lots of detail and brilliant 
coloring throughout.  
Coffin Comics, 2015. Mature Readers. 
LDNH. HCW, 48pg, FC�  $40.00
LADY DEATH Naughty! Deluxe Signed
Signed by Lady Death creator Brian Pulido! With print. 
Limited, 250. Comes bagged with Exclusive “Very Naughty’ 
9”x12” print by Richard Ortiz and a Certificate of Authenticity.  
Coffin Comics, 2015. Mature Readers. 
LDND. HCW, 48pg, FC�  $60.00
SIN-A-RAMA SLEAZE SEX PAPERBACKS OF THE 
SIXTIES (Expanded Edition)
Recommended. Edited by B. Astrid 
Daley and Adam Parfrey. All about erotic 
1960s paperbacks when sex acts were 
described with code words and writers 
used pseudonymss. The work of Robert 
Bonfils, Gene Bilbrew, Eric Stanton, 
Bill Ward and others are seen through-
out, some with story outtakes. Earl 
Kemp, the notorious Greenleaf Books 
editor, provides an insider’s perspective. 
Robert Silverberg divulges how he and 
other authors learned their sleaze craft. Feral House, 2016. 
Mature Readers
SINA. SC, 6x10, 328, FC� $25.95 $23.50
SOFT BLONDES IN THE CLAWS 
OF TORTURE HELL
By Sam Savitt, Mort Kunstler, Rafael 
DeSoto, Basil Gogos et al. 50 full page 
illustations, 16 in color. Men’s adventure 
magazines were the pulps of the 1950s 
and 1960s, pandering to young men 
with luridly illustrated stories of war, 
sleaze and savagery. They arose partly 
in response to the the Comics Code in 
1954, as a way of circumventing cen-
sorship in “adults-only’ magazines. They 
also relived the excesses of World War II and Korea, with new 
battles against Nazis, dictators, and madmen, co-starring all 
the unclad beautiful women you could ever imagine! Com-
plete stories! Deicide Press, 2014. Mature Readers. 
SOFBC. SC, 8x11, 208pg, PC�  $29.95
WORLD’S GREATEST EROTIC 
ART OF TODAY Volume 5
A coffee table book of contemporary 
erotic artworks: hand-drawn illustra-
tion, photography, digital illustration, 
mixed-media, and sculpture by the finest 
artists working with erotic subject matter 
today. The works, each one full page, 
are eclectic, humorous, daring, eccen-
tric, passionate and self expressive. 
The art is selected from an international 
juried competition with artist participa-
tion from over 28 countries. ES, 2015. Adult Material. 
WOG05. SC, 8x11, 280, FC� $49.95 $44.95
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GIRL MEETS GIRL DVD
Originally released 1974. Written and 
directed by Joe Sarno. A naive student 
abroad undergoes a sexual awakening 
at the home of her elegant, attractive 
and sophisticated aunt. Beautiful and 
vulnerable, Bibi desperately yearns to 
experience the love of other women. 
One by one, Bibi seduces all of her 
aunt’s beautiful young friends, her lust 
becoming more daring, more sensu-
ous, more hot-blooded with every new 
and delicious encounter from menages-a-trois to breathless 
orgiastic foursomes. “Based on a true story.” With interviews, 
commentary, extras. Retro Seduction Cinema, 2015.  
Adult Material. 
GIMG. DVD, 105 min, 1 disc,  FC�  $29.95
PEEKARAMA Harlot & Tijuana Blue
Originally released 1970 &1971. 
Directed by Howard Ziehm. Following 
the unprecedented success of his 1970 
film Mona, director Howard Ziehm 
directed dozens of boundary pushing 
films. Presented here are two of his 
most unique and important works. 
In Harlot, Mary and Melody are best 
friends, though Melody is uncomfortable 
around Mary’s sexual openness. After 
finally being coaxed into sexual exper-
imentation, Melody begins to discover 
her erotic self and indulges in a series of 
sexual adventures, each wilder than the last. Tijuana Blue: 
After discovering that his girlfriend is pregnant, a man named 
Jamie agrees to assist on a drug run from Tijuana back to LA. 
Vinegar Syndrome, 2016. Adult Material. 
PHTB. 1 disc, 156 min,  FC�  $22.98
PEEKARAMA Physical Attraction 
& Classical Romance DVD
Originally released 1984. Directed by 
Richard Mailer. Richard Mailer was a 
prolific and talented, though perpetually 
obscure, director who helmed nearly 100 
films over his career. Two of his later ef-
forts: PHYSICAL ATTRACTION: A young 
hooker is tired of her involvement in the 
sex trade and her pushy pimp. Her true 
passion is running and she finds herself 
in training with the hope of making it to 
the Olympics. CLASSICAL ROMANCE: Paul Thomas stars 
as Eric, a frustrated musician. An encounter with a beautiful 
woman leads him on a journey of erotic self-discovery. Vine-
gar Syndrome, 2016. Adult Material. 
PPACR. 1 disc, 173 min,  FC�  $22.98

LA PETITE MORT Female Mas-
turbation, Fantasies & Orgasm
By Dian Hanson. Photography by Will 
Santillo. The title means “the little death,’ 
a euphemism for orgasm, but the wom-
en who exuberantly masturbate for Will 
Santillo are as lively a bunch as you’ll 
ever meet. Santillo conceived the project 
eight years ago to include a thorough 
cross section of women: young to old, 
slim to thick, all hot! The one constant 
would be that each would decide and 
direct how she masturbated to climax while he captured 
the moment. Taschen, 2016. Mature Readers. 
LAPE. SC, 8x11, 208, b&w�  $29.99
VANESSA DEL RIO with DVD
Fifty Years of Slightly Slutty Behav-
ior By Vanessa Del Rio and Dian Han-
son. New bargain-priced edition, with 
DVD. In 1974 the sexual revolution 
was in full swing and the industry was 
seeking the next big thing. Vanessa 
del Rio should have been that thing, 
except in 1974 there were no ethnic 
sex stars. Undeterred, Vanessa took any role they’d give her, 
because, amazingly, she was there for the sex more than the 
money. Fans, awed by her on-screen passion, made her a 
top box office draw and America’s first Latina star. EXPLICIT 
X-RATED throughout. Taschen, 2016. Adult Material. 
VNRIH. HC, 8x8, 387pg, PC�  $29.99
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FOLD-ON ARCHIVAL BOOK JACKETS 10/pk
Made from chemically stable Super-Clear 1.5-mil polyester 
film with a specially formulated pH-neutral PVA adhe-
sive--premium protection without losing the brilliance of 
the jacket graphics!
8-Inch JAF8. 8x17-1/2.............................................. $7.50
9-Inch JAF9. 9x19...................................................  $7.50
10-Inch JAF10. 10x21 ............................................. $7.95
10-Inch Extra Long JAF10L. 10x29 ....................... $7.95
12-Inch JAF12. 12x24 ............................................. $8.95
12-Inch Extra Long JAF12L. 12x32 ....................... $8.95
14-Inch JAF14. 14x28 ............................................. $9.95
16-Inch JAF16. 16x30 ........................................... $10.95

ECONO-FOLD BOOK COVERS
Ideal for books WITHOUT DUST JACKETS. 60 seconds 
to put on. Slightly heavier than a Fold-On cover (2-mil vs 
1.5 mil) Fully adjustable and fits up to that size; i.e. 10” fits 
any book up to ten inches tall by folding over the extra. 
8-inch ECF8. 8x17-1/2.............................................  $6.50
9-inch ECF9. 9x19...................................................  $6.95
10-inch ECF10. 10x21.............................................  $7.50
12-inch ECF12. 12x24.............................................  $8.50
14-inch ECF14. 14x28.............................................  $9.95
16-inch ECF16. 16x30...........................................  $10.50

PLASTIC BAGS 100/pk except where noted
Postcard POSTC. 5-3/4x3-3/4................................  $4.95
Paperback Book PB. 5x7-3/8.................................  $6.95
Digest DIGEST. 6x7-5/8..........................................  $6.95
Current CPP. 6-7/8x10-1/2......................................  $5.95
Silver Age/Regular SAPP. 7-1/8x10-1/2.................  $6.50
Golden Age GAR. 7-5/8x10-1/2..............................  $7.50
Super Golden Age  SUG. 7-7/8x10-1/4..................  $7.95
Magazine MAG. 8-3/4 x11-1/8.................................  $8.50
Extra Thick Magazine/Sheet Music  
XTHICK. 9-3/8 x 12-1/4..........................................  $11.95
Treasury TBAGS. 10-1/2x13-1/2...........................  $14.95
Large Magazine/Life LGMAG. 11-1/8x15-1/8.......  $16.95
Closeout Tabloid/Art Print  
TABL. 12-1/4x18-1/4..................................  $24.95 $14.95
Newspaper NEWPA. 14-1/8x19-1/8, 50 bags.......  $24.95
Large Newspaper MPO.  16-1/4x24-1/8, 50 bags . $24.95
Closeout Print & Poster PRPO. 16x20....  $34.95 $21.95

MYLITES 2 SLEEVES 50/pk
Magazine MYL2MAG. 9x11-1/2.............................  $29.00
Silver/Gold Comic MYL2SIL. 7-3/4 x10-1/2.........  $22.00
Standard Comic MYL2ST. 7-1/4 x10-1/2..............  $21.00

MYLAR SLEEVES 50/pk except where noted
Standard/Regular Comic  
MYLREG. 7 -1/4 x10-1/2, 25 sleeves....................  $16.00
Super Golden Age Comic Book  
MYLMAG. 8-1/4 x10-1/2........................................  $29.95
Closeout Standard Magazine  
MYLTHICK. 9x11-1/2.................................  $47.95 $28.95
Closeout Playboy  
MYLPM. 10x13, 10 sleeves ......................  $25.00 $15.00
Closeout Magazine/Life  
MYLLG. 11-1/4x14-1/2, 10 sleeves ..........  $35.00 $21.95

BACKING BOARDS 100/pk except where noted
Current CPPB. 6-3/4 x10-1/2................................  $12.95
Silver Age SAPPB. 7x10-1/2.................................  $13.95
Golden Age GARB. 7-3/8x10-1/2..........................  $15.50
Magazine MAGB. 8-1/2x11....................................  $17.50
Closeout Extra Thick Magazine/Sheet Music  
XTHICKB. 9-1/4x12-1/8.............................  $24.00 $14.95
Closeout Large Magazine  
LGMAGB. 10-7/8x14-7/8...........................  $31.95 $19.95
Treasury TBAGSB. 10-1/4 x13-1/2.......................  $26.95
Closeout Tabloid  
TABLB. 12x18-1/4, 25 boards.................... $42.50 $27.50

Collectors Supplies



AUTOMOBILE DESIGN GRAPHICS
Recommended. Edited by Jim Hei-
mann, with Steven Heller. From the 
most obscure (Tucker, Ajax, Columbia) 
to the most iconic (General Motors, 
Ford, and Chrysler), this visual history 
brings together over 500 reproductions 
from rare and collectible brochures--usu-
ally only available from the car dealer. 
Over 80 years--the finest cars and best 
illustration and graphic design of the 
20th century. Taschen, 2016. Due July. 
AUGRH. HCW, 368pg, FC� $59.99 $54.99
GIRL POWER AMANDA CONNER Gallery Edition
By Justin Gray et al. Showcasing 
some of DC’s most iconic female 
characters are collected together 
for the first time in the large, deluxe 
format. Sourced from the original 
art: Amanda Conner’s art boards 
for Power Girl #1, 7, 8 and 9, DC’s 
Wednesday Comics Supergirl 
feature and the complete Before 
Watchman: Silk Spectre saga, as 
well as an assortment of cover art. 
DC, 2016. Due Sept. 
GPACGH. HCW, 12x17, 248pg, FC�  $125.00
JACK KIRBY’S MIGHTY THOR Artist’s Edition
NOW IN STOCK. Recommended. 
By Stan Lee. Art by Jack Kirby. 
This features Thor, an early Marvel 
character and a favorite of Stan and 
Jack. Classic complete stories are 
included from Journey Into Mystery 
#111, #117, #118, and more, plus 
a gallery section! Jack Kirby was 
the most important artist in comics 
history and co-created much of the 
Marvel Universe. IDW, 2016.  
JKMTAEH. HCW, 15x22, 160pg, b&w�  $150.00
SIGNATURE ART OF BRIAN STELFREEZE
Brian Stelfreeze--painter, 
penciller, comic book artist--has 
worked for nearly every major 
comic book publisher. Primarily 
known as a cover artist--more 
than 50 cover illustrations for 
DC’s Shadow of the Bat--he’s 
also produced a significant 
amount of sequential work, in-
cluding Day Men, and Matador 
for DC’s Wildstorm imprint. Studios, 2016. Due Sept. 
SABSH. HCW, 12x12, 192pg, FC� $49.99 $42.50
BATMAN The Brave & The Bold 
Bronze Age Omnibus
Collects #87-122. By Bob Haney. Art 
by Jim Aparo. Throughout the 1970s, 
Batman fought evil side by side with 
DC Comics’ greatest. Guest-star-
ring Wonder Woman, the Phantom 
Stranger, Adam Strange, Black 
Canary, the Teen Titans, and many 
others, this title features artwork by 
Jim Aparo and fun, fast-paced sto-
ries written by Bob Haney. DC, 2016. Due Sept. 
BATBBO. HCW, 6x8, 200pg, FC� $99.99 $89.99
DIRTY DUCK
Introduction by Drew Friedman. 
By Bobby London. Bobby Lon-
don’s legendary career as an un-
derground cartoonist has spanned 
decades. He created his most 
enduring character, the outrageous 
and irrepressible Dirty Duck in 
1971. He was a founding member 
of the infamous Air Pirates, and 
produced strips for National Lampoon, then Playboy. 
He also wrote and drew the Popeye strip for six years. 
IDW, 2016. Due Sept. 
DIRDH. HCW, 8x12, 304pg, FC� $49.99 $42.50

PRE-CODE CLASSICS THIS MAGAZINE IS 
HAUNTED Volume 2
Collects #8-14, 1952-53. Recom-
mended. Art by Sheldon Moldoff, 
George Evans, Bernard Baily, Bob 
Powell and Leonard Frank. Another 
very collectible but half-forgotten 
title. A dizzying bevy of gnarled and 
twisted tales of post-death revenge 
and retribution. We’ve got two 
severed-head covers and a burning 
skull cover here, and that’s just the 
beginning... PS Artbooks, 2016. Due July. 
PCTM02H. HC, 7x10, 256pg, FC�  $59.99
AMAZING SPIDER-MAN Ultimate Newspaper  
Comics Collection 1981-82 Volume 3
More than 700 strips. By 
Stan Lee. Art by Fred Kida and 
Larry Leiber. New artists offer 
a new look, but the wall-crawl-
ing adventure is as fun as 
ever! Doctor Octopus and Aunt 
May a couple? Not if Peter 
Parker can help it! Mary Jane’s 
stage debut may be spoiled by―The Assassin! And 
that’s just to start! IDW, 2016. Due Aug. 
ASU03H. HC, 11x9, 312pg, PC� $49.99 $39.99
Vols 1, 2: ASU01H, 02H. � ea: $49.99 $39.99
DC COMICS RAVEN BISHOUJO Statue
NOW IN STOCK. 1/7 scale. Koto-
bukiya turns to DC for this Bishoujo 
statue: Raven, ready for action as 
she floats in the air, hands out-
stretched and cloak swirling around 
her. Based on a new character 
interpretation by master illustrator 
Shunya Yamashita. Koto, 2016. 
DCRAV. 9” tall, �  $69.99
SHI KIREINA IN KIMONO ACTION 
DOLL US Version
1/6 scale. It’s the iconic Shi with 
21 separate parts, including two 
heads, six hands, two lengths of 
swords and many other weapons. 
Born of an American mother and 
raised a Catholic, Ana Ishikawa is 
an outcast of the Kyoto sohei, a 
renegade from a society of rene-
gades. Phicen, 2016. Due July. 
SHIAD. 12” tall, FC�  $149.00
SPIDER ACTION Statue
1/6 scale. Created by Harry Stee-
ger. With 16 separate & variant 
parts, including two guns and two 
capes, extra hands, underarm 
holster, two suits, etc. The Spider, 
was created by Harry Steeger as 
an avenging knight in a black cape. 
First appearing in The Spider mag-
azine in 118 novels mainly written 
by the Norvell W. Page whom the 
Library Journal said, “...just may have inspired the 
Iron Man....” if not Spider-Man himself, according to 
Stan Lee! Phicen, 2016. Due July. 
SPIDD. FC�  $169.99
WOMEN OF DYNAMITE Red Sonja Statue
By J. Scott Campbell. The She-Devil 
with a Sword, poised on a snow-cov-
ered battlefield! Based J. Scott 
Campbell’s design and sculpted by 
the talented Jason Smith, Hyrkania’s 
lethal warrior stands 11.5” in height 
upon a decorative 5.5” wide base. 
Hand-painted on cold-cast porcelain. 
Individually numbered as part of a Lim-
ited Edition run, in a four-color box with 
a hand-numbered Certificate of Authen-
ticity. Dynamite, 2016. Due Sept. Mature Viewers. 
WODRS. 11.5” tall, FC�  $189.00
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JUSTICE LEAGUE OF AMERICA 
Omnibus Volume 2
Justice League of America #31-76, 
Mystery in Space #75, 1964-69. Rec-
ommended. By Gardner Fox. Art by Mike 
Sekowsky, later covers by Neal Adams. 
The world's greatest super-heroes face 
Brain Storm (origin & 1st appearance), 
the Key (intro), the Royal Flush Gang 
(intro), Felix Faust, and more threats from 
across the cosmos! Hawkman joins, Met-
amorpho and Zatanna guest, the Justice 
Society shows up and more. DC, 2016. 
JLA02H. HC, 8x11, 1056pg, FC� $99.99 $85.00
NEXUS CHRONICLES Signed
Bookplate signed by Mike Baron! 
Recommended. By Steve Rude and 
John Fleskes. Three dedicated years 
have gone into assembling the original 
art for eight of Steve Rude’s favorite 
creations, including Nexus: Wages of 
Sin #1 and Next Nexus #1, both shown 
with their pencils AND finished inking. 
Also Nexus #50 and the rarely seen 
eight-page "All in Sundra' are repro-
duced from their inked originals. Plus 
previously unpublished work and more. Flesk, 2016. 
NEXCH. HC, 9x12, 304pg, b&w� $50.00 
RAY HARRYHAUSEN Special Effects Titan DVD
By Gilles Penso. The remarkable career 
of the movie industry's most influential 
special-effects auteur, Ray Harryhaus-
en. This features enlightening and 
entertaining interviews with Ray, as well 
as Randy Cook, Peter Jackson, Nick 
Park, Phil Tippet, Terry Gilliam, Den-
nis Muren, John Landis, Guillermo 
del Toro, James Cameron, Rick Baker, 
Peter Lord, Steven Spielberg and 
many more. Arrow, 2016. 
RHSET. DVD, DVD, 97 min, 1 disc, PC
� $14.95 
STEAMPUNK Art of Retro-Futurism
Highly Recommended. Steampunk 
burst from the pages of science fiction 
and fantasy inspired by the likes of 
Jules Verne and H.G. Wells and rapidly 
grew into one of the most recognizable 
aesthetic movements of the 21st cen-
tury. This outstanding volume gathers 
work by the best artists, designers, and 
craftsmen in the field--intricate sculpture 
work, superlative digital and traditional 
art, and fashion--this may be the best 
collection we've seen yet! Cypi, 2016. 
STARR. SC, 8x11, 190pg, FC� $39.95 
WALT DISNEY'S DONALD DUCK COMPLETE  
DAILY NEWSPAPER COMICS Volume 3 1943-1945
Recommended. By Bob Karp. Art by 
Al Taliaferro. This volume includes 
750 sequential daily comic strips 
from 1943 to 1945 drawn by Al 
Taliaferro and reproduced from pris-
tine original material in the Disney 
Vaults! Granma Duck debuts, here's 
an informative intro by Alberto 
Becattini and page after page of wonderful gags, including 
some very atypical wartime humor! IDW, 2016. 
WDDN03H. HC, 11x9, 272pg, b&w� $39.99 $34.99
WALT DISNEY'S MICKEY MOUSE Volume 9  
Rise of the Rhyming Man
Daily Strips, 1946-48. Highly 
Recommended. By Floyd Gottfred-
son. Mickey and the space and time 
traveling alien Eega team up to save 
Mouseton from the Rhyming Man... 
a poetic master spy with an arsenal 
of chemical weapons! And 35 more 
stories, plus all kinds of cool addition-
al material, profusely illustrated Afterward with storyboards, 
pencilled art, international all-original covers of various Mickey 
Mouse magazines, and much more. Fantagraphics, 2016. 
WLT09H. HCW, 10x9, 286pg, b&w� $35.00 $29.99

ANGELARIUM BOOK OF EMANATIONS Signed
Signed! Recommended. By Eli Minaya 
and Peter Mohrbacher. This is a chroni-
cle of Enoch, a living man who traveled 
the Angelarium and explored the interior 
world of the Tree of Life. He encounters 
its ten emanations, and ruminates upon 
the unknowable being that is Ein Sof. It 
includes illustrations, poetry and short 
stories centering around the 11 emana-
tions of the Tree of Life. The artwork is 
stunning--brilliant technique, astonish-
ingly imaginative. Magnetic Press, 2015. 
ANGBHS. HC, 9x12, 60pg, FC� $24.95 
ROY THOMAS PRESENTS CAPTAIN SCIENCE
Complete Run #1-7, 1950-51. Highly 
Recommended. By Wallace Wood et al. 
Here's another highly collected classic 
in the great tradition of Planet Comics, 
featuring sexy, voluptuous ladies, wild 
monsters, aliens, spaceships plus the 
wonderful artwork of Wallace Wood and 
his protege Joe Orlando, just prior to 
their move to EC. And there are back-up 
sci-fi stories by Myron Fass, Vince 
Napoli, Harry Harrison and others to fill 
out each issue. PS Artbooks, 2016. 
CAPSH. HCW, 7x10, 288pg, FC�  $59.99
COLORING DC WONDER WOMAN
By Adam Hughes, George Pérez, Jim 
Lee et al. Now you can color DC Comics 
and all of its most popular characters your 
way with Coloring DC: Wonder Woman! 
DC Comics presents this iconic hero in 
a whole new way: in black and white, on 
heavy stock suitable for coloring! DC's 
Amazon Warrior stars in a new coloring 
book focusing on her greatest covers, 
splash pages and more by some of com-
ics' top artists! DC, 2016. 
CDWW. SC, 7x11, 96pg, FC� $15.99 
DANGER GIRL Permission to Thrill Coloring Book
Art by J. Scott Campbell. Sultry. Sexy. 
The luscious artwork of J. Scott Camp-
bell is now yours to color in this collec-
tion from the comic book series Danger 
Girl. From thrilling scenes to chilling 
curves, from pin-up pages to dynamite 
covers, this collects the best of the sultry 
and dangerous good girls! Includes a 
cool 2-1/2 page fold-out, an epic scene 
with all the girls, ready to color and 
display on your wall. IDW, 2016. 
DGCOL. SC, 9x11, 64, b&w� $9.99 
GREEN ARROW A Celebration of 75 Years
Recommended. As Green Arrow, Oliver 
Queen protects people and gets the 
justice they truly deserve, even if it means 
bending the rules now and then. Begins 
with his first appearance in More Fun #73, 
1941, then Leading #1, 1941, Adven-
ture #256, 1959 (by Jack Kirby), JLA 
#4, 1961, Brave & The Bold #85, 1969, 
Green Lantern/Green Arrow #85-86, 1971 
& #90 (the turning point issues with Neal 
Adams), and on through 2013. DC, 2016. 
GA75H. HC, 7x10, 500pg, FC 
� $39.99 $34.99
ILENE MEYER Paintings Drawings Perceptions

Highly Recommended. From the 
editors and publisher of Spec-

trum, a stunning art book. Rich and 
expressively rendered, Ilene Meyer's oil 
paintings wrap viewers in the mists and 
myths of creation, exploring fantastical 
creatures and imaginary landscapes with 
piercing clarity and passion. As surreal 
as Picasso or Dali, this glossy gallery in-
troduces sci-fi and New Age visualists to 
the first full-scale retrospective collection 
of Meyer's work. Underwood, 2004. 
ILENEH. HC, 9x12, 129pg, FC� $29.95 $14.95
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DINOMANIA The Lost Art of Winsor McCay
The Secret Origins of King Kong, 
and the Urge to Destroy New York. 
Highly Recommended. By Ulrich 
Merkl. A never-published series of 
Sunday pages by Winsor McCay 
that was lost following the artist’s 
untimely death. Titled simply Dino, it 
opens a surprising new window into 
McCay’s work and here it’s show-
cased from the original art, kicking off 
this overview of Dinosaurs and Kong. 
Fantagraphics, 2015. 
DINOMH. HC, 12x16, 304pg, FC� $95.00 $79.95

ART OF STEPHEN HICKMAN Empyrean Signed
Signed bookplate! Highly Rec-
ommended. By Stephen Hickman. 
Foreword by Rick Berry. A lavish, full-
color art book taking readers on a visual 
guide through Stephen Hickman’s long 
and ongoing career. The collection 
focuses on his book covers for famous 
authors such as J.R.R. Tolkien, Harlan 
Ellison, Robert Heinlein, Anne McCaf-
frey, and Larry Niven. Titan, 2015. 
ARTSHH. HC, 9x12, 144pg, FC� $39.95

THE ART OF  
ROBERT MCGINNIS
Our Highest Recommendation. By 
Robert McGinnis and Art Scott. The 
emergence of the “McGinnis Woman”-
-long-legged, intelligent, alluring, and 
enigmatic--established him as the go-
to artist for detective novels. His work 
appeared on Mike Shayne titles and 
the Perry Mason series, 100 paintings 

for Carter Brown, famous film posters and much, much 
more. Titan, 2014. 
ARRMH. HC, 9x12, 176pg, FC� $34.95 $29.95

ART OF ZENESCOPE Volume 2 
J. Scott Campbell Cover
Limited, 1,500! NYCC exclusive. 
Includes art print. 200 pages of 
exclusively cover artists. Nothing but 
the best: J Scott Campbell, Elias 
Chatzoudis, Guiseppe Cafaro, Mike 
DeBalfo, Jaime Tyndall, Anthony 
Spay, Franchesco, Eric Basaldua, 
Manuel Carrasco, Billy Tucci, Jen 
Broomall, Iago Maya, just to name a 
few!! Zenescope, 2014. 
ARZ02H. HCW, 9x12, 200pg, FC�  $99.99
Franchesco Cover Deluxe: Limited, 250! Includes litho-
graph. ARZ02D. �  $125.00
SANDMAN Gallery Edition
Recommended. By Neil Gaiman, Sam 
Kieth, P. Craig Russell, Jeffrey Jones et 
al. The original art that brought to comics 
life the writings of Neil Gaiman. A massive 
272-pages--nearly 12 pounds--perhaps 
the largest Artist’s Edition to date. Artwork 
by Sam Kieth from The Sandman #1, 
P. Craig Russell’s The Dream Hunters, 
pages from The Sandman #2-75, and the 
six-page story Death: A Winter’s Tale by 
Jeff Jones! DC, 2015. 
SANMGH. HCW, 13x20, 272pg, b&w�  $175.00
BANZAI GIRLS STRIPPED DOWN
By Jinky Coronado. Jinky Coronado 
takes her Asian schoolgirl namesake 
into three worlds of incredible adven-
tures in her ongoing series “Banzai 
Girls”. In this deluxe gallery, we get to 
see sexy Jinky in swimsuits, lingerie, 
and of course that perennial favorite-
-the schoolgirl uniform--all the while 
fighting bizarre creatures! Anime-style 
good-girl art. SQP, 2014. 
BANZ. SC, 9x12, 48pg, FC�  $14.95
THE RIME OF THE ANCIENT MARINER  
By Willy Pogany
Our Highest Recommendation. By Samuel 
Taylor Coleridge. Illustrated by Willy Pogany. 
One of Calla’s finest facsimile editions yet. 
Coleridge’s epic poem, profusely illustrated, 
including all calligraphy and ornate framed 
borders, full color plates, and 2nd and 3rd 
colors highlighting b&w drawings. It’s a mas-
terpiece created in 1910. Calla, 2015. 
RIANH. HCW, 9x12, 192pg, FC 
� $40.00 $34.95
DAVID MACK MUSE Life Drawings 2012-2014

Limited, 1,000! David Mack uses a 
sumi-e brush to create his work on 

a variety of papers. Century Guild recre-
ated the experience of being handed one 
of David’s original sketchbooks turning 
page after page and moving through 
David’s life via his visual journaling of 
the female form. Century Guild, 2014. 
Mature Readers. 
DMMH. HCW, 11x14, 100pg, b&w 
� $85.00 $39.95

A KNIGHT OF THE SEVEN KING-
DOMS Signed by Gary Gianni
Signed & Illustrated Bookplate, limited 
to 100. Highly Recommended. By 
George R.R. Martin. 160 all-new illustra-
tions by Gary Gianni. Taking place nearly 
a century before A Game of Thrones 
era, this compiles the first three prequel 
novellas recounting an age when the 
Targaryen line still holds the Iron Throne, 
and the memory of the last dragon has 
not yet passed. Bantam, 2015. 
AKNHS. HC, 6x9, 359pg, b&w�  $30.00
AL PARKER Illustrator, Innovator
Highly Recommended. Edited by 
Manuel Auad. Introduction by Kit Parker. 
One of America’s best known magazine 
illustrators from the 1940’s to the 1960’s, 
Al Parker was an innovator, a trend 
setter and a constant experimenter. This 
lavishly illustrated book covers every 
aspect of his career with authoritative 
articles, hundreds of incredible full color 
illustrations and rarely seen photo-
graphs. Auad, 2014. 
ALPAH. HC, 9x12, 208pg, FC�  $44.95
ART NOUVEAU THE ESSENTIAL REFERENCE
Recommended. By Carol Belanger 
Grafton. This features hundreds of mag-
nificent full-color and black-and-white 
illustrations by virtually every key artist 
of the Art Nouveau movement, among 
them Alphonse Mucha, E. A. Seguy, 
Aubrey Beardsley, Koloman Moser, 
Max Benirschke, and M. P. Verneuil. 
Selections from rare books and portfo-
lios of the period include works never 
reprinted since their initial publication. 
Dover, 2015. Mature Readers. 
ARNER. SC, 8x11, 138pg, FC� $22.95 $19.95
ART OF JOSE GONZALEZ
Our Highest Recommendation. By 
David Roach. Foreword by Joe Jusko. 
Jose “Pepe” Gonzalez was hailed as 
the premier Vampirella artist, drawing 
the fiery vixen for Warren in the 1970s 
and ‘80s. His career spans from drawing 
British romance comics to movie stars, 
book covers to commercial advertising, 
and, of course, personal commissions! 
Dynamite, 2015. Mature Readers. 
ARTJGH. HCW, 9x12, 248pg, FC� $39.99 $34.99
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THE GOLDEN AGE MASTERWORKS FROM THE 
GOLDEN AGE OF ILLUSTRATION Volume 3
Limited, 1,000! 204 Artists. Our 
Highest Recommendation. Edited by 
Daniel Zimmer. A-Z: From James Avati 
and Earle Bergey to N.C. Wyeth and 
Stanley Zuckerberg. Continues in the 
tradition of the previous two Golden Age 
books with NO drop in the quality of 
the material. It’s as superb a gathering 
of work as the first volume, entirely full 
page and from the original artwork.  
Illustrated Press, 2015. 
GOAG03H. HC, 9x12, 224pg, FC�  $44.95
Volume 2:Limited, 1,000! GOAG02H. �  $44.95
HARVEY KURTZMAN’S JUNGLE 
BOOK Volume 1 Deluxe Signed
Signed & numbered, 175! Highly Recom-
mended. Epilogue by R. Crumb. Introduction 
by Gilbert Shelton and Art Spiegelman. 
Special cloth slipcase & deluxe binding. 
Kurtzman signature from a check, carefully 
mounted below his picture. Back in print for 
the first time in 25 years with bonus features: 
essay by Denis Kitchen; conversational 
afterword between Pete Poplaski and R. 
Crumb; and photographs, correspondence, 
and artwork. Dark Horse, 2014. 
HKJ01D. HCW, 7x12, 176pg, b&w�  $125.00
Vol 1 Regular Edition: HKJ01H. � $24.99 $20.99
HOLLYWOOD BOUND
Recommended. By Tony Nourmand 
and Peter Doggett. Vintage Hollywood 
was a city of extremes: passion, thrills, 
suspense, violent outbursts of emotion 
and movement. For every protagonist 
with a silvery rapier or a sensuous leer, 
there had to be a victim, tossed aside 
with contemptuous ease or devoured 
whole in a paroxysm of lust. Here is the 
story of bondage in Hollywood: trussed 
up guys, dames, even monsters! Reel Art, 2012. 
HOLBH. HCW, 9x11, 128pg, b&w� $29.95 $26.95
INFECTED BY ART Volume 3
Highly Recommended. Edited by Todd 
Spoor and Bill Cox. This ground-break-
ing collector’s edition features over 300 
pieces of art from the world’s best fanta-
sy, science fiction, and horror artists in a 
range of various mediums. Judges this 
year: Donato Giancola, Greg Hilde-
brandt, Rebecca Guay, and Art Director 
Jon Schindehette. Hermes, 2015. 
INA03H. HCW, 9x11, 304pg, FC 
� $49.95 $42.50
Volume 1: INA01, 2013. SC� $30.00
Volume 2: Signed bookplate! 2014. INA02H. �$49.95 $42.50

JEFFREY JONES IDYL I’M AGE Hardcover
Highly Recommended. Never before 
collected in its entirety: Jeff’s 44 pages 
of Idyl, which appeared as one-page 
vignettes in National Lampoon. AND the 
successor I’m Age, 36 more one-page 
“stories” that began in 1981 in Heavy 
Metal. Surreal, philosophical, strange, 
sexy strips starring ethereal naked la-
dies uttering deep truths...or nonsense. 
You decide. Grant, 2015.  
Mature Readers. 
JJIDYH. HC, 9x12, 96pg, b&w�  $39.99
Softcover: JJIDY. �  $24.99
KREMOS The Lost Art of Niso Ramponi 1 & 2 Set
Highly Recommended. Although Ram-
poni worked under numerous names--
Kremos, Niso, Nys O’Ramp--he occu-
pies a singular space as Italy’s premiere 
pin-up cartoonist. From the mid-1940s 
through the early 1960s, Ramponi’s 
work was everywhere. Here is the 
first-ever collection: a grand two-volume 
set, covering the cartoonist, pin-up artist 
and animator’s entire career. A decade 
in the making, packed with never-be-
fore-reprinted art. Lost Art, 2015. 
KREMP. SC, 8x11, 460pg, FC� $62.90 $55.00
MYTHIC COLORING BOOK
Recommended. By Michael Kaluta and 
Charles Vess. Two of our very favorite 
artists are together again (they shared 
a studio for ten years in NYC). Here is a 
lush, 128-page coloring book from two 
legendary artists--two books in one, with 
a flip-book format and two covers--filled 
with giants, dragons, mermaids, talking 
crows, faeries, fairy tales, enchanted 
forests, and midsummer nights’ dreams. 
Faerie Magazine, 2015. 
MYTCB. SC, 9x12, 128pg, b&w�  $16.95
GRIMM FAIRY TALES ADULT COLORING BOOK
By J. Scott Campbell, Eric Basaldua et 
al. Join in the adventure and escape by 
coloring the lines of Zenescope’s Red 
Riding Hood, Cinderella, Little Mermaid, 
Robyn Hood, Dorothy of Oz and Alice 
in Wonderland. The publishers had 
already sold out 5,000 and nearly sold 
out another 5,000 (!) before we found 
out about this. We stocked up in case 
it becomes unavailable from them. 
Zenescope, 2015. 
GRFT. SC, 8x11, 96pg, b&w�  $12.99
PETE VON SHOLLY’S HISTORY OF MONSTERS 
Signed
A Panorama of 1100+ Creatures! 
Recommended. A glorious look at 
the phenomenon of monsters as 
they figure in pop culture as well as 
from the anthropological, psycholog-
ical, fictional, film, and mythological 
aspects. Each page is crammed with 
dozens, if not hundreds, of historical 
figures, with a guide to each charac-
ter opposite! Note: The signature is 
on the inside back page.  
Vonshollywood, 2015. 
PVSS. SC, 12x8, 48pg, FC�  $29.95
PRINCIPLES OF CREATURE DESIGN Signed
Signed bookplate! Recommended. By Terryl Whitlatch. A 
very thick collection of wonderful 
full color imaginary creatures! 
Designing a creature that can 
survive in a world, interact with 
its own and other species, and 
go on to make an impact, is 
designing with intent, the end 
goal of creature design and 
what you’ll witness in this latest 
book from industry veteran Terryl 
Whitlach. Design Studio, 2015. 
PRIC. SC, 12x9, 228pg, FC� $42.95 $37.95
SCIENCE OF CREATURE DESIGN Signed bookplate! 
SCIEN. � $39.95 $34.95

GODS’ MAN A Novel in  
Woodcuts By Lynd Ward Signed
Signed & numbered, 300! By Lynd 
Ward. Preface by Barry Moser. 
Gods’Man is a wordless novel by 
American artist Lynd Ward (1905-
1985) first published in 1929. In 
139 captionless woodblock prints it 
tells the Faustian story of an artist 
who signs away his soul for a magic 
paintbrush. Gods’ Man is seen as a 
precursor of, and influence on, the 
graphic novel. Centipede, 2015. 
GODSMD. HC, 7x11, 318pg, b&w
� $95.00 $65.00
ILLUSTRATED By Lynd Ward
Recommended. By Robert 
Dance. Published to accompany 
the exhibition “Illustrated by Lynd 
Ward, From the Collection of Robert 
Dance.” Probably a limited printing. 
A rare glimpse at some fine scarce 
Ward pieces, some from the original 
artwork. 246 bibliographic entries, 36 color and b&w repro-
ductions. Impermanent & Grolier, 2015. 
ILLWA. SC, 7x10, 160pg, Text/PC�  $55.00
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QUEST FOR THE TIME BIRD
Collects four complete albums. Rec-
ommended. By Serge Le Tendre. Art 
by Régis Loisel. The world of Akbar is in 
grave danger; Ramor, the cursed god, is 
about to be set free and spread unend-
ing chaos! The witch Mara can bind him 
to his prison but she needs something 
special to do so...the legendary Time 
Bird. She charges her daughter, Roxan-
na, with enlisting the help of the aging 
warrior Bragon, and together they set 
out on a quest to save the world! Titan, 2015. 
QUETH. HCW, 10x13, 232pg, FC� $39.99 $34.99
SANDMAN OVERTURE
Highly Recommended. By Neil Gaiman. 
Art by J.H. Williams III. Twenty-five years 
since THE SANDMAN first changed 
the landscape of modern comics, Neil 
Gaiman’s legendary series is back 
in a deluxe edition! Best-selling writer 
Neil Gaiman’s return to comics is ably 
abetted by artistic luminary JH Williams 
III (Batwoman, Promethea), whose lush, 
widescreen images provide an epic scope 
to The Sandman’s origin story.  
Vertigo, 2015. 
SAMOH. HC, 7x11, 224pg, FC� $24.99 $21.99

SHIGERU MIZUKI’S HITLER
Recommended. Seventy years after his 
death, Adolf Hitler remains a mystery. 
Historians, military tacticians, and 
psychologists have tried to unravel his 
complex motivations for leading Germa-
ny into the Holocaust and World War II. 
Here the master manga artist (Kitaro, 
NonNonba, Showa: A History of Japan) 
delves deep into the history books to 
create an absorbing portrait of Hitler’s 
life. Drawn & Quarterly, 2015. 
HITLE. SC, 6x9, 309pg, b&w� $24.95 $21.95
STAR WARS Epic Collection Infinities
Play “What if?” with the original trilogy in 
a series of tales exploring the endless 
possibilities of Star Wars. How would A 
New Hope have gone if Luke Skywalker 
missed the target in his attack on the 
Death Star? What would have become of 
the Rebel Alliance if Luke perished in the 
icy wastelands of Hoth during The Empire 
Strikes Back? What if Return of the Jedi’s 
rescue of Han Solo had gone badly 
wrong? Marvel, 2015. 
SWLE. SC, 7x10, 504pg, FC 
� $39.99 $34.99
STAR WARS PRINCESS LEIA: #1-5. SWPL. � $16.99 $14.99

WOMEN OF WONDER Celebrating Women  
Creators of Fantastic Art
Our Highest Recommendation. Edited 
by Cathy Fenner. Introduction by Lauren 
Panepinto. From the co-editor of Spec-
trum, a spotlight on women creators 
of fantastic art (traditionally seen as a 
largely male domain, though women 
have always been active participants) 
from Kewpie creator Rose O’Neill and 
pulp illustrator Margaret Brundage, to 
Spectrum Grand Masters Diane Dillon 
and Kinuko Y. Craft. Underwood, 2015. 
WOMOW. SC, 9x12, 128pg, FC� $24.95 $21.95

DAWN 2015 Sketchbook Signed
Recommended. By Joseph Michael 
Linsner. Joseph M. Linsner is the creator, 
writer and artist of DAWN, a fantasy comic 
book in print since 1989. Here is his annu-
al collection of new work, some of it com-
missions, featuring a surprising number 
of full nudes of Dawn, Batgirl, Mary Jane, 
Power Girl, Jean Grey, Vampirella and 
Elvira. Linsner, 2015. Mature Readers. 
DAW15S. SC, 5x8, 32pg, b&w�  $20.00
2014 Sketchbook Signed: DAW14S.�  $20.00
MANDY’S BEAUTIFUL BIRTHDAY SUIT Signed
Highly Recommended. By Dean 
Yeagle. Dean has created a delightful 
story of our voluptuous and generally 
naked Mandy searching for just the right 
“birthday” suit. It’s funny of course, as 
this veteran Playboy cartoonist has lost 
none of his skills, and it’s gorgeously 
drawn. Caged Beagle, 2015.  
Mature Readers. 
MANBS. SC, 8x11, 48pg, PC�  $20.00
SAVAGE BEAUTY Book 1  
Frank Cho Signed
Signed! Highly Recommended. By 
Frank Cho. This begins a new series. 
It’s devoted entirely to jungle girls, from 
Shanna the She Devil to Brandy (from 
Liberty Meadows) in a loincloth and little 
or nothing else. Here are full nude piec-
es done as convention commissions, as 
well as preliminary and study work for 
his many Marvel comics covers.  
Monkey Boy, 2013. 
FRSB01. SC, 9x11, 64pg, b&w�  $20.00

SCI-FI & FANTASY OIL PAINTING TECHNIQUES
Our Highest Recommendation. By 
Patrick J. Jones. Foreword by Boris 
Vallejo. One of the very finest how-to/
art books we’ve offered! A unique, 
behind-the-scenes look at the creative 
process and artistic philosophy of one 
of the masters of Sci-Fi and Fantasy art, 
Patrick J. Jones. Step-by-step tutorials, 
advice, anecdotes, and professional tips 
and tricks--a must for serious students 
or any fantasy art fan. IPG, 2014. 
SCIOP. SC, 9x11, 192pg, FC� $24.95 $21.95
BEFORE THE ANIMATION BEGINS

Warehouse find, 1996. Highly Recommended. By 
John Canemaker. The best 

collection of never-before-seen art by 
masters of the early Disney cartoon. 
Working with an unprecedented de-
gree of creative freedom, these artists 
conjured the “look” of a film: character 
appearance, action locale, mood and 
color. Hyperion, 1996. Note: Varnish 
may be separating, some tears to 
dust jackets, bumped corners--overall 
very good plus condition. Out of Print. Never reprinted. 
BEFOREHC. HC, 12x12, 210pg, FC� $60.00 $29.95
WHITE CLOUD WORLDS Volume 1

Science Fiction and Fantasy 
Artwork from New Zealand. 

Highly Recommended. Edited by 
Paul Tobin. Explore a wealth of vis-
ually rich worlds conjured to life by 27 
established and emerging artists. Each 
is profiled with a selection of their art-
-sharing their origins, inspirations and 
how they work. Harper Design, 2012. 
Note: Minor dings and scuffs. 
WCWS. HC, 10x12, 128pg, FC 
� $29.99 $14.99
WHITE CLOUD WORLDS Volume 3 Signed
65 Artists--Bookplate signed by at 
least 6! Our Highest Recommenda-
tion. Edited by Paul Tobin. Introduction 
by James Gurney. Award-winning sci-fi 
and fantasy art from down under--65 
artists who have worked on some of 
the most popular film, graphic novel 
and game titles, including The Hobbit 
and The Lord of the Rings trilogies, 
The Shadow of Mordor, Avatar and 
more. Ignite, 2015. 
WCW03S. HC, 10x12, 224pg, FC�  $39.95
Volume 2: WCW02S. � $39.95 $19.95
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BROK WINDSOR 1944-1946
Highly Recommended. By Jon Stables. 
Edited by Hope Nicholson. One of the 
best-drawn Canadian comic features 
ever, collected in its entirety from 1944-
46. Innovative and superbly drawn. Plus 
a lost story by Stables, newly drawn by 
Scott Changler. And: 25 contemporary 
artists contribute pin-up pages, including 
John K. Snyder III, Ronn Sutton, 
Yanick Paquette, and Leonard Kirk. 
Bedside, 2015. Out of Print. 
BROKH. HCW, 7x9, 260pg, PC�  $24.95
JOHNNY CANUCK Signed
The complete stories, 1942-46. Book-
plate signed by Rachel Richey. By Leo 
Bachle. Edited by Rachel Richey. Forward 
by Seth. Outside of a few pages reprinted 
in a 1970s anthology, these stories have 
been out of print since WWII. A fearless fly-
ing ace and daredevil who singlehandedly 
foils Nazi schemes and narrowly escapes 
again and again. Includes a biography of 
the artist/writer and extra features.  
Comic Syrup, 2015. 
JOCAH. HCW, 7x10, 152pg, b&w�  $24.95
NELVANA OF THE NORTHERN LIGHTS
Complete Collected Stories, 1941-47. 
Highly Recommended. By Adrian Dingle. 
First appearing in 1941, Nelvana was 
tasked with protecting Canada’s northern 
lands. She could fly at incredibly fast 
speeds, become invisible, and even turn 
into dry ice. She used her great powers to 
ward off Nazi invaders, shady fur traders, 
subterranean mammoth men, and interdi-
mensional ether people. She was the first 
Canadian super hero, pre-dating Wonder 
Woman herself! CGA, 2014. 
NELVH. HCW, 7x10, 356pg, PC� $39.99 $34.99
GHOSTS AND GIRLS OF FICTION HOUSE
Chilling Archives of Horror Comics 
#11. Highly Recommended. By Jack 
Kamen, Matt Baker, Maurice Whitman, 
Robert Webb et al. Foreword by Craig 
Yoe. Fiction House used their buxom 
heroines to star in jungle comics, 
science fiction tales, and scary GHOST 
STORIES! Here’s the sexiest and scar-
iest of these poltergeist-infused Good 
Girl Art comics--all 11 Ghost covers 
plus complete “Ghost Gallery” stories 
that first appeared in Jumbo Comics 
between 1942 and 1952--then reprinted in the Ghost Comics 
run! IDW, 2015. 
GGFHH. HC, 9x11, 192pg, FC� $29.99 $25.99

CATWOMAN A Celebration of 75 Years
Recommended. By Bill Finger, Dennis 
O’Neil, Len Wein et al. Art by Jerry 
Robinson, Kurt Schaffenberger, Darwyn 
Cook, Paul Dini et al. Selina Kyle gets 
her due in this new collection celebrating 
her 75 year history! Don’t miss the stories 
that made Catwoman one of Batman’s 
greatest foes--and one of comics’ most 
memorable villains. Beginning with 
Batman #1, 3, 65, 69, Lois Lane #70-71, 
Wonder Woman #201-202, and much 
more. DC, 2015. 
CAT75H. HC, 7x10, 400pg, FC� $39.99 $34.99
BEST OF ARCHIE COMICS 75 Years 75 Stories
Recommended. Take a look at favorite 
stories from the past 75 years, one 
picked from every year since 1941. And 
including spin-offs and back-up strips, 
from Katy Keene to Little Archie and 
Josie and the Pussycats. Also here you’ll 
find out behind-the-scenes info about the 
creators and learn about what was going 
on at the time the stories were made. 
Archie, 2015. 
BESAR. SC, 5x7, 640pg, FC�  $14.99
BEST OF COMIX BOOK When 
Marvel Went Underground Deluxe Signed
Signed & numbered, 250! Highly 
Recommended. Introduction by Stan 
Lee. Foreword by Denis Kitchen. 
Featuring underground comix by Joel 
Beck, Kim Deitch, Justin Green, Trina 
Robbins, Art Spiegelman (first national 
appearance of Maus), Skip Williamson, 
and S. Clay Wilson plus a full page 
signed plate illustrated with portraits of 
Denis and Stan Lee. Dark Horse, 2013. 
Mature Readers. 
BECBD. HCW, 9x12, 184pg, b&w
� $125.00 $99.00
Regular Edition: BECBH. � $35.00 $28.95
BOY COMMANDOS Volume 2  
By Joe Simon and Jack Kirby
Highly Recommended. The most 
popular of Simon and Kirby’s “kid gang” 
comics from the early 1940s! An inter-
national team of boy soldiers dedicated 
to fighting Nazis, based on Kirby’s own 
rough childhood in NYC. The team 
included members from England, France, 
the Netherlands, and the US, under the 
leadership of Captain Rip Carter.  
DC, 2015. 
BOYC02H. HCW, 7x10, 304pg, FC� $49.99 $39.99

WHERE MONSTERS DWELL Volume 1 
The Phantom Eagle Flies The Savage Skies
Collects #1-5, all with Frank Cho 
covers. Recommended. By Garth Ennis 
and Russ Braun. Garth Ennis (Fury, The 
Punisher) returns to Marvel Comics with 
collaborator Russ Braun (Battlefields, The 
Boys) along for the ride! It’s 1923, where 
fighter planes, dinosaurs and Amazo-
nian women collide in this raucous tale 
that starts with the feisty classic Marvel 
character Phantom Eagle, who’s quickly in 
trouble with the ladies. Superb new covers 
by Frank Cho. Marvel, 2015. 
WMD01. SC, 7x10, 112pg, FC� $16.99 $14.99
WONDERLAND OMNIBUS
870 pages! By Joe Brusha, Ralph 
Tedesco and Raven Gregory. Years have 
passed since little Alice’s trip down the 
rabbit hole into Wonderland; she now has 
a husband and two teenagers. However, 
Alice is a woman on the edge of insanity. 
And when her only daughter, Calie, is led 
into the nightmarish realm of Wonderland, 
a whole new world of horrors will open up 
for Alice’s family. Zenescope, 2014. 
WOOMH. SC, 7x10, 870pg, FC� $69.99 $59.99

VAMPIRELLA Volume 2 God Save the Queen
Vampirella #7-13. Recommended. By 
Nancy A. Collins. Art by Patrick Berken-
kotter. Vampirella is now Queen of the 
Nosferatu and a member of The Kabal. 
Their job, hunt down and neutralize 
renegade monsters and fanatical cultists 
before they can trigger the Apocalypse. 
A strange plague spreads through the 
slums of Sao Paolo, infecting its victims 
with homicidal fury. Dynamite, 2015. 
VAMI02. SC, 7x10, 224, FC 
� $24.99 $21.99
Vol 1 Our Lady of Shadows #1-6: VAMI01. � $24.99 $21.99
BOMBING NAZI GERMANY
The Graphic History of The Allied 
Air Campaign That Defeated Hitler 
in WWII. Recommended. By Wayne 
Vansant. Meticulously researched, 
illustrated, and written with the same un-
matched quality of Vansant’s Normandy 
and Gettysburg, this tells the WWII story 
of the first and second generations of 
airmen, soldiers, and politicians from both 
sides who sought to bomb the enemy into 
submission. Zenith, 2013. 
BOMG. SC, 6x9, 104pg, FC� $19.99 $17.99
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DEADPOOL CLASSIC OMNIBUS Volume 1
1300 pages! Deadpool #34-69, Agent 
X #1-15. By Christopher Priest, Glenn 
Herdling, Jimmy Palmiotti et al. Art by Paco 
Diaz, Andy Smith, Jim Calafiore et al. It’s a 
heaping helping of the Merc with a Mouth, 
chock-full of the craziness that helped form 
a cult following. Deadpool crosses Loki, 
joins the Frightful Four, rubs shoulders with 
Black Panther, and goes into space--but 
who’ll throttle him first: his new roommates, 
his crazy ex Copycat, or his new sidekick 
Pool Boy? Marvel, 2016. 
DEP01H. HC, 7x11, 1304pg, FC� $125.00 $105.00

CLASSICS ILLUSTRATED #26 Frankenstein
Recommended. By Mary W. Shelley. 
Art by Robert H. Webb and Ann 
Brewster. This graphic novel adaptation 
of the quintessential horror tale is won-
derfully illustrated in cinematic style. In 
fact, this isn’t the watered down ver-
sion, and our poor monster literally kills 
and kills again, misunderstanding only 
compounding his angst and misery. 
It’s a sad tale, nicely illustrated by two 
classics veterans. Jack Lake, 2008. 
CI26. SC, 6x9, 48pg, FC�  $9.99
CLASSICS ILLUSTRATED #133 
The Time Machine
Highly Recommended. By H.G. 
Wells. Art by Lou Cameron. My favorite 
Classics adaptation. A science fiction 
tale by H. G. Wells (in 1895) which 
eventually became a wonderful film 
that many of us grew up with. One of 
the greatest works of science fiction 
ever is beautifully drawn here by crafts-
man Lou Cameron. Jack Lake, 2008. 
CI133. SC, 6x9, 48pg, FC�  $9.99
CLASSICS ILLUSTRATED #138 A Journey to the 
Center of the Earth
Recommended. By Jules Verne. Art by 
Norman Nodel. The classic 1864 novel 
by Jules Verne, adapted into a favorite 
Classics. German Professor Lidenbrock 
believes there are volcanic tubes going 
toward the center of the Earth. He, his 
nephew Axel, and their guide Hans 
encounter many adventures, including 
prehistoric animals and natural hazards 
exploring such a tube. Jack Lake, 2008. 
CI138. SC, 6x9, 48pg, FC�  $9.99
#134 Romeo & Juliet, #23 Oliver Twist: CI23, CI134.  
�  ea: $9.99
See page 7 for more Classics Illustrated.
CLASSICS SPITFIRE COMICS Volume 1
Art by Paul Cooper et al. In 1944, this 
was actually a fill-in--Publisher Kantor 
tried out some non-literary comics. 
Spitfire Sanders, a lovely American spy 
who takes on the Nazi monster, The 
Whip, Jungleman, Uncle Otto, Happy 
Daze, Tamale, Flyin Flagg, Private 
Reginald Rookie, Kid Crash, Drop 
Towers and the Walrus Men and Court 
Chuckles, and more. Jack Lake, 2014. 
CSC1. SC, 7x9, 52pg, FC�  $15.00
Volume 2: CSC2. �  $15.00
JACK LAKE CLASSICS W14 
The French Revolution
Recommended. By Gerald McCann, 
Everett Raymond Kinstler, George 
Klein, George Evans et al. Introduction 
by William B. Jones. Released as a 
plus-sized World Around Us issue from 
Classics Illustrated. “Exceptionally 
well researched and well-organized.” 
A plethora of wonderful artists each 
doing small segments which explain 
the complete tale of economics, aris-
tocracy, revolution and Napoleon’s rise. Jack Lake, 2015. 
JLCW14. SC, 7x9, 80pg, FC�  $20.00

EC ARCHIVES Tales from the Crypt Volume 1
Collects The Crypt of Terror 
#17-19 and Tales from the Crypt 
#20-22, 1951-52. Highly Rec-
ommended. By Al Feldstein and 
Johnny Craig. Art by Wally Wood, 
Graham Ingels, Jack Kamen et al. 
As any fan of comics knows, EC 
Comics still represent the best of 
golden age writing and artwork. 
Now, Dark Horse Books is proud to 
bring you the very first issues--six of 
them--featuring the amazing artistic 
talents of the creators listed above, 
as well as George Roussos and Harvey Kurtzman!  
Dark Horse, 2015. 
ECT01H. HC, 8x11, 212pg, FC� $49.99 $39.99
Vol 4 (#35-40), Vol 5 (#41-46) ECT04H. �ea: $49.99 $39.99
EC ARCHIVES Weird Science Volume 1
Collects #12-17 (#1-6) from 1950-
51. Highly Recommended. By Al 
Feldstein, Harvey Kurtzman, Wally 
Wood, Jack Kamen et al. Foreword 
by George Lucas. Find out what 
made EC among the most influ-
ential comic book lines ever in this 
complete and newly re-colored col-
lection! Seminal scifi stories by the 
creators above, plus Harry Harrison 
and Graham Ingels. Introduction by 
Star Wars creator, George Lucas! 
Dark Horse, 2015. 
ECWS01H. HC, 8x11, 214pg, FC� $49.99 $39.99
Vol 4 (1953-54): ECWS04H. � $49.99 $39.99
THE GOLDEN AGE OF  
BATMAN Omnibus Volume 1
Collects Detective Comics #27-56 
and Batman #1-7, 1939-41. Highly 
Recommended. By Bill Finger, 
Gardner Fox, Bob Kane, Jerry 
Robinson et al. The stories that 
catapulted Batman to legendary 
status are collected here in a single, 
massive volume. The origin of the 
Dark Knight, as well as the debuts 
of Robin, Commissioner Gordon, 
Professor Hugo Strange, The Joker, 
Catwoman and more! Batman pack-
ing a .45 and more cool early work! DC, 2015. 
BATGOH. HC, 8x11, 784pg, FC� $75.00 $65.00
S.H.I.E.L.D. THE COMPLETE COLLECTION
Strange Tales #135-150, Fantastic Four #21 & Tales of 
Suspense #78 Highly Recom-
mended. By Stan Lee and Jack 
Kirby. Celebrating S.H.I.E.L.D.’s 
50th anniversary, Marvel proudly 
presents the very first S.H.I.E.L.D. 
adventures! Having revolutionized 
everything from super heroes to war 
and Westerns, in 1965 Lee & Kirby 
set their sights on the spy game 
(and their own vision of James 
Bond), starring Nick Fury.  
Marvel, 2015. 
SHCC. SC, 7x10, 256pg, FC 
� $24.99 $21.99
S.H.I.E.L.D. The Complete Collection Omnibus:  
SHCCOHR. � $99.99 $85.00
SIEGEL AND SHUSTER’S FUNNYMAN

Highly Recommended. 
Art by Jerry Siegel and Joe 

Shuster. Edited by Thomas Andrae 
and Mel Gordon. Here is a kalei-
doscopic analysis of Jewish humor 
as seen through Funnyman, the 
little-known super-heroic invention 
by the creators of Superman. 
Included are complete comic-book 
stories and runs of the rare dailies 
and Sundays (in full color). Created 
just after they’d left DC in 1947, it’s 
a wild little feature!  
Feral House, 2010. 
SNDS. SC, 7x10, 184pg, FC� $24.95 $9.95
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WALT DISNEY UNCLE SCROOGE & 
DONALD DUCK Volume 3  
Treasure Under Glass
The Don Rosa Library Volume 23. 1990-
92. Highly Recommended. By Don Rosa. 
Scrooge, Donald & the kids in “Treasure Under 
Glass”: a tale of ships, scoundrels, and the 
world’s biggest diving bell! Then “War of the 
Wendigo” pits Scrooge and the Peeweegah 
Indians against a piggish profiteer and more! 
Nine feature-length stories, including “The Duck 
Who Fell to Earth” and “The Island at the Edge 
of Time.” Wild, crazy, fun. Fantagraphics, 2015. 
WDU03H. HCW, 9x11, 192pg, FC 
� $29.99 $24.99
WALT DISNEY UNCLE SCROOGE & 
DONALD DUCK  
Volume 4 Last of The Clan McDuck
Recommended. By Don Rosa. In this new 
volume we meet characters like Magica De 
Spell and learn about Scrooge’s youth, his teen 
adventures, his first paddle-boat race and much 
more! Fantagraphics, 2015. 
WDU04H. HCW, 9x11, 192pg, FC 
� $29.99 $24.99
WALT DISNEY UNCLE SCROOGE 
and DONALD DUCK Volume 3 & 4 Set 
Signed
Signed bookplate! The Don Rosa Library 
Set. Recommended. By Don Rosa. Bar-
gain-priced two volumes in a slipcase. Fanta-
graphics, 2015. 
WDU02HP. HCW, 9x11, 376pg, FC�  $49.99
Vol1 Son of the Sun: 1987-88. WDU01H. 
� $29.99 $24.99
WALT DISNEY UNCLE SCROOGE and 
DONALD DUCK Volume 2 & 7 Set
Our Highest Recommendation. By Carl Barks. 
A double dose of the world’s most adventurous 
duck and his hapless neph-
ew! Walt Disney’s Uncle 
Scrooge: Only a Poor Old 
Man and Walt Disney’s 
Uncle Scrooge: The Seven 
Cities of Gold make up this 
special boxed set of two of 
our most popular Donald 
Duck albums to date, ex-
quisitely re-presenting the 
Duck stories.  
Fantagraphics, 2015. 
WDUHP. HCW, 9x11, 488pg, FC� $49.99 $39.99
WALT DISNEY’S DONALD DUCK  
Volume 3 The Golden Helmet
Highly Recommended. By Carl Barks. Donald 
finds an ancient map and triggers a race to 
recover a fabulous Viking artifact that will give 
its owner legal title to 
all of North America! 
A rip-roaring adven-
ture full of twists, 
turns, and calamitous 
reversals of fortune 
through treacherous 
seas, dangerous 
terrain, and stealthy 
opponents. Plus: Three more bonus stories. 
Fantagraphics, 2015. 
WDDD03. SC, 7x5, 128pg, FC�  $12.99
Vol 1 Ghost of the Grotto: WDDD01. �  $12.99
Vol 2 Sheriff of Bullet Valley: WDDD02. � $9.99

COMPLETE CALVIN AND HOBBES 
Hardcover Set
Our Highest Recommendation. By Bill Watter-
son. This includes all Calvin and Hobbes daily 
and Sunday strips that have ever appeared 
in syndication--3,160 total strips! Ten years of 
one of the most loved daily and Sunday strips 
ever to appear. In addition, you’ll find color cov-
er and spot art from Watterson’s classic book 
collections. Andrews McMeel, 2005. 
CALVH. HC, 12x11, 1456pg, FC� $175.00 $165.00
Softcover Set: Four books! CALV. � $100.00 $95.00
THE COMPLETE LITTLE ORPHAN ANNIE Volume 12
Dailies & Sundays, 1945-47. Recommended. By Harold Gray. “It is 
undeniable that the morbid and grisly streak 
that runs through Annie can be traced to 
the simple fact that Gray lived through the 
gangster Chicago of the 1920s and followed 
the rise of totalitarian Germany in the 1930s & 
40s.” Five new adventures, one in which she 
loses her memory. IDW, 2015. 
CL12H. HC, 11x8, 296pg, PC� $49.99 $39.99
See our website or inquire for more Little Orphan Annie.
CONAN NEWSPAPER STRIPS Volume 1
Sundays and Dailies, 1978-79. Recommended. By Roy Thomas. Art 
by John Buscema and Ernie Chan. The Conan 
newspaper strips collected for the first time 
including Sunday in color. Here are fine, primal 
stories and art by Roy Thomas, Doug Mo-
ench, John Buscema, Ernie Chan, Alfredo 
Alcala, Rudy Nebres, Pablo Marcos, Alan 
Kupperberg, and Tom Yeates.  
Dark Horse, 2015. 
CNS01H. HCW, 12x9, 278pg, PC� $34.99 $29.99
JOHNNY HAZARD Volume 4
Newspaper Dailies, 1949-51. By Frank 
Robbins. Frank Robbins’ action/adventure 
newspaper comic strip. Johnny began his 
adventures as a prisoner of war who steals 
a plane to escape the Nazis...here he’s still 
on a never-ending series of action episodes, 
femme fatales, and classic bad guys.Hermes, 2015. 
JH04H. HC, 7x10, 272pg, b&w� $50.00 $39.99
Vol 2: Newspaper Dailies, 1945-47. JH02H. � $49.99 $34.99
TARZAN The Original Dailies
Library of American Comics 7. 
Highly Recommended. By Hal 
Foster and Rex Maxon. The first 300 
daily Tarzan comics ever produced, 
all in one place! And in this new, 
excellent one-strip-a-page format. All of Hal Foster’s first comics work, 
reproduced from ERB’s syndicate proofs, adapting the complete novel 
Tarzan of the Apes. Artist Rex Mason takes over to adapt The Return of 
Tarzan, Beasts of Tarzan and Son of Tarzan. Lovely work! IDW, 2015. 
LOA07H. HCW, 21x15, 320pg, b&w� $29.99 $25.99
MR. TWEE DEEDLE RAGGEDY ANN’S SPRIGHTLY COUSIN

Forgotten Fantasy Masterpieces of Johnny 
Gruelle. Highly Recommended. Edited by 

Rick Marschall. Oh my word--For many years I’ve 
collected Johnny Gruelle’s lovely Volland illustrat-
ed books and Raggedy Ann and Andy. But never 
before had I seen this. It is not hyperbole to say this 
really IS a forgotten masterpiece, never reprinted 
since it first ran in 1911-14. This is wonderful, imagi-
native, brilliant...! Fantagraphics, 2012. 
MRTH. HC, 14x18, 128pg, FC� $75.00 $29.95
THE PHANTOM Sundays Archive Full Size 

Newspaper Strips
1939-42 Highly Recommended. By Lee 
Falk and Ray Moore. Imagine waking up 
in 1939 and reading the first Phantom full 
color Sunday page in your newspaper. 
Now, for the first time, these rare Phantom 
Sundays are being collected at their full 
size in a huge archival reprint of the first 
six Phantom stories, including his origin! 

These Sundays were created in a half page format, so this reprint is 
faithful to the originals and reproduces every detail. Hermes, 2015. 
PHSA01H. HCW, 17x12, 160pg, FC� $129.99 $109.00
Complete Sundays Vol 2: 1942-45. PHS02H. � $60.00 $49.95
Complete Sundays Vol 3: 1945-49. PHS03H. � $60.00 $54.95
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AMAZING FANTASTIC INCREDIBLE
Recommended. By Stan Lee. Art by Todd 
McFarlane and Colleen Doran. Stan Lee’s 

life Illustrated in comic book form by Colleen 
Doran. From his first Captain America text story 
in 1941 to working with Ditko and Kirby, from 
impoverished childhood to early days writing 
comics, through WWII military training films and 
the rise of the Marvel empire in the 1960s to the 
current resurgence in movies. Small remainder 
mark. Touchstone, 2015. 
AFIH. HC, 7x11, 192pg, FC� $30.00 $14.95
Deluxe Signed: Limited, 2,500! AFID. �  $250.00
COMICS JOURNAL LIBRARY Volume 9 Zap Interviews
Recommended. By Gary Groth and Mike Dean. 
Here are the definitive Comics Journal inter-
views with each and every one of the cartoon-
ists behind Zap Comix. In these career-span-
ning interviews, the Zap contributors open up 
about how they came to create a seminal, living 
work of art. And not only lots of their art is here, 
but previously unpublished work is showcased. 
Fantagraphics, 2013. 
CJL09. SC, 10x12, 264pg, PC� $35.00 $27.95
EC FAN-ADDICT #3 FANZINE
Our Highest Recommendation. By Roger Hill.  
Long-time fan Roger Hill brings back the days of 
fabulous, high quality fanzines: new information 
about Max Gaines’ death, details about Sid 
Check and his work with Frazetta and others, 
Roy Krenkel memoirs by Angelo Torres and 
Al Williamson! Roger Hill, 2015. 
ECF03. SC, 8x11, 71pg, PC�  $20.00
#2 FANZINE. ECF02. �  $20.00

SUPERHEROES Capes, Cowls and  
The Creation of Comic Book Culture

Recommended. By Laurence Maslon 
and Michael Kantor. From Depression-era 

pulps and comic strips to the multibillion-dol-
lar film adaptations of the 21st century--this 
companion to PBS series Superheroes: A 
Never-Ending Battle features over 500 full-color 
comic book panels, covers, sketches, and film 
stills. Crown Archetype, 2015. Out of Print. 
SUPCH. HC, 9x11, 304pg, FC� $40.00 $17.50

WILL EISNER A SPIRITED LIFE
Recommended. By Bob Andelman. Foreword 
by Neal Adams. An expanded, deluxe edition of 
the out-of-print biography, detailing a fascinating 
70-year career. From being a pioneer at the be-
ginning of the Golden Age, to offering adult-ori-
ented stories in the Sunday funnies (The Spirit), 
to educational comics (PS Magazine), back into 
comics, and finally creating one of the earliest 
graphic novels, A Contract with God.  
TwoMorrows, 2015. 
WILLEIH. HCW, 8x11, 255pg, PC� $39.95 $34.95

THE GOLDEN AGE OF BIG LITTLE 
BOOKS Revised Edition
Our Highest Recommendation. By Law-
rence Lowery. Everything you could possibly 
want to know about “Golden Age” Big Little 
Books (1932-38) is here. Each front is shown 
full size, plus each back cover and spine. 
Every variant edition, writer, artist and char-
acter is examined, including cross-overs from 
film, etc. Plus BLB related items: puzzles, 
penny books, cards, and more. Each publish-
er is covered in depth. Big Little Book Club, 2012. 
GAB. SC, 9x11, 478pg, FC�  $125.00
THE BIG BIG LITTLE BOOK BOOK
An Overstreet Photo-Journal Guide. Highly 
Recommended. By Arnold T. Blumberg. Measuring 
around 4 inches square and packed with 400+ 
pages, here are over 1300 Big Little Books, each 
pictured in full color and briefly annotated. Plus an 
overall history and a closer look at all the major 
characters and genres. Gemstone, 2004. 
BIGBI. SC, 8x11, 270pg, FC�  $19.95

RIP KIRBY Volume 8
1964-67. Highly Recom-
mended. By Fred Dick-
enson. Illustrated by John 
Prentice. If you like the 
photo-realistic style of Alex 
Raymond, you’ll like this. 
Prentice is far less known 
but he’s no less a master 
of realistic action, beautiful 
women, and exotic settings as he takes Rip Kirby 
(a glasses-wearing quicked-witted hero) all over the 
world on two-fisted adventures. IDW, 2015. 
RK08H. HC, 11x10, 288pg, b&w� $49.99 $39.99
See our website or inquire for more Rip Kirby
RUSTY RILEY DAILIES Volume 1

Dailies, 1948-49. 
Highly Recom-

mended. By Frank 
Godwin. This follows the 
adventures of orphan 
Rusty Riley and his 
faithful dog, Flip. Leaving 
the orphanage, Rusty 
is hired by wealthy 
racehorse owner Mr. 
Miles. Soon Rusty is thrust into the world of horse 
racing--as well as danger, lost treasure, criminals, 
and a beautiful comrade! All of it gorgeously drawn in 
a fine pen & ink style! Classic Comics, 2013. 
RR01H. HC, 8x10, 344pg, PC� $49.95 $29.95
STEVE CANYON Volume 6 1957-58
1957-58. By Milton 
Caniff. Things take a 
decidedly domestic turn. 
Can Summer and Steve 
rekindle their love amidst 
the action? Can Poteet 
find happiness on the 
polo field? Since this is 
Steve Canyon, not all the 
action takes place at home, and old friends unex-
pectedly pop up in new places. IDW, 2015. 
SC06H. HC, 11x9, 336pg, PC� $49.99 $39.99
See our website or inquire for Steve Canyon 
Volumes 1-5 at the same discounted price.
WALT DISNEY’S DONALD DUCK  
COMPLETE DAILY NEWSPAPER COMICS 
Volume 2 1940-1942
Highly Recommended. 
By Bob Karp. Art by 
Al Taliaferro. From the 
Disney Vaults! The early 
Donald Duck daily strips 
are collected for the first 
time ever! This second 
volume includes 750 
sequential daily comic strips, each one a tiny master-
piece of sight gags that were just brilliant: Donald’s 
attitude gets him in trouble with neighbors, his car, 
Daisy, farmers, retailers, you-name-em. IDW, 2015. 
WDDN02H. HC, 11x9, 272pg, b&w� $39.99 $34.99
Vol 1 1938-1940: WDDN01H. � $39.99 $34.99
WALT DISNEY’S MICKEY MOUSE Volume 7 
& 8 Collector’s Box Set
Daily Strips, 1942-44 with extra gag strip from 
1930. Recommended. 
By Floyd Gottfredson. 
Budget gift set including 
volumes 7 & 8 of Floyd 
Gottfredson’s Mickey 
Mouse: March of the 
Zombies and The Tomor-
row Wars. From “horror” 
to the world of the future, 
Mickey and his gang 
are always being whisked off for a new adventure, 
superbly drawn by Gottfredson. Fantagraphics, 2015. 
WLT04HP. HCW, 11x9, 568pg, PC� $49.99 $41.99
Vol 7 Individually (1942-44): WLT07H.  
� $34.99 $29.99
Vol 8 Individually (1944-46): WLT08H.  
� $35.00 $29.99
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BATMAN ANIMATED SERIES FEMME FATALES 
BATGIRL Statue
Recommended. By Bruce Timm, sculpted 
by Varner Studios. This is nice! Gotham 
City’s gorgeous guardian is the new Femme 
Fatales PVC Statue from Batman: The 
Animated Series! Based on Bruce Timm’s 
perky design, this 9-inch tall statue depicts 
Batgirl, a.k.a. Barbara Gordon, in full 
crimefighting mode with excellent coloring. 
Diamond, 2015. 
BATBGS. 9” tall, FC�  $45.00
BATMAN ANIMATED SERIES 
HARLEY QUINN Bust
Numbered & Limited, 3,000! Designed 
by Bruce Timm. A Diamond Select Toys 
release! Add some laughs to your bust 
collection with the Harlequin of Crime! 
Dr. Harleen Quinzell, a.k.a. Harley 
Quinn, is the second bust in DST’s 
line of resin busts based on Batman: 
The Animated Series! Capturing Bruce 
Timm’s timeless design in three dimen-
sions and 6 inches high. Hand-num-
bered color limitation card. Diamond, 2015. Out of Print. 
BATHQB. 6” tall, FC� $59.99 $49.99
DC COMICS BLACK CANARY BISHOUJO Statue
1/7 scale. Recommended. We like it! 
Kotobukiya presents a new Bishoujo 
(anime/manga style) statue by Shunya 
Yamashita. Black Canary has never 
looked better! She wears her classic cos-
tume, complete with leather jacket and 
fishnet stockings. Great face and detail, 
nicely dynamic pose, lots of cleavage. 
Kotobukiya, 2015. 
BLCA. 9” tall, FC�  $69.99
DC COMICS COVER GIRLS  
CATWOMAN Statue
Limited, 5,200! Recommended. Designed 
by Stanley “Artgerm” Lau. Sculpted by Jack 
Mathews. She’s clawed her way to the top 
of Gotham City’s criminal underworld--and 
now, Catwoman is the latest DC Comics 
Cover Girls statue! Me-ow! Striking, detailed, 
sexy, classic, this has all the right elements 
to make it both a fine collector’s edition and 
extremely appealing. 9 1/2 inches high. We 
like it! DC, 2015. 
DCCAT. 9.5” tall, FC�  $99.95

DOUG SNEYD MERMAID Statue Signed
Signed & numbered, 500! 
Recommended. By Doug Sneyd. 

Sculpted by Clayburn Moore. For 
decades, legendary Playboy Magazine 
cartoonist Doug Sneyd’s charmingly 
cheeky cartoons have captured viva-
cious, gorgeous women in a manner 
that’s always fresh and irresistibly lively. 
This is the first-ever limited-edition col-
lectible statue based on Sneyd’s work! 
CS Moore, 2012. 
DSMER. 7” tall, FC� $159.00 $59.00
J SCOTT CAMPBELL SNOW 
WHITE Ruby Edition Statue

1/6 scale. Limited, 300! By J. Scott 
Campbell and Clayburn Moore. 

This gorgeous variant edition to the 
sold-out Snow White Statue includes a 
genuine ruby on Snow White’s pendant, 
attached eyeglasses and a new paint 
deco. Zenescope Entertainment’s sultry 
leading lady is sculpted by Clayburn 
Moore and based on J. Scott Camp-
bell’s cover art to Grimm Fairy Tales #41. CS Moore, 2013. 
SNW. 15” tall, FC� $225.00 $155.00
JOSEPH MICHAEL LINSNER DARK 
IVORY Variant Statue

Limited, 500! Signed card. By Joseph 
Michael Linsner and Clayburn Moore. 

Eva Hopkins and Joseph Michael Linsner 
co-created this striking vampiress. “Ivory 
is a typical goth girl: smart, troubled family 
life, goes out dancing, and thinks it would 
be utterly cool to become a vampire...Until it 
happens!” Cold-cast porcelain statue sculpted 
by Clayburn Moore including the elegant 
jade-colored base. CS Moore, 2011. 
DARIV. 15” tall, FC� $199.00 $99.00
JOSEPH MICHAEL LINSNER’S DAWN 
Variant Statue

Limited, 1,000 with exclusive trading 
card signed by Linsner. By Joseph 

Michael Linsner and Clayburn Moore. Linsner’s 
exquisite goddess in this limited-edition sculp-
ture by Clayburn Moore for The CS Moore 
Studio. The 1/6 scale statue stands a stunning 
15 inches tall and features Dawn in her seduc-
tive, trademark green corset, holding the key to 
the new age. Hand painted. CS Moore, 2013. 
DAWV. 15” tall, FC� $225.00 $99.00

SHADOW SUPERPACK #3
Collects #10, 39, 51 and 74 & 3 prints. 
Highly Recommended. By Walter 
B. Gibson. Art by Tom Lovell, Edd 
Cartier, et al. Sanctum collects eight 
more novels that inspired the Golden 
Age Batman stories and villains in a 
blockbuster 512-page superpack. Bo-
nus: three quality art prints of George 
Rozen’s Judge Lawless and Graves 
Gladney’s The Time Master and Death 
Premium paintings! Sanctum, 2015. 
SHTF03P. SC, 7x10, 512pg, b&w� $44.95 $39.95
#1 with 4 prints: SHTFP. � $39.95 $34.95
#2: with #15, 47-49 & 3 prints. SHTF02P. � $44.95 $39.95
THE SHADOW 80th Anniversary 
Commemorative Collection
Highly Recommended. By Maxwell 
Grant. Fully illustrated slipcase with 
issues #1-4, along with a 5th softcover 
book and two b&w photos. The 5th book 
is a facsimile reproduction of the rare 
Fame and Fortune Magazine from 1929 
that includes The Shadow’s Formative 
Years: A Collector’s Scrapbook. The two 
7x9 photos are of Radio Actor Frank Readick as The Shadow 
and Art Director Bill Lawler as The Shadow. Sanctum, 2012. 
SHAD80T. SC, 7x10, 500+pg, Text/b&w�  $39.95

THE COMPLETE FICTION OF H.P. LOVECRAFT
Slipcase, cloth binding. Highly 
Recommended. By H. P. Lovecraft. 
Collects HPL’s only novel, four novellas, 
and 53 short stories (1917-1935)! All 
of Lovecraft’s fantastical creatures and 
supernatural thrills, as well as horrific 
and cautionary sci-fi themes that have 
influenced today’s writers and filmmak-
ers. Handsome silver & blue silky cloth 
hardcover, in a matching silver slipcase! 
1102 pages! Race Point, 2014. 
CWHPH. HCW, 7x10, 1102pg, Text Only
� $35.00 $29.95
PULP COVER GALLERY Volume 4 Fantastic  
Adventures and Planet Stories
Limited & numbered, 300! Highly Rec-
ommended. Planet Stories (71 covers) 
and Fantastic Adventures (129 covers), 
1939-55. Full leather binding. Full page 
and some 4-per-page scans. THE heroic 
space adventure pulp of the 1940s, sister 
to Planet Comics, and published by 
Fiction House. Fantastic was the sister to 
Amazing Stories, featuring sci-fi and fan-
tasy. Girasol, 2015. Note: This is a visual 
reference to both title’s covers.
PCG04H. HCW, 9x11, 138pg, FC�  $150.00
See our website or inquire for more Pulp Cover Gallery.
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DRUUNA SERPIERI COLLECTION Volume 1
Highly Recommended. By Paolo 
Eleuteri Serpieri. The collected 
works of Paolo E. Serpieri, one 
of the great comic book master 
artists, starts here with the first two 
chapters of the Druuna adventures, 
“Morbus Gravis” and “Delta”. Our 
heroine will journey through a 
dystopic science fiction landscape 
where horror mixes with the most 
hardcore eroticism. Superbly 
drawn. Lo Scarabeo, 2010.  
Adult Material. 
SER01H. HC, 9x12, 144pg, FC�  $22.50
DRUUNA SERPIERI COLLECTION Volume 2
Highly Recommended. By Paolo 
Eleuteri Serpieri. The second 
collection of works by Serpieri, one 
of the great masters of erotic comic 
art. The adventures of the amazing 
voluptuous Druuna continue in 
“Creatura” and “Carnivora”. The per-
fect woman is on a journey through 
interstellar space and into worlds 
only imagined by the likes of H.P. 
Lovecraft, of horrible alien creatures 
and lustful cravings.  
Lo Scarabeo, 2010. Adult Material. 
SER02H. HC, 9x12, 128pg, FC�  $22.50
Just in: ANIMA Serpieri Collection Druuna Zero. 
ANIMH. � $19.00

THE BORGIAS
Recommended. By Alejandro 
Jodorowsky and Milo Manara. Finally 
collected and completed: the four-part, 
sweeping saga of sex, blood, and 
religion. A scandalous tale of Italy’s 
infamous first family, where incest, 
seduction, and violence were all part 
of their manipulations to stay in power. 
Manara is at his finest in these painted 
comics pages of orgies, cat-fights, 
beheadings...anything goes with the 
Borgias. Dark Horse, 2014. Mature Readers. 
BRGH. HC, 9x11, 216pg, FC� $59.99 $49.99
CHEECH WIZARD’S BOOK OF ME
Highly Recommended. By Vaughn 
and Mark Bodé. Once upon a time, 
on the enchanted island of York, 
lived a Wizard. Wearing a big hat to 
mask his identity, Cheech Wizard is 
a lascivious con man whose magical 
powers are questionable--but despite 
his transgressions, he possesses 
some degree of cosmic insight. He 
has met his maker (Vaughn Bodé 
himself), died and been reborn, and 
offers his purely selfish insight on 
all occasions. Mr. Natural, anyone? 
Fantagraphics, 2015. Mature Readers. 
BBM. HC, 9x12, 152pg, PC� $29.99 $25.99

THE ADVENTURES OF SWEET GWENDOLINE
Highly Recommended. By 
John Willie. This is the massively 

revised edition that is virtually unavail-
able today, since the publisher doesn’t 
deal with bookstores or Amazon or Dia-
mond. 25 years after the first printing of 
this amazing book, this tribute to John 
Alexander Scott Coutts (1902-1962), 
a.k.a. John Willie, has been expanded 
to twice the original size! Willie still 
stands as the finest bondage artist 
ever and his stories of Sweet Gwen are 
classics, first published in rarely-seen 
specialty magazines of the late 1940s 
and early ‘50s Belier, 1999. Mature Readers. 
ADVH. HCW, 8x11, 368pg, PC� $65.00 $39.95
ANGEL CLAWS
Numbered, 800! By Alexandro Jodor-
owsky. Illustrated by Moebius. In “Angel 
Claws,” frequent collaborators Alex-
andro Jodorowsky and Moebius (The 
Incal, Eyes of the Cat) indulge their 
darkest sides as they describe a young 
woman’s quest for sexual awakening. 
Brief text with a small tonal illustration 
on each left-hand page accompanies 
the facing page’s explicit, full-page 
illustrations. Bondage, s&m, piercing, 
female dominance and other fetishes, and finally metaphysi-
cal ecstasy! Humanoids, 2012. Adult Material. 
ANGELHC. HCW, 12x16, 71pg, b&w� $100.00 $85.00
THE ART OF RB WHITE Signed
Signed, with a separate signed 
print! Recommended. From 2012 but 
new to us, the first book of sketches 
and finished illustrations from the tal-
ented Canadian concept designer and 
illustrator, 48 full color pages of work 
done for private commissions and for 
personal fun, as well as for Heavy 
Metal Magazine (which did a feature 
article on White and his art), and also 
for Zenescope, Penthouse Magazine 
and Imagine FX. TrinquÉtte, 2012. 
Mature Readers. 
ARRBHS. HCW, 9x12, 48pg, FC�  $25.00
POISON HEART RB White Signed: With a separate signed 
print! POIHS. �  $20.00
BADASS SKETCHES AND DRAWINGS Signed
Signed & limited, 1,000! By Armando 
Huerta. Badass is a new collection of Ar-
mando Huerta’s best drawing and most 
erotic pieces from the last few years. 
His work is extremely detailed and 
close-up, and he leaves absolutely no 
part of a woman’s anatomy unexamined. 
This is explicit, using both Marvel super 
heroines and current movie starlets for 
his portraits. Dark Lord, 2015.  
Adult Material. 
BADD. SC, 8x11, 68pg, b&w�  $29.95

JUSTICE 
LEAGUE  
Tarot Cards
Art by Sara Rich-
ard. 78 tall cards 
and a black velvet 
drawstring bag. 
Reveal secrets 
and look into the 
future with this 
striking tarot card 
deck featuring 
stylized illustrations of all of the Justice 
League members plus villains like The 
Joker. Supergirl, Wonder Woman, 
Green Lantern, all are incorporated into 
the world of Tarot. DC, 2015. 
JLTC. 2.75x4.75, FC�  $29.95

LITTLE MINXIES APHRODITE IX Statue
Numbered, 3000! By Manuel Carrasco and Clayburn Moore. 
Top Cow Productions’ Aphrodite IX joins Moore Studio’s line 

of sweetly sexy, curvaceous cuties known as Little Minxies. Little 
Minxies are super-curvy, ultra gorgeous pinup interpretations of 
favorite characters! Standing 8 inches tall, Aphrodite IX has her 

gun raised and is ready for trouble.  
CS Moore, 2014. 
LMA. 8” tall, FC� $54.95 $24.95
LITTLE MINXIES SINFUL SUZI Statue

Numbered, 3,000! By Joseph Michael 
Linsner and Clayburn Moore. The debut statue in a new line 

of sweetly sexy, curvaceous cuties known as Little Minxies. The 
first in the line of vinyl figurines is Joseph Michael Linsner’s 
seductive but devilish pin-up girl. Little Minxies are super-curvy 
pinup interpretations of favorite characters--and some original 
creations to come! CS Moore, 2013. 
LMSS. 8” tall, FC� $44.95 $24.95
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1000 NUDES A History of Erotic  
Photography from 1839-1939
Recommended. One of our 
most popular books of nude 
photography, ranging from the 
earliest daguerreotypes to mid-
20th century experimental work: 
1000 full-page vintage photos. 
All the pictures are from the 
Uwe Scheid collection, one of 
the largest and most important 
collections of erotic photogra-
phy in the world. Taschen, 2014. 
Mature Readers. 
1000N. HC, 6x8, 576pg, PC�  $19.99
1001 FEMJOY.COM GIRLS Pure Nude Art
1001 Different Models. Recommended. Collected 
and Edited by Tom Cherry. FEMJOY.com is one of 
the world’s leading adult sites. 
Here the keen voyeur-seek-
er can access a plethora of 
beautiful models, Young, fresh, 
and special. Happy, beautiful, 
unashamed, seductive, most 
European born and bred. We’re 
very impressed, this is up there 
with our highly recommended 
Modern Urban Girls. No cheap 
pornography here; on the con-
trary, FEMJOY, although rather 
explicit, is well known for its aesthetic and artistic 
qualities. Edition Skylight, 2015. Mature Readers. 
1001FH. HC, 8x11, 288pg, FC� $59.95 $49.95

AMERICAN BOOBS
Recommended. By Pho-
tographer Tim Jahns. Since 
time immemorial, the female 
breast has been an object of 
fascination, obsession and de-
sire amongst men and women 
alike. This book has it all! 336 
pages of highly delicious im-
ages of beautiful girls present-
ing their most precious assets. 
Each is featured in from eight 
to 18 pages, in various poses and states of dress 
and undress. Goliath, 2014. Mature Readers. 
AMEBH. HC, 5x8, 336pg, FC� $39.95 $34.95
BOOBs
Highly Recommended. 
By Mallock & Gueritot. 
It’s another anthology, 
with breasts in all their 
glory: large, small, perky, 
with nipples in all shapes 
and varieties. The col-
lection includes all kinds 
of styles, from pop art to 
Delacroix, à la Raphael, 
Indian, etc. A glimpse of paradise to amaze, 
seduce and delight the viewer.  
Editions Blanche, 2010. Adult Material. 
BOOMH. HC, 12x12, 244pg, FC� $59.95 $49.95
THE LITTLE BOOK OF BIG BREASTS
Edited by Dian Hanson. 
What can we say that the ti-
tle doesn’t already? Page af-
ter page of lovely ladies with 
two big things in common. 
Editor Dian Hanson has 
written an interesting essay 
on the history of America’s 
fascination with breasts 
which is printed in English, 
German and French. This 
doesn’t contain as many 
images as Big Book of Breasts 3D but the price is 
right and it can fit in your pocket! Dian Hanson has 
picked the “best of” from her very popular book. 
Taschen, 2012. Adult Material. 
LBBH. SC, 5x7, 190pg, PC�  $9.99

STEAMPUNK RISING The Art of Sandra Chang-Adair
By Sandra Chang-Adair. A new good-girl art 
collection from specialty publisher SQP--by a 
good girl herself. A gallery of sci-fi, fantasy, and 
pin-up paintings by Chang-Adair, who is also an 
accomplished martial artist AND cosplay diva. 
This first collection is filled with fairies, assas-
sins, and Victorian-era heroines. SQP, 2015. 
Mature Readers. 
STEAR. SC, 9x12, 48pg, FC�  $14.95

SIRENS The Pin-Up Art Of David Wright
British Pin-Up Art, 1930s-60s. Highly Rec-
ommended. By Terry Parker. His illustrations 
epitomize female glamour in the 1940s and 
50s. The twist is he’s British--almost none of 
this has been collected before in the U.S. Be-
ing British means nudity was never an issue, 
even on the covers of paperbacks and inside 
magazines! A beautiful and elegant collection 
of his original and previously unpublished 
paintings, abundant nudes and boudoir set-
tings featuring daring, sleek, and sexy young 
ladies. Titan, 2013. 
SIREH. HC, 9x12, 192pg, FC� $34.95 $29.95

DISTURBING BEAUTY  
The Bizarro Art of Ed Mironiuk
By Ed Mironiuk. Seductive and enticing to 
look at, but these are not ladies to let into your 
bedroom. They’re liable to use you for their own 
dark purposes... Dark, troubling, and twisted is 
a badge of honor artist Ed Mironiuk wears with 
a perverse pride. His images are both sexy and 
strange. SQP, 2015. Mature Readers. 
ARTEM02. SC, 9x12, 48pg, FC�  $14.95
EXPOSURE Volume 1  
Revealing What Lies Beyond
By David Campiti. Art by Al Rio. Two paranormal 
investigators--both breathtakingly beautiful--Lisa 
Shannon and Shawna Diaz reveal what lies 
beyond! In the tradition of Danger Girl, we have 
a story of occult horror wrapped around sexy, 
outrageous good-girl artwork that has our girls in 
and out of showers, lingerie, bondage, skin-tight 
bodysuits, dresses, you name it.  
Red Giant, 2015. Mature Readers. 
EXPOS01. SC, 6x9, 172pg, FC� $19.95 $17.95
EXPOSURE Volume 2 Blind Faith
By David Campiti. Art by Bill Yu and Jinky Coro-
nado. First time in print! This all-new graphic 
novel brings the trademark blend of action, 
intrigue, and sexy fun for which Exposure has 
become famous! ParaTech’s Lisa Shannon and 
Shawna Diaz uncover a sinister secret involving 
ancient artifacts and rituals, multiple murders, a 
mysterious cult, and...zombies!  
Red Giant, 2015. Mature Readers. 
EXPOS02. SC, 6x9, 192pg, FC� $19.95 $17.95
MARILYN IN THE FLASH
Highly Recommended. By David Wills. 
Drawing on unseen troves from dozens of pho-
tographers, archives, and collectors, acclaimed 
photography expert David Wills brings together 
an unprecedented array of press photos from 
throughout Marilyn’s career--including hundreds 
of unpublished and rare photographs that have 
been beautifully restored; uncropped and unre-
touched outtakes; handwritten notations; period 
captions; clippings; and more. Dey St, 2015. 
MARPEH. HC, 9x12, 256pg, PC� $35.00 $27.50
PSYCHO GIRLS IN BONDAGE An Anthology of Classic 
Fetish Art and Fiction
Art by Eric Stanton, Gene Bilbrew et al. An 
anthology collecting bondage art and fiction orig-
inally published by Irving Klaw, whose bondage 
photos and films help make Bettie Page a star. 
Art by Stanton, Eneg, Jim, Ruiz. and Dixon, 
all stalwarts of Klaw’s bondage-art booklets 
and catalogue. 200 over-the-top images of girls 
fighting, and sometimes extreme, sometimes 
craazzy “bondage, restraint and cruelty.”  
Decide, 2015. Mature Readers. 
PSYGB. SC, 8x11, 192pg, b&w� $27.95 $24.95
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NAKED FASHION GIRLS
Recommended. These are not the tall, 
skinny models we’ve seen so often. 
These are modern top-end models, with 
amazing breasts (a notable aspect of 
this collection), long legs, beautiful fac-
es and figures...and attitude. They know 
they look good and aren’t shy, not at all. 
Goliath, 2015. Mature Readers. 
NAKFGH. HCW, 5x8, 128pg, FC 
� $34.95 $29.95
NATURAL YOUNG BEAUTIES
Recommended. By various. They are 
naked, young and unbelievably sexy. 
At over 400 pages, this unique volume 
presents natural, young and pure 
beauty as it should be: exciting, naïve 
and carefree. The prettiest and hottest 
young ladies are posing just like God 
created them, with perfect skin and 
sensual alluring bodies. Sassy, seduc-
tive and full of energy--simply, a naked 
dream come true! Goliath, 2012.  
Adult Material. 
NATYB. SC, 5x8, 416pg, FC� $39.95 $33.95
PRIVATE PORNOGRAPHY IN THE THIRD REICH
From the Hans von Bockhain Col-
lection. Sex in the Third Reich: What 
happened behind the closed doors of 
a nation whose regime broke all moral 
taboos? From some nice “art” nudes, to 
down-and-dirty hardcore. Chapters in-
clude threesomes, lesbian threesomes, 
s&m, lesbian with sex toys, lesbian 
couples, oral sex (lots of it), hetero 
couples, making out, and postcards and 
portraits. Very explicit. Goliath, 2014. 
Adult Material. 
PRPT. SC, 4x7, 224pg, b&w� $29.95 $26.95
ROMANTIC NUDES Beautifully Dressed Girls 
Stripping Naked
Recommended. By Mikhail 
Paramonov. A very unique 
book, with absolutely stunning 
photography, beautiful costumes 
and detailed settings. Gorgeous 
young women in beautiful, 
romantic dresses pose, then 
proceed to lose their clothing a 
piece at a time, ending with explicit fully nude shots of tops 
and privates. Last Gasp, 2015. Adult Material. 
ROMNH. HCW, 12x9, 84pg, FC� $75.00 $65.00
SEXY CAMERA WORK
By Manfred Baumann. Manfred Bau-
mann is doubtless one of the most 
interesting photographers working 
today. Consciously aware of such role 
models as Helmut Newton and Alfred 
Eisenstaedt, he boldly embraces 
unknown and often unusual visual 
ideas, and is not afraid to let his 
imagination run wild. Bold beauties 
in fantasy tableaux, sometimes with 
male models or other naked ladies. Edition Skylight, 2012. 
Mature Readers. 
SCWH. HC, 10x12, 159pg, FC� $59.95 $49.95
SPORTS ILLUSTRATED EXPOSURE

By Raphael Mazzucco. It hap-
pened at Harbour Island in the 

Bahamas--a reunion of cover girls, 
Rachel Hunter, Rebecca Romijn, 
Daniela Pestova, Elle MacPherson, 
Yamila Diaz-Rahi, Elsa Benitez, 
Veronica Varekova and Carolyn 
Murphy. Sports Illustrated is widely 
famed for their super high-quality 
photo shoots, combining the very top 
photographers with the most beautiful 
models and the most amazing, exotic 
locations. Here is a very special event. Since the magazine 
and calendar don’t allow full nudity, or even exposed nip-
ples, these scenes are here exclusively.Time, 2006. Out of 
Print. Mature Readers. Note: minor corner bump. 
SIXH. HC, 10x14, 144pg, FC� $29.95 $14.95

DRESSING FOR PLEASURE
The Best of AtomAge 1972-80. By 
Jonny Trunk. AtomAge magazine was 

the underground bible of rubber, vinyl and 
leather fetish wear throughout the 1970s. 
Founded, designed and published by John 
Sutcliffe as a way of showcasing his ex-
traordinary clothing designs, it inadvertent-
ly became a focal point for followers and 
explorers of every kind of kinky dressing. 
Fuel, 2010. Out of Print. Adult Material. 
DREPH. HCW, 6x8, 208pg, FC� $32.95 $12.95
ED FOX Volume 2 with DVD
With 60-Minute DVD. Edited by Dian 
Hanson. EXPLICIT! Photographer Fox 
has become internationally known for his 
sensual photographic style that captures 
every curve of a woman’s body, right down 
to the tips of her toes. And his girls aren’t 
shy in the least--they’re happy with the 
most outrageous behavior imaginable, 
from dildos and vibrators to threesomes. 
Taschen, 2011. Adult Material. 
EDF02H. HC, 8x11, 280pg, FC�  $17.99
EROTIC FANTASIES
Stockings, High Heels, Corsets, Domi-
nas, Panties, Latex, Nylons. By Peter 
W. Czernich. What could be more erotic 
than these perfectly shaped thighs veiled 
in silk that makes the flesh translucent? 
Or bottoms in sheaths made of shiny 
material? That feeling provoked by certain 
textiles drives thousands of women crazy. 
The more tight-fitting and skin-like the 
material, the more likely it is to make them 
swoon. Explicit. Edition Reuss, 2015. 
Adult Material. 
ERFAH. HCW, 7x10, 108pg, PC�  $59.95
HALF CENTURY OF NUDES

Traditional, Animated, 
and Stereoscopic Nudes! 

Recommended. By Byron A. Falk. 
Falk’s favorite photographs, taken 
over 50 years of capturing beautiful 
young women. Many lovely nudes 
in a variety of active (jumping, stretching) and passive poses, 
indoors and out. Each chapter tackles a decade beginning in 
the 1950s, and they reflect changes in women’s styles and 
looks. Entirely in full color. Handsome large oblong size, full 
red cloth with gilt titles and inset photograph, boxed with quality 
stereoscopic glasses. Roxbury, 2000. Mature Readers. 
HALFCH. HC, 12x11, 228pg, FC� $57.50 $19.95
LAND OF EROTIC BEAUTY
By Igor Amelkovich. Unusual settings, 
often out of doors or in dark, forbidding 
rooms, full-length and close-ups of Eu-
ropean beauties with glistening skin and 
perfect figures. 22 girls: Tanya, Ira, Julia, 
Inga, Olya, Natalya, Olga, Natasha, 
Dasha, Sveta, Oksana, Masha, Svetla-
na, Vika, Natalya, Lena, Olya, Viktorya, 
Tatyana, Jenya, Zemphira, Olya. Most of 
them posed just for this book, and you 
will not find their photographs done by other photographers. 
Explicit. Edition Skylight, 2015. Adult Material. 
LAERH. HC, 10x12, 160pg, b&w� $59.95 $49.95

BODY PAINTING MASTERPIECES  
By Joanne Gair

Highly Recommended. By 
Joanne Gair. Foreword by Heidi 

Klum. Truly astonishing images from 
the body painter who created the 
iconic Vanity Fair cover of Demi 
Moore nude in a painted tuxedo. From 
painting swimsuits on supermodels 
for Sports Illustrated to making music 
videos with Madonna, Gair sees 
the female nude as a canvas to be 
transformed. Often it’s only when you can spot nipples do 
you realize you are being fooled into seeing clothing when 
it’s strictly paint... Universe, 2006. Out of Print.  
Mature Readers. 
BYH. HC, 10x12, 156pg, FC� $40.00 $19.95
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JUST JUNE IN STOCKINGS
Warehouse find, 1990. Just June was 
always our best-selling of all these 
Nostalgia collections. Here is a special 
photo collection, with the voluptuous 
June, a perfect example of the classic 
rounded curves of the more voluptuous 
woman popular in the 1950s and 1960s. 
She is seen here in garters, hose, 
undies, topless, in low-cut dresses, 
looking like everything from schoolgirl 
to sex kitten. All full-page b&w photos. 
Nostalgia., Out of Print. Mature Readers. Note: Moderately 
scuffed covers. 
JUSTJS. SC, 6x8, 28pg, b&w�  $10.00

SWEET BEAUTIES
Recommended. By Mark Novak. “What 
does it mean for women to grow old 
gracefully? I’d rather stay young and 
naughty!” The beautiful ladies are mostly 
Eastern European and startlingly fresh. 
This takes us back to those times of 
youthful infatuation, only now the obses-
sion is presented fully naked and from 
the most perfect angles. All the shots 
have been done out of doors, further 
enhancing the fresh, natural attraction. 
Goliath, 2014. Mature Readers. 
SWBEH. HC, 5x8, 224pg, FC� $37.95 $33.95
UWE OMMER EROTIC LADYLAND Half a Century 
of Photography
Recommended. This large-format book 
presents not only some of Ommer’s 
more famous photos, but also several 
previously unpublished works, all se-
lected from the rich back catalog of this 
master of erotic photography. His work 
is dynamic and unusual; his subjects 
(often beautiful black women) and back-
drops are unique among artists.  
Edition Skylight, 2015. Mature Readers. 
UWELH. HC, 10x12, 192pg, FC� $59.95 $49.95
VIDA LOCA
Recommended. By Fabio Borquez. 
There’s a spark when these women 
take off their clothes and show their 
sex appeal for Borquez. There’s a fire 
when they recline on the sofa and look 
at the reader, aware of this voyeur-
istic moment full of sensual tension. 
Fabio Borquez allows the women to 
be vamps and sweethearts, but most 
reveal the Marlene, the femme fatale, 
and not the innocent angel. Edition Skylight, 2014.  
Mature Readers. 
VIDLH. HC, 10x12, 192pg, FC� $59.95 $49.95
WELCOME TO FABULOUS  
L.A. GIRLS CONFIDENTIAL
Recommended. By Sean McCall, 
with Dita Von Tease. His girls aren’t 
just soft and sensual--they’re nasty, 
down and dirty. In this explicit book, 
Sean McCall looks back at a career 
spanning three decades. Like many 
photographers, McCall has an impres-
sive back catalog; there are enough 
erotic photos of Dita Von Teese, 
among others, to fill an entire library--and she is abundantly 
shown here. Edition Skylight, 2015. Mature Readers. 
WLACH. HC, 8x11, 144pg, FC� $50.00 $42.50

CELESTIAL GIRLS
Recommended. By Stefan Soell. 
Photographer Soell has quickly 
gained a following with his out-
standing Alpenglühn, Volcanic Girls, 
and his new Modern Urban Girls. 
Soell here emulates fresco painters 
of antiquity and the Renaissance, 
portraying beautiful nudes with props 
and backgrounds of mythology. 
Explicit full nudes.  
Edition Skylight, 2015. Mature Readers. 
CELGH. HC, 9x10, 192pg, FC� $59.95 $49.95
MODERN URBAN GIRLS
Highly Recommended. By Stefan 
Soell. A completely new, modern 
style of portraying the nude was 
required, and Stefan has once 
more succeeded convincingly. He 
searched for the right type of wom-
an to match his vision for three long 
years, finally settling on something 
between the young, successful, 
cool businesswoman and glamor-
ous movie star. Oozing beauty, of 
course, fantastically built, with a confident, cheeky appear-
ance, and unashamedly flaunting sex appeal.  
Edition Skylight, 2012. Mature Readers. 
MUGH. HC, 10x12, 160pg, FC� $59.95 $49.95

ADVENTURES INTO THE 
WOODS A Sexy Musical DVD
Starring Ariauna Albright, Victoria De 
Mare and Allie Haze. During a sci-
ence experiment, a gorgeous young 
woman falls through a wormhole and 
winds up in the woods of Wonder-
land! But it’s not the fairy tale you 
remember; your favorite characters 
are now grown-ups. On her journey 
home she meets Alice, The Big Bad 
Wolf, Humpty Dumpty, Snow White, 
The Evil Queen and many more. It’s 
the most outrageous, sexy musical comedy ever and fea-
turing 12 original songs! Wild Eye, 2015. Mature Viewers. 
ADVW. DVD, 1 disc, 101 min, FC�  $14.95
CASTING COUCH DVD
Ever wonder what young, beautiful 
would-be starlets might endure to 
get their “big break?” Casting Couch 
answers the question with a behind-
the-scenes look at some of the most 
unscrupulous talent interviews ever. 
Good erotic fun with sparks flying 
when sleazy casting directors get 
their hands on these delectable Hol-
lywood wannabes. Full Moon, 2000. 
Mature Viewers. 
CASTC. DVD, 1 disc, 85 min, FC�  $14.95
FULL MOON’S GRINDHOUSE White Slave DVD
1985 Written by Franco Prosperi. Directed by Mario Gari-
azzo. Ten years after her ordeal in the jungles of the Ama-
zon, Catherine narrates her grueling 
experience to a news reporter: At 
age 18, Catherine left her London 
prep school to be with her parents at 
their factory stationed in the Amazon 
Jungle. As the family enjoyed a boat 
trip into the jungle, a tribe of head-
hunters ambushed them--her parents 
were killed and Catherine was taken 
hostage by the tribe. Over the next 
few years, Catherine was forced to 
live by the tribe’s barbaric rituals and 
savagery while always remembering who she is, where 
she came from, and remaining “civilized.” Until, that is, she 
found out the truth concerning the murder of her parents. 
Full Moon, 2013. Adult Material. 
FMWS. DVD, 1 disc, 90 min, FC�  $12.95
GIRLS OF SURRENDER CINEMA DVD
This is a highlight package of Surren-
der Cinema’s best girl-on-girl scenes. 
“The gorgeous Jacqueline Lovell 
goes on an erotic excursion into 
the very private lives of her closest 
friends in this sex film. It includes 
probably the hottest non-hardcore 
lesbian scene you’ll ever see, be-
tween Lovell and Vanessa Taylor...
the best of “B-movie” scenes offered 
by Surrender Cinema.”  
Full Moon, 2015. Mature Viewers. 
GSC. DVD, 1 disc, 56 min, FC�  $14.95

30� BudsArtBooks.com  ♦  530-273-2166
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WALT KELLY’S FABLES AND FUNNIES
Dell Comics Stories, 1942-49. Highly 
Recommended. Compiled by David W. 
Tosh. Introduction by John E. Petty. Ex-
panding on the earlier volume Walt Kelly’s 
Fairy Tales, this goes beyond the one Dell 
title Fairy Tale Parade to include a wide 
swath of Kelly’s wonderful pre-Pogo kid’s 
comic stories. Here are carefully selected 
and rarely seen works that originally ap-
peared in issues of Dell Comics’  Animal 
Comics, Four Color specials like Christ-
mas With and Easter With Mother Goose, 
Our Gang with Tom and Jerry, Raggedy 
Ann and Andy,and more. Dark Horse, 2016. 
WKFFH. HCW, 7x10, 280, FC� $49.99 $39.99
WALT KELLY’S FAIRY TALES: WKFAH. � $39.99 $34.99
PRINCE VALIANT Volume 13
Sunday Pages, 1961-62. Highly Rec-
ommended. By Hal Foster. Foreword by 
Charles Vess. From the Middle East to the 
road to Rome, and on the high seas from 
Thule to England to the Mediterranean, 
danger follows the noble Prince of Thule in 
Hal Foster’s Arthurian-adventure newspa-
per pages. Val’s son Arn is kidnapped and 
daringly rescued, and Val and Arn contin-
ue to adventure together as the young boy 
is growing into a capable and fast-thinking 
young man. When Val returns home, he is greeted by the 
newest member of his family--a baby boy named Galan. 
Fantagraphics, 2016. 
PV13H. HCW, 11x14, 112pg, FC� $35.00 $27.95
See our website or inquire for more Prince Valiant.

DAWN & VAMPIRELLA
Recommended. By Joseph Michael 
Linsner. Collects Dawn/Vampirella #1-5 
and 15 pages of extra art & features, all by 
Joseph Michael Linsner, the celebrated 
creator of Dawn. He writes and illustrates 
the first-ever crossover event for his pin-up 
goddess, teaming her with--and pitting her 
against--horror icon Vampirella! When the 
silver-tongued demon Masodik kidnaps 
these beautiful, powerful women, he 
demands that the two engage in a catfight. 
But the ladies suggest combat in a more sophisticated way: a 
storytelling contest! Plus new introduction by Linsner.
Dynamite, 2015. 
DAWVH. HCW, 7x10, 144pg, FC�  $24.99
HERO COMICS A Hero Initiative Benefit Book
Highly Recommended. This volume 
presents an all-star line-up who have do-
nated their time and considerable talents 
for a good cause. Writers include Kurt 
Busiek, Howard Chaykin, Neil Gaiman, 
Sam Kieth, John Layman, Dave Sim, 
Bill Willingham. Artists include Kaare 
Andrews, Howard Chaykin, Kevin 
Eastman, Rob Guillory, Gene Ha, Sam 
Kieth, Dave Sim, Ashley Wood. Gallery: 
J. Scott Campbell, Arthur Adams, Mark 
Schultz, and more. IDW, 2016. 
HERC. SC, 6x10, 120pg, FC� $19.99 $17.99
INDEH A Story of Apache Wars
Highly Recommended. By Ethan 
Hawke and Greg Ruth. 1872 in the 
Apache nations were torn apart by dec-
ades of war. One young warrior loses 
his family and everything he loves. After 
having a vision, he convinces Cochise 
to lead an attack against the Mexican 
village of Azripe. It is this wild display of 
courage that transforms Goyakhla into 
the hero Geronimo. As they battle, lose 
loved ones, and desperately cling to their land and culture, 
they would utter, “Indeh,” or “the dead.” Grand Central, 2016. 
INDEHH. HC, 8x10, 232pg, b&w� $25.00 $21.99
APES & BABES
New Softcover Edtion. Highly Recom-
mended. By Frank Cho. Finally in soft-
cover, first published in 2009 and long 
unavailable. From the award-winning 
creator of Liberty Meadows, Zombie 
King, and Jungle Girl, this showcases 
Cho’s past and present illustrations of 
the female form and fantastic beasts. 
Frank remains at the top of the good-girl 
artists, his sketchbooks and collections 
among our most popular sellers. From 
serious nude studies, to Conan and Dejah Thoris, from comic 
book covers to specialty, previously unseen works. A wonder-
ful collection, oversized. Image Comics, 2016. 
APEB. SC, 144, FC� $19.99 $17.99
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